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ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ ΗΛΙΑ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ, 
ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΠΙΕΡΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΚΩΣΤΑ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΥ

Ανανεωμένη και αναβαθμισμένη επιστρέφει 
η 12η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση 
Πιερίας – Κεντρικής Μακεδονίας

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ: «ΟΤΑΝ ΞΕΡΕΙΣ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΣΑΙ, ΠΕΤΥΧΑΙΝΕΙΣ ΠΟΛΛΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ»
ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ: «ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΙΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ»

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΣ: «ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ»

ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ 
ΣΕ ΔΥΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ 

ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Την άνοιξη του 2024 
αναμένεται να δοθούν 

στην κυκλοφορία η σήραγγα 
Κατερίνης και η γέφυρα 

του Αιγινίου 

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ 
ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΙΑΣ

Δωρεά υλικοτεχνικού 
εξοπλισμού 

της Ένωσης Ξενοδόχων 
προς τους Αστυνομικούς 

της Πιερίας 
Η. ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ: «ΤΟ ΘΕΩΡΟΥΜΕ 

ΩΣ ΕΝΑ ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ 
ΟΛΗΣ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΠΟΥ ΓΙΝΕΤΑΙ»

Γ. ΚΟΥΚΟΥΣΕΛΑΣ: «Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΥΤΗ 
ΚΑΙ Η ΑΡΩΓΗ ΣΑΣ ΜΑΣ ΧΑΡΟΠΟΙΕΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ» ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΠΙΕΡΙΚΟΥ 

ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ 
ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 

Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ 
ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

Νέος Πρόεδρος του ΠΟΤΑΠ 
ο Γιώργος Καραλής

Το ΔΙΟΣ στηρίζει 
τον τόπο καταγωγής του 

ως Μεγάλος Χορηγός 
του 52oυ Φεστιβάλ Ολύμπου

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σε τροχιά υλοποίησης 
πληθώρα έργων 

και παρεμβάσεων
ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΣ: «ΔΙΝΟΥΜΕ ΠΝΟΗ 

ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ»
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Η Ένωση Ξενοδόχων Πιερίας ως δείγμα εκτίμησης 
των υπηρεσιών της Αστυνομικής Διεύθυνσης Πιερίας, 
προσέφερε υλικοτεχνικό εξοπλισμό για την κάλυψη 
των αναγκών της ομάδας ΔΙΑΣ.
Η παράδοση του υλικού έγινε την Τετάρτη 12 Ιου-

λίου στα γραφεία της ΕΞΕΠ, παρουσία των Προέδρου 
της Ένωσης κ. Ηρακλή Τσιτλακίδη, του Αστυνομι-
κού Διευθυντή Πιερίας κ. Γιώργου Κουκουσέλα και 
αστυνομικών υπαλλήλων, καθώς και ξενοδόχων που 
συνέδραμαν οικονομικά για την απόκτηση αυτού του 
υλικού.
Ο κ. Τσιτλακίδης αναφέρθηκε στην άριστη εργασία 

των αστυνομικών της Πιερίας, κάνοντας τους πολί-
τες αλλά και τους τουρίστες να νιώθουν το αίσθημα 
της ασφάλειας. Από την πλευρά του, ο Αστυνομικός 
Διευθυντής Πιερίας κ. Κουκουσέλας ευχαρίστησε της 
Ένωση Ξενοδόχων για αυτή την δωρεά.
Αναλυτικά, στις δηλώσεις του, ο κ. Τσιτλακίδης 

ανέφερε «Η Ένωση Ξενοδόχων Πιερίας έχει μια μα-
κρόχρονη και αρμονική συνεργασία με την Αστυνο-
μική Διεύθυνση Πιερίας στο θέμα της αστυνόμευσης, 
ιδιαίτερα στην παραλιακή, αλλά και σε όλες τις του-
ριστικές περιοχές, με σκοπό την προστασία του του-

ριστικού προϊόντος της Πιερίας. Είναι γνωστό ότι ο 
τουρισμός συνδέεται άμεσα με το αίσθημα ασφάλειας 
των επισκεπτών. Δηλαδή κανένας επισκέπτης στην 
περιοχή δεν θέλει να αισθάνεται την ανασφάλεια, την 
εγκληματικότητα. Σε αυτό, η προσπάθεια που γίνεται 
από την Αστυνομική Διεύθυνση Πιερίας, οφείλουμε 
να ομολογήσουμε ότι διαχρονικά είναι έντονη ως 
δραστηριότητα και πετυχημένη. Για αυτό κι εμείς, ως 
Ένωση Ξενοδόχων Πιερίας, πάντοτε είμαστε κοντά 
με την Αστυνομική Διεύθυνση και τώρα με τον κ. 
Κουκουσέλα, ο οποίος είναι ο νέος Αστυνομικός Διευ-
θυντής. Ουσιαστικά πάντοτε προσπαθούμε να συν-
δράμουμε σε οποιοδήποτε βαθμό μας επιτρέπεται και 
μπορούμε, σε ο,τιδήποτε απαιτείται, ως ένδειξη καλής 
θέλησης και καλής συνεργασίας μεταξύ μας.
Σε αυτό το πλαίσιο αποδίδουμε υλικοτεχνικό εξοπλι-

σμό στην Αστυνομική Διεύθυνση Πιερίας για την ομά-
δα ΔΙΑΣ, η οποία οφείλουμε να ομολογήσουμε όλοι 
μας ότι είμαστε μάρτυρες της άμεσης δραστηριοποίη-
σης οποτεδήποτε χρειάστηκε. Η συγκεκριμένη ομάδα 
με αυταπάρνηση, με πραγματικά μεγάλη γενναιότητα 

και αμεσότητα, υπερβαίνοντας πολλές φορές και τα 
στενά υπηρεσιακά χρονικά όρια, πάντοτε συνέδραμε 
στους πολίτες και στους επαγγελματίες της Πιερίας 
με απόλυτη επιτυχία. Το θεωρούμε ως ένα ελάχιστο 
δείγμα εκτίμησης όλης αυτής της δουλειάς που γίνε-
ται. 
Εμείς, ως Ένωση Ξενοδόχων Πιερίας, έχουμε ετοι-

μάσει ένα υλικό το οποίο είναι συγκεκριμένα για την 
ομάδα ΔΙΑΣ και είμαστε εδώ όλοι για να το αποδώ-
σουμε στους χρήστες και στην Αστυνομική Διεύθυνση 
Πιερίας. Θα θέλαμε να σας ευχαριστήσουμε για την 
παρουσία σας εδώ, γιατί αυτό αναδεικνύει τις τοπικές 
συνέργειες που πρέπει να έχουμε όλοι οι φορείς της 
Πιερίας όσον αφορά την προστασία και την ανάδειξη 
του τουριστικού προϊόντος της περιοχής. Θα θέλαμε 
να ευχαριστήσουμε προσωπικά και τον κ. Κουκου-
σέλα και τους αστυνομικούς υπαλλήλους για την 
προσπάθεια που κάνουν όλο αυτό το διάστημα στο 
να έχουμε εμπεδωμένο το αίσθημα ασφάλειας και για 
τους επαγγελματίες της περιοχής και κυρίως για τους 
επισκέπτες».
Από την πλευρά του ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. 

Κουκουσέλας ευχαρίστησε τον Πρόεδρο της Ένωσης 
Ξενοδόχων για τη δωρεά και σημείωσε: «Τα υλικά τα 
οποία μας δωρίζετε θα χρησιμοποιηθούν άμεσα από 
την ομάδα ΔΙΑΣ. Αυτή η προσφορά έρχεται να “κου-
μπώσει” σε αυτό που είχαμε πει σε μια συνάντηση 
στο γραφείο μας ότι θα ενισχύσουμε την ομάδα ΔΙΑΣ, 
όπως και το κάναμε, ώστε να μπορούμε να βγάζουμε 
τουλάχιστον μια ομάδα κάθε μέρα στη νότια Πιερία 
που η τουριστική κίνηση και εκεί είναι πολύ αυξημέ-
νη. Οπότε η προσφορά αυτή και η αρωγή σας μας 
χαροποιεί πάρα πολύ».

ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΛΥΨΗ ΤΩΝ ΑΝΑΓΚΩΝ ΤΗΣ ΟΜΑΔΑΣ ΔΙΑΣ

Δωρεά υλικοτεχνικού εξοπλισμού της Ένωσης Ξενοδόχων 
προς τους Αστυνομικούς της Πιερίας 

Η. ΤΣΙΤΛΑΚΙΔΗΣ: «ΤΟ ΘΕΩΡΟΥΜΕ ΩΣ ΕΝΑ ΕΛΑΧΙΣΤΟ ΔΕΙΓΜΑ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ 
ΟΛΗΣ ΑΥΤΗΣ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ ΠΟΥ ΓΙΝΕΤΑΙ»

Γ. ΚΟΥΚΟΥΣΕΛΑΣ: «Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΑΥΤΗ ΚΑΙ Η ΑΡΩΓΗ ΣΑΣ ΜΑΣ ΧΑΡΟΠΟΙΕΙ ΠΑΡΑ ΠΟΛΥ»

Σε συγχαρητήριο μήνυμα της Τοπικής Διοίκησης Πιε-
ρίας της Διεθνούς Ένωσης Αστυνομικών αναφέρονται 
τα εξής:
Η Τοπική Διοίκηση Πιερίας της Διεθνής Ένωσης 

Αστυνομικών συγχαίρει θερμά το επίτιμο μέλος της 

Βούλγαρη Θεοδόσιο, ο οποίος κάνοντας πράξη τις 
αξίες της Ένωσής μας προσέφερε πρώτες βοήθειες σε 
συνάνθρωπό μας που αγνοούνταν και έχρηζε άμεση 
ιατρικής βοήθειας, ουσιαστικά σώζοντάς του τη ζωή. 
Συγκεκριμένα, τα ξημερώματα περί ώρα 01:45 της 

Δευτέρας 10/7/2023 
ο κ. Βούλγαρης Θε-
οδόσιος βρήκε στην 
Παραλία Κατερίνη σε 
ημιλιπόθυμη κατά-
σταση με συμπτώ-
ματα εγκεφαλικού 
επεισοδίου άτομο 
που αγνοούνταν από 
την Μελίκη Ημαθίας 
και ενώ οι περαστι-
κοί απλά προσπερ-

νούσαν, εκείνος τον πλησίασε και μόλις κατάλαβε το 
κρίσιμο της κατάστασης, του παρείχε τις πρώτες βο-
ήθειες και κάλεσε παράλληλα σταθμό του ΕΚΑΒ. Κα-
τόπιν, ενημέρωσε την Αστυνομία και τους συγγενείς 
του αγνοουμένου, ενώ διαφύλαξε τα υπάρχοντά του 
ώστε να παραδοθούν στην Υποδιεύθυνση Ασφαλείας 
Κατερίνης, καθώς περιείχαν σημαντικό χρηματικό 
ποσό.
Μόνο περηφάνια μπορούμε να νιώθουμε που έχουμε 

τέτοια άξια μέλη στην Ένωσή μας και τόσο ενσυνεί-
δητους πολίτες στην κοινωνία μας.
«SERVO PER AMIKECO»
«Υπηρετώ δια της φιλίας»
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΡΙΖΟΣ Αθανάσιος
Η ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
ΣΑΡΑΚΑΤΣΙΑΝΟΥ Ελένη

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ ΜΗΝΥΜΑ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΤΗΣ ΔΙΕΘΝΟΥΣ ΕΝΩΣΗΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΩΝ 

Ο Θεοδόσης Βούλγαρης έσωσε τη ζωή ενός ατόμου 
με συμπτώματα εγκεφαλικού στην Παραλία Κατερίνης

Ο Αντιπρόεδρος του 4ου Περιφερειακού Τμήματος 
Κεντροδυτικής Μακεδονίας και μέλος της ΣτΑ Κων-
σταντίνος Κιτιξής παραβρέθηκε στην 85η Τακτική 
Σύνοδο της Συνέλευσης των Αντιπροσώπων του Οι-
κονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος. 
Βασικά θέματα της συνόδου ήταν η έγκριση του Οι-

κονομικού Απολογισμού του Οικονομικού Επιμελητη-
ρίου Ελλάδος για το έτος 2022 – Ισολογισμού διαχει-
ριστικής περιόδου 2022, η ενημέρωση για τα θέματα 
του Οικονομικού Επιμελητηρίου και η συζήτηση για 

την πορεία της Ελληνικής Οικονομίας.

Ο Κωνσταντίνος Κιτιξής στην 85η Τακτική Σύνοδο 
της Συνέλευσης των Αντιπροσώπων 
του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος
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Η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Πιερίας – Κεντρικής 
Μακεδονίας 2023 επιστρέφει ανανεωμένη και ανα-
βαθμισμένη. Φιλοδοξεί για ακόμη μια χρονιά να απο-
τελέσει ένα πολύτιμο μέσο στήριξης και προβολής 
των τοπικών επιχειρήσεων, που επιδιώκουν να ση-
μειώσουν πρόοδο σε επίπεδο εμπορικών συμφωνιών, 
τεχνογνωσίας και εξωστρέφειας. Η φετινή έκθεση θα 
διεξαχθεί από την Παρασκευή 22 Σεπτεμβρίου έως και 
Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2023, στις εγκαταστάσεις 
του Δήμου Κατερίνης, στον Οικισμό Ανδρομάχης, με 
συνδιοργανωτές το Επιμελητήριο Πιερίας, την Περι-
φερειακή Ενότητα Πιερίας και τον Δήμο Κατερίνης.
Η 12η Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Πιερίας – Κεντρι-

κής Μακεδονίας 2023, στοχεύει στην ενίσχυση και 
την αναζωογόνηση της τοπικής οικονομίας, αναδει-
κνύοντας όχι μόνο το επιχειρηματικό προφίλ της 
περιοχής αλλά και τα τουριστικά πλεονεκτήματα, την 
πολιτιστική και ιστορική κληρονομιά, το γαστρονομι-
κό πλούτο με την προβολή των φημισμένων τοπικών 
προϊόντων.
Σχετική συνέντευξη τύπου παραχώρησαν την Τρίτη 

11 Ιουλίου 2023 οι επικεφαλής των συνδιοργανωτών 
φορέων, ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. 
Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, η Αντιπεριφερειάρχης Πιε-
ρίας κ. Σοφία Μαυρίδου και ο Δήμαρχος Κατερίνης κ. 
Κώστας Κουκοδήμος, οι οποίοι απεύθυναν πρόσκληση 
συμμετοχής στη 12η ΕΒΕΠ-ΚΜ 2023. 
Στις δηλώσεις του στα τοπικά Μ.Μ.Ε., ο κ. Χατζηχρι-

στοδούλου ευχαρίστησε την κ. Μαυρίδου και τον κ. 
Κουκοδήμο και σημείωσε: «Εάν δεν υπήρχε αυτή η 
συμμαχία, νομίζω ότι το Επιμελητήριο θα προχωρού-
σε αλλά όχι με τόσο μεγάλη επιτυχία. Θέλω επίσης να 
σας διαβεβαιώσω για ακόμη μια φορά ότι είμαστε από 
τους φορείς, Περιφέρεια, Αντιπεριφέρεια, Δήμος, Επι-
μελητήριο, που πολλές δράσεις που αφορούν την επι-
χειρηματικότητα κι όχι μόνο φυσικά, καταφέρνουμε 
και τις κάνουμε μαζί. Αυτό νομίζω είναι επιτυχία του 
Νομού, ούτε του Επιμελητηρίου, ούτε του Δήμου, 
ούτε της Αντιπεριφέρειας. Όταν ξέρεις να συνεργάζε-
σαι, πετυχαίνεις πολλά περισσότερα.
Έτσι λοιπόν φτάσαμε στη 12η Έκθεση Κεντρικής 

Μακεδονίας. Είναι η μεγαλύτερη έκθεση, θέλω να σας 
διαβεβαιώσω μετά τη ΔΕΘ σε όλη την Ελλάδα. Όλοι 
όσοι κάνουν εκθέσεις, ακόμη και στην Πελοπόννησο, 
που θεωρούνται από τις μεγαλύτερες, νομίζω έχουν 
πολύ μεγάλη διαφορά συμμετοχής επιχειρήσεων σε 
αριθμό από ότι έχει η δική μας. Κάποια στιγμή λένε 
ότι κουράζουν αυτά τα πράγματα, αλλά εδώ δεν κου-
ράζουν. Εδώ αυξάνεται συνέχεια η συμμετοχή. 
Φέτος, λοιπόν, συνεχίζουμε με τα ίδια τετραγωνικά, 

διότι ο χώρος πλέον εκεί δεν μας επιτρέπει περισσό-
τερα. Θα καλύψουμε 4.400 τ.μ. Αυτό μας δίνει μια 
ενθάρρυνση, διότι όταν βλέπουμε σε άλλες εκθέ-
σεις να μιλάνε για 1.000, 1.500, 2.000 τ.μ., νομίζω 
ότι αυτό είναι επιτυχία και της Περιφέρειας και του 
Δήμου και του Επιμελητηρίου, αλλά κυρίως, να μου 
επιτρέψετε να πω, είναι των επιχειρηματιών. Μάλιστα 
προβάλλεται η πλειοψηφία από τοπικές επιχειρήσεις, 
που είναι μικρές και δίνουν τον καθημερινό τους 
αγώνα της επιβίωσης και με όλη αυτή την κρίση, την 
οποία περάσαμε και προσπαθούμε να σταθούμε και 
να αναδείξουμε τα προϊόντα, είτε που παράγουμε είτε 
που εμπορευόμαστε. 
Θα είναι στον ίδιο περίπου αριθμό, περίπου στους 

140. Δυστυχώς για ακόμη μια χρονιά δεν μπορούμε 
να δώσουμε χώρους σε φορείς που κάνουν ένα σπου-
δαίο έργο, γιατί δεν φτάνει ο χώρος. Όπως επίσης, 
θα στοχεύσουμε στη μεγάλη επισκεψιμότητα, όπως 
κάνουμε κάθε χρόνο, και νομίζω ότι θα μπορέσουμε 
να φέρουμε και περισσότερη επισκεψιμότητα και από 
τους γύρω Νομούς, όπως έγινε και πέρσι.
Πιστεύω ότι θα είναι μια έκθεση πολύ σημαδιακή και 

κυρίως μαζί με το ξεκίνημα της κυβέρνησης που θα 
έχει 4 χρόνια μπροστά και εμείς λοιπόν μετά από 4 
χρόνια θα είμαστε στην 16-17η Έκθεση. Νομίζω είναι 
μια επιτυχία μας. Έγινε θεσμός πλέον. Ελπίζω να μας 
βοηθήσει και ο καιρός, γιατί με τον Θεό δεν μπόρεσε 
κανένας να τα βάλει και δεν πρέπει να τα βάζουμε. 
Πιστεύω θα έχουμε καλό καιρό». 
Η κ. Μαυρίδου, μιλώντας στα τοπικά Μ.Μ.Ε., ανέφε-

ρε: «Δεν αποτελεί ένα επιχειρηματικό γεγονός μόνο 
στην Πιερία, αλλά έχει πάρει περιφερειακό χαρακτήρα 
και γιατί όχι να αναβαθμιστεί ακόμη περισσότερο. 
Για μας είναι πάρα πολύ σημαντικό, ως Περιφερειακή 
Αρχή, να είμαστε πρωτίστως συνοδοιπόροι και συν-
διοργανωτές σε τέτοια μεγάλα εγχειρήματα, που όχι 
μόνο βοηθούν και αναπτύσσουν την επιχειρηματική 
κοινότητα, αλλά αναδεικνύουν και τον τόπο μας. 
Όλα αυτά τα χρόνια μαζί με τον Δήμο Κατερίνης και 
το Επιμελητήριο προσπαθούμε τα μάλα σε μια πολύ 
δύσκολη οικονομική συγκυρία να μπορέσουμε να εν-
δυναμώσουμε το επιχειρηματικό προϊόν και να μπορέ-
σουμε να βελτιώσουμε γενικότερα την περιοχή μας». 
Ακόμη, η κ. Μαυρίδου μετέφερε τον χαιρετισμό του 

Περιφερειάρχη Κεντρικής Μακεδονίας κ. Απόστολου 
Τζιτζικώστα και πρόσθεσε: «Πέρα από την πρόταση 
και την αποδοχή από εμάς, γιατί η Έκθεση στηρίζεται 
από τον προϋπολογισμό της Περιφερει-
ακής Ενότητας, ο Περιφερειάρχης πάντα 
με δική του συναίνεση και με δικές του 
προτάσεις προσπαθεί και ενδυναμώνει 
περισσότερο όχι μόνο την Εμποροβιο-
τεχνική, αλλά και όλες τις δράσεις και 
πρωτοβουλίες». 
Η Αντιπεριφερειάρχης Πιερίας ευχήθηκε 

«να είναι καλοτάξιδη η 12η Εμποροβιοτε-
χνική» και τόνισε πως «το μεγάλο στοί-
χημα για όλους μας και για την Πιερία 
θα είναι η επισκεψιμότητα, που από ότι 
βλέπουμε θα είναι πάρα πολύ υψηλή». 
«Οι συλλογικές προσπάθειες είναι οι πιο 
σημαντικές και η Περιφερειακή Ενότητα 
Πιερίας μας ενώνει όλους», κατέληξε η 
κ. Μαυρίδου.
Τέλος, ο κ. Κουκοδήμος, στις δηλώσεις 

του, ανέφερε: «Πραγματικά τα 4 αυτά 
χρόνια που διετέλεσα Δήμαρχος, αλλά 
και πριν από αυτό, στη διάρκεια της θη-
τείας μου ως Βουλευτής, η συνεργασία 
με το Επιμελητήριο ήταν πάντα άψογη, 
καθώς επίσης και η φιλοξενία. Είναι ένας 
πολύ δραστήριος άνθρωπος ο Ηλίας 
Χατζηχριστοδούλου και έχει καταφέρει 
να κάνει γνωστό τον Δήμο και τον Νομό 
με αυτή την Έκθεση, γιατί έρχονται από 
όλη την Ελλάδα. Οπότε δεν θα μπορού-

σε ο Δήμος Κατερίνης να λείπει από αυτό το event. 
Εμείς έχουμε καταθέσει μια πρόταση στο Ταμείο 

Ανάκαμψης για τη δημιουργία ενός κλειστού χώρου, 
περίπου 6.000 τ.μ. στο συγκεκριμένο οικόπεδο που 
γίνεται η Έκθεση. Έμαθα πως θα υπάρχουν κάποιες 
ροές στο “Τρίτσης”, οπότε θα προσπαθήσω να το 
εντάξω εκεί για τη χρηματοδότηση, έτσι ώστε να 
πετύχουμε κι αυτό που θέλαμε με τον Ηλία Χατζη-
χριστοδούλου, να υπάρχει ένας κλειστός χώρος, τον 
οποίο θα χρησιμοποιούν οι εκθέτες για να γίνονται 
εκθέσεις όλο τον χρόνο, όχι μόνο η Εμποροβιοτεχνική 
Έκθεση. Οπότε θα αναμένουμε και για αυτό κάποια 
απάντηση. Πιστεύω να είναι σύντομα. Δεν είναι προ-
εκλογικό. Το είχα πει και πέρυσι ότι προσπαθούμε να 
βρούμε χρήματα για να το πετύχουμε. Θα είναι καλό 
για την πόλη μας, θα είναι καλό για τον Δήμο, ένας 
κλειστός μεγάλος τέτοιος χώρος για να μπορούν να 
γίνονται εκθέσεις». 
Ακόμη, ο κ. Κουκοδήμος επεσήμανε: «Να συμμετέ-

χουν όλοι. Να έρθουν όλοι. Να την επισκεφτούν όλοι. 
Είναι καλό για τον τόπο. Όπως επίσης να κάνουμε 
κάλεσμα και σε ξένους φορείς, να έρθουν να επισκε-
φθούν την έκθεση, να τη μάθει όλη η Ελλάδα. Γιατί 
πιστεύω ότι έχει γίνει μια από τις καλύτερες εκθέσεις 
στη χώρα μας». 

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ ΤΥΠΟΥ ΤΟΥ ΠΡΟΕΔΡΟΥ ΤΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΠΙΕΡΙΑΣ ΗΛΙΑ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ, 
ΤΗΣ ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ ΠΙΕΡΙΑΣ ΣΟΦΙΑΣ ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΔΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

ΚΩΣΤΑ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΥ

Ανανεωμένη και αναβαθμισμένη επιστρέφει η 12η 
Εμποροβιοτεχνική Έκθεση Πιερίας – Κεντρικής Μακεδονίας

ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ: «ΟΤΑΝ ΞΕΡΕΙΣ ΝΑ ΣΥΝΕΡΓΑΖΕΣΑΙ, ΠΕΤΥΧΑΙΝΕΙΣ ΠΟΛΛΑ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΑ»
ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ: «ΟΙ ΣΥΛΛΟΓΙΚΕΣ ΠΡΟΣΠΑΘΕΙΕΣ ΕΙΝΑΙ ΟΙ ΠΙΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ»

ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΣ: «ΕΧΕΙ ΓΙΝΕΙ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΚΑΛΥΤΕΡΕΣ ΕΚΘΕΣΕΙΣ ΣΤΗ ΧΩΡΑ ΜΑΣ»
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Μ.Ε.Τ. 230091
Μέλος της Ένωσης Ιδιοκτητών Επαρχιακού Τύπου
Ίωνος Δραγούμη 8, (έναντι Τράπεζας Πειραιώς) - 

ΚΑΤΕΡΙΝΗ, Τ.Κ. 60100 ΤΗΛ. 2351073371 
E-MAIL : enimerosipierias@gmail.com

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ:
Σμαρώ Γιαννούλη

ΕΚΔΟΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ - Δ/ΝΤΡΙΑ 
ΣΥΝΤΑΞΗΣ:

Σμαρώ Γιαννούλη
ΣΥΝΤΑΚΤΕΣ - ΕΠΙΜΕΛΕΙΑ ΚΕΙΜΕΝΩΝ:

Μαρία Ιωαννίδου, Βαγγέλης Μπαντές
ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΔΙΑΝΟΜΗΣ:

Βασίλης Ξηρομερίτης
ΝΟΜΙΚΟΣ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ:

Απόστολος Γώττας
ΦΙΛΙΚΗ ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ:

Γρ. Τσαπράνης,
Ι. Τσιμπονίδης.

*Ενυπόγραφα κείμενα δεν εκφράζουν 
υποχρεωτικά τη θέση της εφημερίδας

ΕΒΔΟΜΑΔΙΑΙΑ ΕΦΗΜΕΡΙΔΑ 
Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ

ΦΥΛΛΟ 1418 ΤΡΙΤΗ 18 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023 ΤΙΜΗ 1,5 €

Σε εξέλιξη είναι από τον Δήμο Κατερίνης, το μεγάλο πρόγραμμα ασφαλτοστρώσεων για την ανα-
βάθμιση του οδικού δικτύου σε δεκάδες δρόμους στην πόλη και στις κοινότητες.
Ειδικότερα, εργασίες ασφαλτόστρωσης, πραγματοποιούνται από τις 17 έως τις 19 Ιουλίου από τις 

τεχνικές υπηρεσίες του Δήμου Κατερίνης, σε οδούς της πόλης και συγκεκριμένα:
Σήμερα Τρίτη 18 και αύριο Τετάρτη 19 Ιουλίου:
•	 στην οδό Βεροίας (παλαιά εθνική οδό έως οδό Καραϊσκάκη)
•	 στην οδό Θεσσαλονίκης (από οδό 19ης Μαΐου έως οδό Κασσάνδρου)
•	 στην οδό Κασσάνδρου (από οδό Θεσσαλονίκης έως οδό Εθνικής Αντιστάσεως).
Οι εργασίες εκτελούνται από τις 7:00 π.μ. έως τις 19:00. Κατά τις ώρες των εργασιών υπάρχει 

αποκλεισμός των οδών όπου πραγματοποιείται η ασφαλτόστρωση.
Ο Δήμος Κατερίνης παρακαλεί για την κατανόηση των πολιτών για την προσωρινή όχληση που υφίστανται κατά τις μετακινήσεις τους.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ποιοι δρόμοι είναι κλειστοί 
λόγω ασφαλτοστρώσεων έως αύριο 

19 Ιουλίου

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυ-
αγοσωστών του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Κατε-
ρίνης, έπειτα από αίτημα, πραγματοποίησε εκπαιδευτική 
παρουσίαση Πρώτων Βοηθειών, στην Κατασκήνωση 
Λεπτοκαρυάς της Ελληνικής Ευαγγελικής Εκκλησίας.
Η παρουσίαση υλοποιήθηκε από την Εκπαιδεύτρια του 

Τμήματος κ. Κουστιάνη Ελένη, σε χώρο της κατασκή-
νωσης. Την παρουσίαση παρακολούθησαν τα στελέχη 
της κατασκήνωσης για την Α’ παιδική περίοδο 2023. Οι 
συμμετέχοντες εκπαιδεύτηκαν τόσο σε θεωρητικό όσο 

και σε πρακτικό επίπεδο σε θέματα Καρδιοαναπνευστι-
κής Αναζωογόνησης και Πρώτων Βοηθειών για την αντι-
μετώπιση περιστατικών που μπορεί να συμβούν στους 
μικρούς κατασκηνωτές.
Κατά τη διάρκεια της παρουσίασης η Εκπαιδεύτρια, 

συζήτησε και έλυσε πολλές απορίες που εκφράστηκαν 
από τους συμμετέχοντες, οι οποίοι παρακολούθησαν 
με ιδιαίτερο ενδιαφέρον καθώς η ασφάλεια των μικρών 
παιδιών αποτελεί σημαντική προϋπόθεση για ένα συ-
ναρπαστικό καλοκαίρι.

Παρουσίαση Πρώτων Βοηθειών στην Κατασκήνωση 
Λεπτοκαρυάς της Ελληνικής Ευαγγελικής Εκκλησίας

Λαχτάρισαν τη Δευτέρα 10 Ιουλίου 2023 οι λουόμενοι στην Πα-
ραλία Κατερίνης, καθώς ένας άνδρας έχασε τις αισθήσεις του μέσα 
στη θάλασσα. Άμεση ήταν η κινητοποίηση ναυαγοσώστριας, η 
οποία τον έβγαλε από τη θάλασσα και τον επανέφερε στη ζωή.
Πιο συγκεκριμένα, τη Δεύτερα 10 Ιουλίου, στη θαλάσσια περι-

οχή της Παραλίας Κατερίνης, άνδρας ηλικίας 60 ετών έχασε τις 
αισθήσεις του μέσα στο νερό. Άμεσα, κλήθηκε η ναυαγοσώστρια, 
η οποία με τη βοήθεια λουομένων ανέσυρε τον άνδρα στην ακτή. 
Αφού διαπίστωσε ότι ο άνδρας δεν είχε αναπνοή, εφάρμοσε Καρ-

διοπνευμονική Αναζωογόνηση (ΚΑΡΠΑ), με αποτέλεσμα μετά 
από 3’ περίπου λεπτά ο 60χρονος να επανέλθει στη ζωή. 
Στο σημείο του περιστατικού, κατέφθασαν ενισχύσεις από την 

ομάδα της Lifeguard Patrol, όπου και παρείχαν τις πρώτες βο-
ήθειες μέχρι την άφιξη της εξειδικευμένης προνοσοκομειακής 
φροντίδας. Ο άνδρας μεταφέρθηκε έχοντας αισθήσεις και ανα-
πνοή με ασθενοφόρο όχημα του ΕΚΑΒ στο Γενικό Νοσοκομείο 
Κατερίνης, όπου και νοσηλεύτηκε. Για το περιστατικό ενημερώ-
θηκε το Γ’ Λιμενικό Τμήμα Σκάλας Κατερίνης.

Ναυαγοσώστρια έσωσε 60χρονο από πνιγμό 
στην Παραλία Κατερίνης

Οι Κόρες Πιερίων διοργανώνουν εκδρομή στο 
Στόμιο Λάρισας την Κυριακή 23 Ιουλίου. 
Αναχώρηση από τον χώρο των ΚΤΕΛ στις 9:00. 

Τιμή εισιτηρίου: 15€.
Τηλέφωνο επικοινωνίας για κράτηση θέσης: 

6975755309 (κ. Πέγκυ Αλεξίου). 

Εκδρομή στο Στόμιο 
Λάρισας με τις Κόρες 

Πιερίων

Σε ευχαριστήριο του Αντιδημάρχου Πύδνας - Κολιν-
δρού Χρήστου Καθάριου αναφέρονται τα εξής:
Ευχαριστούμε θερμά την Αντιπεριφερειάρχη κ. Σοφία 

Μαυρίδου που ανταποκρίθηκε με προθυμία στο αίτημα 
που της απευθύναμε, διαθέτοντας τα μηχανήματα της 
Περιφέρειας για 
τις ανάγκες του 
τόπου, γεγονός 
που αποδεικνύει 
εμπράκτως την 
ανιδιοτελή και αλ-
ληλέγγυα προσφο-
ρά της, πάντοτε 
προς όφελος της 
κοινωνίας και του 
ανθρώπου.

Ευχαριστήριο Αντιδημάρχου 
Πύδνας - Κολινδρού Χρήστου Καθάριου
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ΡΕΠΟΡΤΑΖ: ΒΑΓΓΕΛΗΣ ΜΠΑΝΤΕΣ
Δύο σημαντικά έργα τα οποία αφορούν την οδική 

ασφάλεια είναι σε εξέλιξη αυτή την περίοδο στην 
Εθνική Οδό Αθηνών – Θεσσαλονίκης, στο ύψος της 
Πιερίας. Το ένα έργο αφορά την αναβάθμιση της 
σήραγγας της Κατερίνης και το δεύτερο τις εργασίες 
ανακατασκευής στη γέφυρα στο Αιγίνιο. Πρόκειται για 
δύο σημαντικά έργα οδικής ασφάλειας, τα οποία μπο-
ρεί πρόσκαιρα να προκαλούν ταλαιπωρία, αλλά με την 
ολοκλήρωσή τους η χρήση του αυτοκινητόδρομου θα 
είναι ακόμη πιο ασφαλής.
Η σήραγγα της Κατερίνης
Την άνοιξη του 2024 αναμένεται να ολοκληρωθούν οι 

εργασίες στη σήραγγα της Κατερίνης. Αυτό διαβεβαίω-
σε ο Διευθυντής Λειτουργίας της «Αυτοκινητόδρομος 
Αιγαίου» κ. Δημήτρης Μανδαλώζης, μιλώντας στους 
δημοσιογράφους.
Οι εργασίες αναβάθμισης του τούνελ της Κατερίνης 

ξεκίνησαν τον Απρίλιο του 2022, προκειμένου να αυξη-
θεί το επίπεδο ασφάλειας για τους οδηγούς. Παράλλη-
λα, οι παρεμβάσεις αυτές γίνονται για να εναρμονιστεί 
η χώρα μας με τη σύγχρονη ευρωπαϊκή νομοθεσία 
περί ασφαλούς λειτουργίας σηράγγων.
Οι εργασίες κρίθηκαν απαραίτητες και υλοποιούνται 

από το ελληνικό δημόσιο, το οποίο έχει αναλάβει τόσο 
την επίβλεψη όσο και χρηματοδότησης μέρους των 
έργων.
Εξαιτίας της παλαιότητας κατασκευής, η σήραγγα δεν 

συμμορφώνεται πλήρως με τις σύγχρονες ευρωπαϊκές 

προδιαγραφές για την ασφαλή λειτουργία του δρόμου 
και για αυτό κρίθηκαν επιβεβλημένες οι παρεμβάσεις.
Χαρακτηριστικό πρόβλημα αποτελεί η αντοχή της 

υποδομής σε φωτιές πολύ μεγάλου πυροθερμικού 
φορτίου, δεδομένης της κυκλοφορίας βαρέων οχημά-
των και οχημάτων μεταφοράς επικίνδυνων εμπορευ-
μάτων.
Με την αναβάθμιση της σήραγγας θα προστατευθεί 

και η τοπική κυκλοφορία πάνω από τη σήραγγα, δεδο-
μένου ότι διέρχεται κάτω από τον αστικό ιστό.
Η αναβάθμιση της σήραγγας έχει σχεδιαστεί με βάση 

την τεχνολογία αιχμής, ενσωματώνοντας καινοτόμες 
τεχνολογίες που ικανοποιούν τα πιο αυστηρά ευρωπα-
ϊκά standars.
Σημειώνεται πως σημαντική προσπάθεια έχει γίνει 

προς την κατεύθυνση της αειφόριας, μειώνοντας το 
περιβαλλοντικό αποτύπωμα μέσω της βελτιστοποίησης 
κατανάλωσης ενέργειας, αφού ο νέος φωτισμός της 
σήραγγας θα είναι τεχνολογίας led.
Αναλυτικά στη σήραγγα της Κατερίνης γίνονται οι 

εξής παρεμβάσεις:
•	 Επαύξηση της αντοχής της σήραγγας σε φω-

τιά με την εφαρμογή πυράντοχων πλακών κατά μήκος 
της οροφής της σήραγγας για την προστασία από υψη-
λές θερμοκρασίες.
•	 Εργασίες για την ποιοτική αναβάθμιση και την 

εξυπηρέτηση του νέου σχεδιασμού ΗΗΜ συστημάτων.
•	 Πλήρης ανακατασκευή των καναλιών καλωδί-

ων της σήραγγας.

•	 Μετακίνηση, αναβάθμιση και προστασία του 
δικτύου πυρόσβεσης.
•	 Νέοι ηλεκτρικοί πίνακες στη σήραγγα και στο 

κτίριο εξυπηρέτησης.
•	 Εργασίες βαριάς συντήρησης και αναβάθμιση 

της λειτουργικότητας του συστήματος αερισμού, κα-
θώς και του φωτισμού εκκένωσης για την καθοδήγηση 
των χρηστών σε περίπτωση σημαντικού συμβάντος.
•	 Πλήρης αποξήλωση και αντικατάσταση του 

υπάρχοντος συστήματος φωτισμού με νέα συστήματα 
led.
•	 Αντικατάσταση του συστήματος ανίχνευσης 

συμβάντων για την άμεση ανίχνευση συμβάντων εντός 
της σήραγγας.
•	 Αναβάθμιση της Μονάδας Επεξεργασίας ρύ-

πων του συστήματος αποχέτευσης.
•	 Αντικατάσταση του συστήματος πληροφόρη-

σης και ελέγχου κυκλοφορίας.
•	 Αντικατάσταση του συστήματος τηλεφώνων 

έκτακτης ανάγκης.
•	 Επιπλέον, προβλέπονται και μια σειρά από άλ-

λες παρεμβάσεις, οι οποίες αναμένονται να ολοκληρω-
θούν την άνοιξη του 2024.
Σε δηλώσεις του ο ηλεκτρολόγος μηχανικός και 

Project Manager από πλευράς «Αυτοκινητόδρομος 
Αιγαίου» για το έργο κ. Κωνσταντίνος Τσιαμούρας 
ανέφερε: «Πρόκειται για ένα ιδιαίτερα πολύπλοκο και 
απαιτητικό έργο, το οποίο εκτελείται σε φάσεις, κυρίως 
λόγω της έλλειψης εναλλακτικού οδικού δικτύου, γεγο-
νός που έχει σημαντική επίδραση τόσο στο χρονοδιά-
γραμμα όσο και στη μεθοδολογία κατασκευής. 
Πρόκειται για το μεγαλύτερο έργο αναβάθμισης 

υφιστάμενης οδικής σήραγγας στην Ελλάδα, καθιστώ-
ντας τη σήραγγα Κατερίνης ένα έργο πρότυπο, τόσο 
ως προς το παρεχόμενο επίπεδο ασφαλείας, αφού 
υπερκαλύπτονται οι εθνικές και ευρωπαϊκές οδηγίες 
ασφάλειας, όσο και ως προς την ενσωμάτωση των και-
νοτόμων τεχνολογιών για την προστασία του περιβάλ-
λοντος και της τοπικής κοινωνίας. 
Ευχαριστούμε πολύ για την κατανόηση και την υπο-

μονή των οδηγών. Εμείς καταβάλουμε κάθε δυνατή 
προσπάθεια μέσω του εργολάβου μας για την τήρηση 
εγκεκριμένων χρονοδιαγραμμάτων από την επιβλέπου-
σα υπηρεσία του Δημοσίου, για τη συντομότερη δυ-
νατή περάτωση αυτού του δύσκολου και απαιτητικού 
έργου». 
Η γέφυρα στο Αιγίνιο
Σε εξέλιξη βρίσκονται αυτή την περίοδο οι εργασίες 

ανακατασκευής της γέφυρας στο Αιγίνιο. Την αρμοδι-
ότητα ανάθεσης, επίβλεψης και χρηματοδότησης των 
συγκεκριμένων εργασιών έχει το Υπουργείο Μεταφο-
ρών, Υποδομών και Δικτύων.
Οι τεχνικές εργασίες περιλαμβάνουν την ολική καθαί-

ρεση της υφιστάμενης γέφυρας (ρεύμα προς Θεσσα-
λονίκη) και κατασκευή νέας γέφυρας δύο ανοιγμάτων, 
σύμφωνα με τα σύγχρονα ελληνικά και ευρωπαϊκά 
πρότυπα. Το συνολικό μήκος της νέας γέφυρας θα εί-
ναι 23 μέτρα και το πλάτος 15 μέτρα. Η αναβαθμισμέ-
νη γέφυρα αναμένεται να παραδοθεί στην κυκλοφορία 
τον Μάρτιο του 2024. Οι εργασίες αναβάθμισης, παρά 
την πρόσκαιρη όχληση που επιφέρουν στις τοπικές 
μετακινήσεις, είναι απαραίτητες για την ενίσχυση της 
οδικής ασφάλειας και δημιουργούν επίσης ισχυρό πα-
ράγοντα ανάπτυξης για το μέλλον.
Ο υπεύθυνος τεχνικών έργων της «Αυτοκινητόδρο-

μος Αιγαίου» κ. Λευτέρης Τεντολούρης σημείωσε: «Η 
γέφυρα έχει καθαιρεθεί. Κατασκευάστηκε το 1970 και 
λήφθηκε η απόφαση από τις υπηρεσίες του Υπουργεί-
ου για την καθαίρεσή της και για την ανακατασκευή 
της γέφυρας». Όπως είπε, «η νέα γέφυρα θα είναι 
παρόμοιου ανοίγματος και μήκους όπως η προηγούμε-
νη». «Αναμένονται οι κύριες εργασίες σκυροδέτησης 
του φορέα της γέφυρας. Μετά από αυτή τη φάση θα 
έχουμε τις τελειωτικές εργασίες, όπως στεγανώσεις, 
στηθαία ασφαλείας, ανακατασκευή της οδοστρωσίας 
και επάνοδο στην κυκλοφορία από τον βόρειο κλάδο» 
ανέφερε ο κ. Τεντολούρας και πρόσθεσε: «σύμφωνα 
με τις προβλέψεις αναμένεται να ολοκληρωθεί στις αρ-
χές του Μάρτη του 2024». 

ΣΕ ΕΞΕΛΙΞΗ ΟΙ ΕΡΓΑΣΙΕΣ ΣΕ ΔΥΟ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΕΡΓΑ ΟΔΙΚΗΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ

Την άνοιξη του 2024 αναμένεται να δοθούν στην κυκλοφορία 
η σήραγγα Κατερίνης και η γέφυρα του Αιγινίου 
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Σε ανακοίνωση του Δήμου Κατερίνης αναφέρονται τα 
εξής:
«Εργοτάξιο» ο Δήμος Κατερίνης, καθώς σημαντικά 

έργα και παρεμβάσεις είναι αυτή την περίοδο σε τροχιά 
υλοποίησης. Παράλληλα με τις ασφαλτοστρώσεις που 
είναι σε εξέλιξη σε δεκάδες δρόμους στην πόλη και τις 
κοινότητες, συνεχίζεται η αποκατάσταση και επίστρω-
ση πεζοδρομίων με κυβόλιθους, η οποία εξυπηρετεί 
την άνετη πρόσβαση των κατοίκων, την ασφαλή 
κίνηση – προσβασιμότητα των μαθητών και των εκ-

παιδευτικών στα σχολικά κτίρια (1ο ΓΕΛ, 1ο και 2ο 
Γυμνάσιο). Επίσης, τη βελτίωση της λειτουργικότητας 
της ευρύτερης περιοχής. 
Την τρέχουσα περίοδο τα συνεργεία υλοποιούν πα-

ρεμβάσεις στην οδό Χειμάρρας, ενώ ολοκληρώθηκαν 
αντίστοιχες εργασίες σε οδικούς άξονες περιμετρικά 
των συγκεκριμένων σχολικών συγκροτημάτων όπως 
π.χ. στις οδούς: Κλεισούρας, Ξάνθου, Αθ. Αστερίου. 
Επιπλέον, την υλοποίηση των προγραμματισμένων 

εργασιών, στο υπό κατασκευή Πολιτιστικό Κέντρο 
συνεχίζουν με ταχείς ρυθμούς, οι τεχνικές υπηρεσίες 
του Δήμου Κατερίνης. Ειδικότερα, στην τελική ευθεία 
είναι οι παρεμβάσεις διαμόρφωσης του περιβάλλοντος 
χώρου και της λιμνοδεξαμενής του, ενώ ξεκίνησε και η 
τοποθέτηση του μηχανολογικού εξοπλισμού της σκη-

νής του θεάτρου. 
Επίσης, σε εξέλιξη είναι η κατασκευή του αντλιο-

στασίου για τα όμβρια ύδατα στο βόρειο τμήμα του 
οικισμού της Τ.Κ. Παραλίας, ενώ σειρά έργων που δι-
ευκολύνουν την καθημερινότητα των κατοίκων συνεχί-
ζονται στις Τοπικές – Δημοτικές Κοινότητες. 
«Δίνουμε πνοή στην πόλη και στις κοινότητες. Εξα-

σφαλίζουμε τις καλύτερες δυνατές υποδομές στις 
γειτονιές μας. Συμβάλλουμε στην καλύτερη λειτουργία 
της καθημερινότητας στον Δήμο μας» τονίζει σε δήλω-
σή του, ο Δήμαρχος Κατερίνης, Κώστας Κουκοδήμος.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Σε τροχιά υλοποίησης πληθώρα έργων και παρεμβάσεων
ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΣ: «ΔΙΝΟΥΜΕ ΠΝΟΗ ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΚΟΙΝΟΤΗΤΕΣ»

Οι 14 εταίροι του προγράμματος ETAPAS – 
HORIZON 2020, από 8 χώρες της Ευρώπης, συναντή-
θηκαν στο Όσλο για τη Γενική Συνέλευση του έργου 
και την «υβριδική συνάντηση» εργασίας με θέμα: 
«Τεχνητή νοημοσύνη στις δημόσιες υπηρεσίες – κοι-
νωνικές, ηθικές και νομικές επιπτώσεις».
Η συνάντηση φιλοξενήθηκε στην καρδιά της Νορ-

βηγίας, στο Όσλο, στην έδρα της SINTEF, το διήμερο 
26 και 27 Ιουνίου, ενώ τον Δήμο Κατερίνης εκπρο-
σώπησε η επιστημονική σύμβουλος του Δήμου Ευγε-
νία Τελμετίδου, η οποία παρουσίασε την περίπτωση 
χρήσης 4 του έργου με τίτλο: «Πολυπαραραγοντικός 
χειρισμός παραπληροφόρησης στους δημόσιους ορ-
γανισμούς», στην οποία συμμετέχει ο Δήμος Κατερί-
νης και το Εθνικό Κέντρο Έρευνας και Τεχνολογικής 
Ανάπτυξης.

Όπως είναι γνωστό, το πρόγραμμα ETAPAS, εισάγει 
επαναστατικές τεχνολογίες στη δημόσια διοίκηση, 
ενώ στη διάρκεια των συναντήσεων, αναπτύχθηκαν 
οι ευκαιρίες και προκλήσεις που σχετίζονται με την 
Τεχνητή Νοημοσύνη, καθώς και οι τρόποι αντιμε-
τώπισής τους. Παράλληλα, στο επίκεντρο τέθηκε η 
απόκτηση γνώσης σχετικά με το πώς η προσέγγιση 
ETAPAS μπορεί υπεύθυνα να αναπτύξει ανατρεπτικές 
τεχνολογίες, προκειμένου να υποστηρίξει την ηθική 
– νομική αξιολόγηση και διαχείριση έργων τεχνητής 
νοημοσύνης στις δημόσιες διοικήσεις.

Ο Δήμος Κατερίνης στο Όσλο για το έργο «ETAPAS Project»
ΣΤΟ ΕΠΙΚΕΝΤΡΟ Η ΤΕΧΝΗΤΗ ΝΟΗΜΟΣΥΝΗ ΣΤΙΣ ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ

Δεν πίστευε στα μάτια του ένας αγρότης από την Κονταριώτισσα, όταν πήγε στο 
χωράφι του και διαπίστωσε, πως μέρος της σοδειάς βερίκοκων είχε κάνει φτερά. 
Αγρότες της περιοχής καταγγέλλουν πως οι κλοπές παραγωγής σε αγρούς λαμβά-
νει επικίνδυνη τάση τα τελευταία χρόνια.
Τις τελευταίες ημέρες έχουν καταγραφεί περιστατικά κλοπών σε αγρούς με βε-

ρίκοκα. Άγνωστοι δράστες πραγματοποιούν αυτές τις κλοπές σε ανύποπτο χρόνο, 
αφαιρώντας ποσότητες που 
φτάνουν ακόμα και τα 500 
κιλά. 
Το πιο πρόσφατο περιστατικό 

κλοπής σημειώθηκε στην περι-
οχή της Κονταριώτισσας, όπου 
η ποσότητα εκτιμάται περίπου 
στα 200 κιλά. Οι αγρότες της 
περιοχής ζητούν από όλους 
να είναι ιδιαίτερα προσεκτικοί. 
Μόλις διαπιστώσουν κάποια 
περίεργη κίνηση να ενημερώ-
νουν την αστυνομία.

Επιτήδειοι «μάζεψαν» 
την παραγωγή βερίκοκων 

από χωράφι 
στην Κονταριώτισσα

«Παραμένοντας υγιής κατά τον καύσωνα» και «Κολυμπώ με ασφάλεια», τιτλο-
φορούνται οι ενημερωτικές δράσεις, που θα πραγματοποιηθούν αύριο Τετάρτη 19 
Ιουλίου, στις 10:00 π.μ. στο B’ ΚΑΠΗ του Δήμου Κατερίνης.
Πιο συγκεκριμένα, οι Επαγγελματίες Υγείας της 12ης της 4ης Τ.ΟΜ.Υ. Δήμου Κατε-

ρίνης και η Διασωστική Ομάδα Πιερίας θα μιλήσουν και θα δώσουν απαντήσεις στα 
ερωτήματα των μελών των ΚΑΠΗ, σχετικά με την αντιμετώπιση του καύσωνα και 
τα σημάδια της θερμικής εξάντλησης.
Την ίδια ημέρα και ώρα 11.30 π.μ. θα ακολουθήσει εκπαίδευση σχετικά με την 

ασφαλή κολύμβηση, ενώ θα προβληθεί ενημερωτικό υλικό με στόχο την πληροφό-
ρηση και θα διανεμηθούν 
φυλλάδια σχετικά με τη 
σωστή αντιμετώπιση των 
ατυχημάτων στο νερό.
Μετά τις ομιλίες θα γίνει 

επίδειξη πρώτων βοηθειών 
και καρδιοπνευμονικής ανα-
ζωογόνησης.

ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΕΣ ΔΡΑΣΕΙΣ ΣΤΟ B’ ΚΑΠΗ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

«Παραμένοντας υγιής 
κατά τον καύσωνα» 

και «Κολυμπώ με ασφάλεια»
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Το μεσημέρι της Τετάρτης 12 Ιουλίου, στα γραφεία 
του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής Ανάπτυξης και 
Προβολής (ΠΟΤΑΠ), στο κτίριο της Περιφερειακής Ενό-
τητας Πιερίας, έλαβε χώρα συνεδρίαση του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Πιερικού Οργανισμού Τουριστικής 
Ανάπτυξης και Προβολής με θέμα την εκλογή νέου 
Πρόεδρου. 
Στην συνεδρίαση αυτή συμμετείχαν η Αντιπεριφε-

ρειάρχης Πιερίας Σοφίας Μαυρίδου, ο Αναπληρωτής 
Πρόεδρος του ΠΟΤΑΠ και Πρόεδρος της Ομοσπονδίας 
Ενοικιαζομένων Διαμερισμάτων Πιερίας κ. Γρηγόρης 
Βεϊδαμενίδης, ο Αντιπρόεδρος του ΠΟΤΑΠ και Αντι-
δήμαρχος Δήμου Δίου-Ολύμπου κ. Γιώργος Καραλής, 
ο Γενικός Γραμματέας του Δ.Σ. του ΠΟΤΑΠ κ. Νίκος 
Λαλούμης και ο Οικονομικός Διαχειριστής του Οργα-
νισμού κ. Στέλιος Ούζας ως εκπρόσωποι της Ένωσης 
Ξενοδόχων Πιερίας, ο Συντονιστής του ΠΟΤΑΠ κ. 
Βασίλειος Δήμου και η Εντεταλμένη Σύμβουλος Θρη-
σκευτικού-Προσκυνηματικού Τουρισμού του ΠΟΤΑΠ κα 
Ειρήνη Τσαγκαλίδου ως εκπρόσωποι της Ιεράς Μητρο-
πόλεως Κίτρους, Κατερίνης και Πλαταμώνος, ο κ. Γιάν-
νης Γκατζής από την Ένωση Ξενοδόχων Παραλίας και η 
Υπεύθυνη του Γραφείου Τουρισμού της Π.Ε. Πιερίας κ. 
Μαρία Τσιμήτρη.
Νέος πρόεδρος του ΠΟΤΑΠ εξελέγη ομόφωνα ο Αντι-

δήμαρχος Δίου-Ολύμπου και μέχρι τώρα Αντιπρόεδρος 
του Τουριστικού Οργανισμού κ. Γιώργος Καραλής. Στη 

θέση του Αντιπροέδρου εξελέγη η κ. Ειρήνη Τσαγκα-
λίδου από την Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος. 
Μετά την εκλογή Προέδρου έλαβε χώρα διαλογική 

συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ της Αντιπε-
ριφερειάρχη Πιερίας κ. Σοφίας Μαυρίδου των μελών 
του Δ.Σ. και καθορίστηκαν οι δράσεις που πρέπει να 
αναπτύξει ο ΠΟΤΑΠ για την καλύτερη δυνατή προβολή 
και προώθηση του τουριστικού προϊόντος της περιοχής.
Προλογίζοντας τη συνεδρίαση η Αντιπεριφερειάρχης 

Πιερίας κ. Σοφία Μαυρίδου, αφού ευχαρίστησε τον 
απερχόμενο Πρόεδρο του ΠΟΤΑΠ κ. Ηρακλή Τσιτλακί-
δη για τη γόνιμη, ουσιαστική και δημιουργική συνεργα-
σία που είχαν, τόνισε χαρακτηριστικά «Ο στόχος όλων 
μας είναι ξεκάθαρος: ο τουρισμός αποτελεί έναν από 
τους σημαντικότερους πυλώνες ανάπτυξης της Πιερίας 
και ως Περιφερειακή Αρχή ενεργούμε διαρκώς προς 
αυτή την κατεύθυνση. Η λειτουργία του ΠΟΤΑΠ απο-
δεικνύει τη βαρύτητα που δίνουμε σε αυτό τον τομέα. 
Απαιτείται να προχωρήσουμε όλοι οι φορείς ενωμένοι 
με ένα και μοναδικό στόχο την ανάπτυξη του τουρι-
σμού προς όφελος της Πιερίας».
Στη συνέχεια, ο νέος Πρόεδρος του ΠΟΤΑΠ κ. Γιώρ-

γος Καραλής, αφού ευχαρίστησε την κ. Σοφία Μαυρί-
δου για την πολύτιμη στήριξή της στον Οργανισμό και 
τον κ. Ηρακλή Τσιτλακίδη για την άριστη συνεργασία 
τους και το έργο του κατά τη διάρκεια της θητείας του, 

ανέφερε: «Ο ΠΟΤΑΠ οφείλει άμεσα να διαδραματίσει 
καταλυτικό ρόλο στα τουριστικά πράγματα του τόπου, 
με αποκλειστικό στόχο την προώθηση του Πιερικού 
τουριστικού προϊόντος, την ενίσχυση του εγχώριου 
τουρισμού, τη διαχείριση των υφιστάμενων τουριστι-
κών αγορών και τη διερεύνηση εισόδου σε νέες, καθώς 
και τον εμπλουτισμό δράσεων τουριστικού περιεχομέ-
νου. Στο πλαίσιο αυτό οι συνέργειες με την Π.Ε. Πιερί-
ας, τους τρεις Δήμους του Νομού, την Ιερά μας Μητρό-
πολη και όλους τους τουριστικούς και παραγωγικούς 
φορείς θα αποτελέσουν καθοριστικό παράγοντα για την 
επίτευξη των στόχων μας».

ΣΤΗ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΤΟΥ Δ.Σ. ΤΟΥ ΠΙΕΡΙΚΟΥ ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗΣ 
Η ΑΝΤΙΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΠΙΕΡΙΑΣ ΣΟΦΙΑ ΜΑΥΡΙΔΟΥ

Νέος Πρόεδρος του ΠΟΤΑΠ ο Γιώργος Καραλής

Την πόρτα της Εισαγγελίας Κατερίνης πέρασε το πρωί 
της Τρίτης 11 Ιουλίου 2023 ο Αντιδήμαρχος Κατερίνης 
Γιάννης Συμεωνίδης. Συνοδευόμενος από τον δικηγόρο 
του, κατέθεσε μηνυτήρια αναφορά κατά του Προέδρου 
της Τ.Κ. Σεβαστής Κυριάκου Κωνσταντινίδη, μετά από 
δημόσια ανάρτηση στον προσωπικό του λογαριασμό στο 
facebook, με την οποία τον κατηγόρησε για παραποίηση 
δημόσιου εγγράφου.
Σύμφωνα με τον κ. Συμεωνίδη, ο Πρόεδρος της Σε-

βαστής ανάρτησε στον προσωπικό του λογαριασμό 2 
έγγραφα που αφορούσαν τη γνωμοδότηση του τοπικού 

συμβουλίου που σχετίζεται με την κατασκευή εργοστα-
σίου που παράγει δομικά υλικά. Στην ανάρτησή του ο 
Πρόεδρος της Σεβαστής κατήγγειλε τον κ. Συμεωνίδη 
για παραποίηση εγγράφου, σχετικά με τη γνωμοδότηση 
του Τοπικού Συμβούλιο για το συγκεκριμένο θέμα.
Ο κ. Συμεωνίδης, θιγμένος από την εν λόγω ανάρτηση 

μετέβη στην Εισαγγελία για να υποβάλλει μηνυτήρια 
αναφορά, τονίζοντας πως «όποιος διαδίδει δημόσια, 
ανακρίβειες και ψέματα που θίγουν την τιμή και την 
υπόληψή μου θα πρέπει να είναι και έτοιμος να λογοδο-
τήσει στη δικαιοσύνη».

Μηνυτήρια αναφορά του Αντιδημάρχου Κατερίνης 
Γ. Συμεωνίδη κατά του Προέδρου της Τ.Κ. Σεβαστής

Εθιμοτυπική επίσκεψη στον Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης κ. 
Άδωνι Γεωργιάδη, μετά την ανάληψη των νέων του καθηκόντων, πραγματοποί-
ησε η Διοίκηση της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, στην οποία συμ-
μετείχε και ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, ως 
Αντιπρόεδρος της Κ.Ε.Ε.Ε.
Η συνάντηση πραγματοποιήθηκε σε θετικό κλίμα, λόγω της διαχρονικής καλής 

συνεργασίας του Υπουργού και της Διοίκησης της Κ.Ε.Ε.Ε. και συζητήθηκαν θέμα-
τα που αφορούν τις επιχειρήσεις και τους εργαζόμενους, με επίκεντρο τα εργασι-
ακά θέματα και τα προγράμματα κατάρτισης των εργαζομένων.

Στη συνάντηση παρευρέ-
θηκαν από την πλευρά της 
Κ.Ε.Ε.Ε., ο Πρόεδρος Ιωάν-
νης Μασούτης, οι Αντιπρόε-
δροι Ιορδάνης Τσώτσος και 
Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, 
ο Γενικός Γραμματέας, Πα-
ναγιώτης Αγνιάδης, καθώς 
και υπεύθυνος Γ.Ε.ΜΗ. και 
Εξυπηρέτησης Επιχειρήσε-
ων, Μανώλης Αλιφιεράκης.

Εθιμοτυπική επίσκεψη 
στον Υπουργό Εργασίας 

και Κοινωνικής Ασφάλισης 
Άδωνι Γεωργιάδη 

από τη Διοίκηση της Κεντρικής 
Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος
ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ: «ΜΕΛΗΜΑ ΜΑΣ 

Η ΕΝΙΣΧΥΣΗ ΤΗΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑΣ, 
Η ΤΟΝΩΣΗ ΤΗΣ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗΣ ΚΑΙ Η ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ»

Εκδήλωση με θέμα «Κοινωνική Συνοχή - Βελτιώνουμε την ποιότητα ζωής των 
ευπαθών ομάδων» θα πραγματοποιηθεί σήμερα Τρίτη 18 Ιουλίου 2023, στη συνε-
δριακή αίθουσα του Επιμελητηρίου Πιερίας, στις 11.00 πμ.
Η εκδήλωση έχει ως στόχο την ενημέρωση για τα έως τώρα επιτεύγματα του 

Επιχειρησιακού Προγράμματος ΕΣΠΑ της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας στον 
τομέα της Κοινωνικής Συνοχής καθώς και για τα αποτελέσματα και οφέλη από τις 
δράσεις και τα έργα που ολοκληρώθηκαν. Επίσης, οι συμμετέχοντες θα ενημερω-
θούν για τον σχεδιασμό του Προγράμματος της Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονί-
ας της νέας προγραμματικής περιόδου 2021-2027.
Η εκδήλωση είναι ανοικτή στο κοινό και απευθύνεται επίσης σε δικαιούχους, 

δυνητικούς δικαιούχους, κοινωνικούς και θεσμικούς φορείς και Μέσα Μαζικής Ενη-
μέρωσης σύμφωνα με το παρακάτω 
πρόγραμμα:
11.00 Προσέλευση
11.10 Ηλίας Χατζηχριστοδούλου – 

Πρόεδρος Επιμελητηρίου Πιερίας
11.20 Σοφία Μαυρίδου – Αντιπερι-

φερειάρχης Πιερίας
11.30 Απόστολος Τζιτζικώστας – Πε-

ριφερειάρχης Κεντρικής Μακεδονίας
11.50 Δημήτρης Καραπούλιος – 

Πρόεδρος Δ.Σ. «Μέριμνας Παιδιού 
Κατερίνης»
12.00 Μελίνα Δερμεντζοπούλου – 

Αντιπεριφερειάρχης Δημόσιας Υγείας 
και Κοινωνικής Μέριμνας ΠΚΜ
12.15 Ερωτήσεις – Τοποθετήσεις 

Συμμετεχόντων

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΠΙΕΡΙΑΣ
Εκδήλωση με θέμα 

«Κοινωνική Συνοχή - Βελτιώνουμε 
την ποιότητα ζωής 

των ευπαθών ομάδων»
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Ο Δημήτρης Μυλωνέρος θα είναι υποψήφιος Δημο-
τικός Σύμβουλος Δίου-Ολύμπου με τη ΣΥΝθεση στις 
προσεχείς δημοτικές εκλογές του Οκτωβρίου.
Με τον Δημήτρη Μυλωνέρο ο Βαγγέλης Γερολιολι-

ος συμπορεύτηκαν στη ΣΥΝθεση από τον Οκτώβριο 
του 2021. Έχει πλούσια εμπειρία στην αυτοδιοίκηση, 
καθώς έχει διατελέσει Αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Ανα-
τολικού Ολύμπου αλλά και Αντιδήμαρχος Τεχνικών 
Υπηρεσιών του Δήμου. Το 2010, σε ηλικία 27 ετών, 
εκλέχτηκε πρώτη φορά Δημοτικός Σύμβουλος.
Σήμερα είναι εκλεγμένος Δημοτικός Σύμβουλος και 

Αντιδήμαρχος της Δ.Ε. Ανατολικού Ολύμπου, με πα-
ράλληλη εποπτεία και ευθύνη, μεταξύ άλλων, των 
οικονομικών του Δήμου, τη μέριμνα για την διερεύ-
νηση μεθόδων αξιοποίησης της δημοτικής ακίνητης 
περιουσίας και την εποπτεία της διαδικασίας κτημα-
τογράφησης των ακινήτων του Δήμου στο Εθνικό 
Κτηματολόγιο.

Είναι δικηγόρος, μέλος του Δικηγορικού Συλλόγου 
Κατερίνης, παντρεμένος με τη δικηγόρο Σοφία Φωκα-
ΐδου, με την οποία έχουν τρία παιδιά.
Έχει παρακολουθήσει πλειάδα εκπαιδευτικών σεμι-

ναρίων, οικονομικού και νομικού ενδιαφέροντος και 
είναι κάτοχος πτυχίου στα χρηματοοικονομικά και τη 
λογιστική του Πανεπιστημίου του Κίνγκστον, κάτοχος 
MBA στην τραπεζική και τα οικονομικά, κάτοχος με-
ταπτυχιακού στο Ποινικό Δίκαιο των Εξαρτήσεων του 
Α.Π.Θ., που ολοκλήρωσε με υποτροφία, ενώ σήμερα 
είναι υποψήφιος διδάκτωρ Νομικής.
Δραστηριοποιείται συνδικαλιστικά από νεαρή ηλικία, 

διατέλεσε πρόεδρος των Ελλήνων Φοιτητών του Ευ-
ρωπαϊκού Πανεπιστημίου Κύπρου, δραστηριοποιείται 
σε εθελοντικές ομάδες εργασίας, σε οργανώσεις για 
το περιβάλλον και τις νέες τεχνολογίες.
«Χαίρομαι να συμπορεύομαι με έναν νέο άνθρωπο, 

με τόσο έντονο ενδιαφέρον στα κοινά και τον τρόπο 

λειτουργίας της τοπικής αυτοδιοίκησης. Του εύχομαι 
από καρδιάς δύναμη και επιτυχία», ανέφερε ο κ. Γε-
ρολιόλιος. 

Βαγγέλης Γερολιόλιος και Δημήτρης Μυλωνέρος 
συνεχίζουν μαζί

180 και πλέον συνδημότες μας, άξιοι επαγγελματίες, 
άνθρωποι της διπλανής πόρτας, ξεχωριστοί για το τα-
λέντο και τις σπουδές τους, έμπειροι αυτοδιοικητικοί 
αλλά και νέοι, γεμάτοι όρεξη για δουλειά και προσφορά 
συμμετέχουν ήδη στη μεγάλη οικογένεια ενός νέου 
δημοτικού σχήματος που φιλοδοξεί να καταστήσει τον 
Δήμο Κατερίνης ΔΗΜΟ ΠΡΟΤΥΠΟ.
Με αφορμή την πρώτη «οικογενειακή» φωτογραφία 

υποψήφιοι Δημοτικοί και Τοπικοί Σύμβουλοι έδωσαν 
ραντεβού στο δημοτικό πάρκο με τον επικεφαλής του 
συνδυασμού Γιάννη Ντούμο.
«Τέτοιες μέρες πέρυσι ανακοίνωνα την πρόθεσή μου 

να είμαι υποψήφιος Δήμαρχος Κατερίνης. Ένα χρό-
νο μετά ο ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΤΥΠΟ εξελίσσεται σε μία από 
τις μεγαλύτερες αυτοδιοικητικές οικογένειες που έχει 
δημιουργηθεί ποτέ στον Δήμο Κατερίνης. Και έπεται 
συνέχεια καθώς οι ανακοινώσεις των υποψηφίων συ-
νεχίζονται. Χαίρομαι που υπάρχει ενθουσιασμός και 
πίστη στο κοινό μας όραμα. Με σχέδιο, σοβαρότητα 
και πολλή δουλειά θα τα καταφέρουμε», ανέφερε στο 
περιθώριο της συνάντησης ο Γιάννης Ντούμος.

Η πρώτη «οικογενειακή» φωτογραφία του συνδυασμού 
ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΤΥΠΟ

ΓΙΑΝΝΗΣ ΝΤΟΥΜΟΣ: «180 ΚΑΙ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ… ΜΕ ΣΧΕΔΙΟ, ΣΟΒΑΡΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΠΟΛΛΗ ΔΟΥΛΕΙΑ 
ΘΑ ΤΑ ΚΑΤΑΦΕΡΟΥΜΕ»

Ο κ. Γεράσιμος Μωυσίδης θα είναι υποψήφιος στον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού με τον κ. Χρήστο 
Κομπατσιάρη.
Ο Γεράσιμος Μωυσίδης γεννήθηκε και μεγάλωσε στην Μεθώνη Πιερίας και ασχολείται με τον 

αγροτικό τομέα. Είναι παντρεμένος με την κ. Μαρία Παυλοπούλου, Υποδιευθύντρια του ΓΕΛ Αι-
γινίου και καθηγήτρια φυσικής αγωγής. Έχουν 2 παιδιά, την Κατερίνα Μωυσίδου που είναι Γεω-
πόνος και τη Χριστίνα Μωυσίδου που είναι καθηγήτρια Οικονομολόγος/Μαθηματικός. Από μικρός 
ασχολήθηκε με το ποδόσφαιρο, αρχικά ως ποδοσφαιριστής και μετέπειτα ως παράγοντας στο 
τοπικό Ποδοσφαιρικό Σύλλογο Μεθώνης. Διετέλεσε Πρόεδρος του Αγροτικού Συλλόγου Μεθώνης 
από το 1990 – 2000 καθώς και ενεργό μέλος της ομάδας Καπνοπαραγωγών Πιερίας. Υπήρξε μέ-
λος του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του Γυμνασίου αλλά και του Γενικού Λυκείου Αιγινίου, 
από τη θέση του Ταμία.

«Η έντονη δράση στα κοινά 
και η παρουσία του στις Βρυ-
ξέλλες για διαμαρτυρία σχετικά 
με την αγροτική πολιτική της 
Commission καθώς και η μεγά-
λη επιθυμία για την ανάδειξη 
του χωριού του, τον ώθησε να 
ασχοληθεί με την τοπική αυτο-
διοίκηση θέλοντας να προσφέρει 
τα μέγιστα στους συνδημότες 
του αλλά και σε όλο τον Δήμο 
Πύδνας - Κολινδρού. Γεράσιμε 
σε ευχαριστούμε και σου ευχό-
μαστε καλή επιτυχία!», ανέφερε 
ο κ. Κομπατσιάρης. 

Ο Γεράσιμος Μωυσίδης υποψήφιος 
με τον Χρήστο Κομπατσιάρη

Τον κ. Δημήτρη Μερτζανίδη ανακοίνωσε ως υποψήφιο με τον 
συνδυασμό του «Ανανέωση & Δημιουργία» ο υπ. Δήμαρχος Πύδ-
νας – Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσιάρης.
Ο Δημήτρης Μερτζανίδης είναι γέννημα θρέμμα από το Αιγίνιο 

Πιερίας και είναι δημοτικός υπάλληλος. Είναι πτυχιούχος τεχνικής 
επαγγελματικής σχολής «Μηχανολόγος εργαλειομηχανών» καθώς 
επίσης διαθέτει πτυχίο «Μηχανολόγου μηχανικού αυτοκινήτων»
«Η αγάπη για 

τον τόπο μας 
τον έκανε να 
ασχοληθεί με τα 
κοινά θέλοντας 
να προσφέρει όσα 
περισσότερα μπο-
ρεί. Δημήτρη σε 
ευχαριστούμε και 
σου ευχόμαστε 
καλή επιτυχία!», 
ανέφερε ο κ. Κο-
μπατσιάρης. 

Ο Δημήτρης 
Μερτζανίδης υποψήφιος 

με τον Χρήστο 
Κομπατσιάρη
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Την κ. Δήμητρα Τελίδου ανα-
κοίνωσε ο υποψήφιος Δήμαρχος 
Πύδνας – Κολινδρού κ. Χρήστος 
Κομπατσιαρης ως υποψήφια με 
τον συνδυασμό «Ανανέωση & 
Δημιουργία».
Η Δήμητρα Τελίδου γεννήθηκε 

και μεγάλωσε στο Παλαιό Ελευ-
θεροχώρι και είναι εκλεγμένη 
στο τοπικό συμβούλιο. Είναι 
Υπαξιωματικός του Λιμενικού 
Σώματος, καθώς και εν ενέργεια 
επαγγελματίας αθλήτρια Καλα-
θοσφαίρισης. Έχει αγωνισθεί 25 
χρόνια στο υψηλότερο επίπεδο 
σε Α1 και Α2 εθνική κατηγορία Καλαθοσφαίρισης γυναικών και είναι μέλος της 
Εθνικής ομάδας ενόπλων δυνάμεων.
Η αγάπη της για το χωριό και τους συνδημότες της στον Δήμο Πύδνας - Κο-

λινδρού είναι μεγάλη, για αυτό και αποφάσισε να συνεχίσει την πορεία της στην 
τοπική αυτοδιοίκηση.
«Δήμητρα σε ευχαριστούμε και σου ευχόμαστε καλή επιτυχία!», ανέφερε ο κ. 

Κομπατσιάρης. 

Η Δήμητρα Τελίδου υποψήφια 
με τον συνδυασμό 

του Χρήστου Κομπατσιάρη

Η Μαρία Τσιφτσή θα είναι 
υποψήφια στον Δήμο Πύδνας 
- Κολινδρού με τον Χρήστο 
Κομπατσιάρη και τον συνδυ-
ασμό «Ανανέωση & Δημιουρ-
γία».
Η Μαρία Τσιφτσή γεννήθηκε 

και μεγάλωσε στα Παλιά-
μπελα Παλιάμπελα Πιερίας. 
Είναι απόφοιτη του τμήματος 
διοίκησης επιχειρήσεων και 
σπουδάζει marketing. Πάρα 
το νεαρό της ηλικίας της απο-
φάσισε να ασχοληθεί με τα 
κοινά γιατί αγαπάει τον τόπο 
της και θέλει να προσφέρει 
όσα περισσότερα μπορεί στον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού.
«Μαρία σε ευχαριστούμε και σου ευχόμαστε καλή επιτυχία!», ανέφερε ο κ. Κο-

μπατσιάρης. 

Η Μαρία Τσιφτσή 
υποψήφια Σύμβουλος 

με τον συνδυασμό 
του Χρήστου Κομπατσιάρη 

στον Δήμο Πύδνας – 
Κολινδρού 

Η κ. Βασιλική Ιωσηφίδου εντάχθηκε στον συνδυασμό «Ανανέωση & Δημιουρ-
γία» με υποψήφιο Δήμαρχο τον κ. Χρήστο Κομπατσιαρη.

Η Βασιλική Ιωσηφίδου είναι 
από τον Καταχά Πιερίας, είναι 
παντρεμένη και κατοικεί στον 
Κολινδρού. Εργάζεται ως ιδιω-
τική υπάλληλος στην Olympia 
Electronics.
«Η αγάπη για τον τόπο μας, 

τον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού, 
την ώθησε να ασχοληθεί με τα 
κοινά θέλοντας να προσφέρει 
τα μέγιστα. Βασιλική σε ευχα-
ριστούμε και σου ευχόμαστε 
καλή επιτυχία!», ανέφερε ο κ. 
Κομπατσιάρης. 

Η Βασιλική Ιωσηφίδου 
υποψήφια σύμβουλος 

με τον Χρήστο Κομπατσιάρη

Τον κ. Κωνσταντίνο Γκοτσίδη ανακοί-
νωσε ως υποψήφιο σύμβουλο με τον 
συνδυασμό «Ανανέωση & Δημιουργία» 
ο υπ. Δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού κ. 
Χρήστος Κομπατσιαρης.
Ο Κωνσταντίνος Γκοτσίδης είναι γέννη-

μα θρέμμα του Αιγινίου. Είναι ελεύθερος 
επαγγελματίας και δραστηριοποιείται σε 
Πιερία και Χαλκιδική.
«Ενώνει τις δυνάμεις του με τον συν-

δυασμό μας θέλοντας να προσφέρει όσα 
περισσότερα μπορεί για όλους τους συν-
δημότες μας του Δήμου Πύδνας - Κολιν-
δρού. Κωνσταντίνε σε ευχαριστούμε και 
σου ευχόμαστε καλή επιτυχία!», ανέφερε 
ο κ. Κομπατσιάρης. 

Ο Κωνσταντίνος Γκοτσίδης 
από το Αιγίνιο στο πλευρό 
του Χρήστου Κομπατσιαρη

Υποψήφιος Σύμβουλος στον Δήμο Πύδνας - Κολινδρού με τον συνδυασμό του κ. 
Χρήστου Κομπατσιάρη θα είναι 
ο κ. Κωνσταντίνο Τσικούρας.
Ο Κωνσταντίνος Τσικούρας 

γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Αιγίνιο Πιερίας. Είναι οδηγός 
φορτηγού. Η αγάπη για το χω-
ριό του είναι μεγάλη, για αυτό 
και αποφάσισε να ασχοληθεί 
με την τοπική αυτοδιοίκηση 
για να μπορέσει προσφέρει 
όσα περισσότερα στον Δήμο 
Πύδνας – Κολινδρού.
«Κωνσταντίνε σε ευχαριστού-

με και σου ευχόμαστε καλή 
επιτυχία», ανέφερε ο κ. Κο-
μπατσιάρης. 

Ο Κωνσταντίνος Τσικούρας 
υποψήφιος 

με τον Χρήστο Κομπατσιάρη 
στον Δήμο Πύδνας – 

Κολινδρού 
Τον κ. Χρήστο Παρούση καλωσορίζει στον συνδυασμό του «Ανανέωση & Δημι-

ουργία» ο υπ. Δήμαρχος Πύδνας – Κολινδρού κ. Χρήστος Κομπατσιάρης.
Ο Χρήστος Παρούσης είναι 

από το Παλαιό Ελευθεροχώ-
ρι. Είναι Εργοδηγός Μηχανο-
λόγος και δραστηριοποιείται 
ως ελεύθερος επαγγελματίας. 
Η αγάπη για το χωριό του εί-
ναι μεγάλη, για αυτό και απο-
φάσισε να ξανά ασχοληθεί 
με την τοπική αυτοδιοίκηση, 
θέλοντας να προσφέρει όσα 
περισσότερα μπορεί στον 
Δήμο Πύδνας – Κολινδρού. 
«Χρήστο σε ευχαριστούμε 

και σου ευχόμαστε καλή επι-
τυχία!», ανέφερε ο κ. Κομπα-
τσιάρης. 

Υποψήφιος 
με τον Χρήστο Κομπατσιάρη 

και ο Χρήστος Παρούσης
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Μια ακόμη σημαντική χρηματοδότηση ύψους 630.000 ευρώ 
διεκδίκησε και εξασφάλισε ο Δήμος Κατερίνης, από το Πρό-
γραμμα του Πράσινου Ταμείου: «ΔΡΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΒΑΛ-
ΛΟΝΤΙΚΟΥ ΙΣΟΖΥΓΙΟΥ», του Υπουργείου Περιβάλλο-
ντος & Ενέργειας. Ο λόγος για την ενεργειακή – αισθητική 
αναβάθμιση τμήματος της οδού Θεσσαλονίκης (από διασταύ-
ρωση με οδό Κασσάνδρου έως την οδό Μουσών), καθώς και 
της οδού Μαρίνου Αντύπα, στο πλαίσιο Αστικών Αναπλάσεων, 
στην Πολεοδομική Ενότητα Κέντρου – Καπνικού Σταθμού.
Το έργο αναμένεται να συμβάλει στην αναβάθμιση της ποι-

ότητας ζωής των κατοίκων, στην αστική και περιβαλλοντική 
ανάπτυξη της περιοχής και στη μείωση εκπομπών διοξειδίου 
του άνθρακα. Επιπλέον, δεδομένου, ότι, ο σχεδιασμός έγινε 
σύμφωνα με τις οδηγίες «Σχεδιάζοντας για Όλους», θα είναι 
προσβάσιμο από άτομα με αναπηρία.
Όπως επισημαίνει ο Δήμαρχος Κατερίνης Κώστας Κου-

κοδήμος: «Προγραμματίζουμε, διεκδικούμε και προχωράμε. 
Αναβαθμίζουμε τον δημόσιο χώρο με μια παρέμβαση που θα 
τονώσει καθοριστικά την συγκεκριμένη πολεοδομική ενότη-
τα, στο σύνολό της. Η ανάπλαση που προωθούμε συνιστά 
πηγή ζωής, καθώς βελτιώνει την εικόνα, την αισθητική και τα 
λειτουργικά χαρακτηριστικά του φυσικού – αστικού περιβάλ-
λοντος. Η χρήση της, θα είναι υπερτοπικού χαρακτήρα δεδο-

μένου της θέσης του έργου στην είσοδο της πόλης της Κα-
τερίνης και την εγγύτητα με το πολιτιστικό κέντρο. Έτσι, η 
περιοχή θα αποτελεί τοπόσημο για την πόλη και ευρύτερα».
Η ταυτότητα του έργου
Σύμφωνα με τη μελέτη προτείνεται:
1. Αντικατάσταση των παλιών τυπικών πλακών πεζοδρο-

μίου με πιστοποιημένους κυβόλιθους από ψυχρά υλικά 
(cool materials).

2. Αντικατάσταση του ασφαλτικού στα υφιστάμενα πεζο-
δρόμια με χωμάτινα δάπεδα έγχρωμα τύπου κουρασανίτ.

3. Πρόσθεση οδηγών – όδευσης και λωρίδα επισήμανσης 
τυφλών Χρώματος κίτρινου και ανάγλυφων σύμφωνα με 
τα πρότυπα σε όλη την περιοχή μελέτης ώστε να υπάρ-
χει προσβασιμότητα από όλους.

4. Διαγράμμιση και σήμανση Διάβασης Πεζών με υλικά 
υψηλής ανθεκτικότητας και αντανακλαστικότητας χρώ-
ματος Λευκού.

5. Δενδροφυτεύσεις και αναζωογόνηση νησίδων με χώρους 
πρασίνου

6. Αντικατάσταση υφιστάμενων φωτιστικών και προσθήκη 
φωτιστικών κατά μήκος του πεζοδρομίου διπλά και μονά 
κατά περίπτωση μικρότερου ύψος πιο μικρής κλίμακας 
κ.α.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ανάπλαση – πηγή ζωής στην «καρδιά» της Κατερίνης
630.000 ΕΥΡΩ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ ΤΑΜΕΙΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

ΚΑΙ ΤΗΣ ΟΔΟΥ ΜΑΡΙΝΟΥ ΑΝΤΥΠΑ

Τις πολύτιμες δωρεάν υπηρεσίες κοινωνικής πολιτικής 
και πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας θα συνεχίσουν να 
απολαμβάνουν χιλιάδες πολίτες που ανήκουν στις 
ευάλωτες και ειδικές ομάδες (όπως ΑμεΑ, άποροι, 
άνεργοι, μονογονεϊκές οικογένειες, πρόσφυγες 
κ.α.) από το Κοινωνικό Ιατρείο του Δήμου Κατερί-

νης. Την ιδιαίτερα θετική αυτή εξέλιξη σηματοδοτεί η 
χρηματοδότηση ύψους 184.090,46, που εξασφάλισε 
ο Δήμος Κατερίνης, μέσω ένταξης στο πρόγραμμα 
«Κεντρική Μακεδονία 2021-2027», με συγχρη-
ματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Τα-
μείο και ημερομηνία λήξης της πράξης, την 31η 
Μαΐου 2026.
Παράλληλα, από το Ε.Π. Κεντρική Μακεδονία 

2014-2020 εγκρίθηκε η «Αύξηση προϋπολογι-
σμού κατά 24.642,35 ευρώ», προκειμένου να καλυ-
φθούν πλήρως οι υποχρεώσεις του Κοινωνικού Ιατρείου 
του Δήμου Κατερίνης και να παραταθεί το χρονοδιά-
γραμμα για το οικονομικό αντικείμενο από 31- 05-2023 
σε 30-09-2023.
Υπενθυμίζεται, ότι, απλώνοντας δίχτυ κοινωνικής πο-

λιτικής και πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας, ο Δήμος 
Κατερίνης δημιούργησε πριν 2 περίπου χρόνια και στε-
λέχωσε το Κοινωνικό Ιατρείο, σε ένα ιατρικά και τεχνο-
λογικά άρτια εξοπλισμένο κτίριο στο χώρο του παλαιού 
Νοσοκομείου (διασταύρωση των οδών 7ης Μεραρχίας 

και Νοσοκομείου), το οποίο παραχωρήθηκε από τη Δι-
εύθυνση Δασών Πιερίας.
Επιπλέον, με συντονισμένες ενέργειες εξασφάλισε αρ-

χικά τη χρηματοδότηση του κόστους λειτουργίας, στο 
πλαίσιο της «Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής Ανάπτυξης 
Κατερίνης» του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Κεντρι-
κή Μακεδονία» 2014-2020 και τον εξοπλισμό από δω-
ρεά του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης. Τέλος, 
προσέλαβε το επιστημονικό προσωπικό (Ιατρό, νοση-
λεύτρια και διοικητικό υπάλληλο) με διαδικασίες ΑΣΕΠ.
«Στον Δήμο Κατερίνης, αποδεικνύουμε στην πράξη, 

ότι, αξιοποιούμε κάθε διαθέσιμη πηγή χρηματοδότησης, 
με στόχο να πυκνώσουμε το “πλέγμα” αλληλεγγύης 
που έχει ανάγκη ο τόπος μας. Ο στόχος και το στοίχη-
μά μας, να έχουν και οι ευάλωτες ομάδες πληθυσμού 
πρόσβαση στην Υγεία, με τη λειτουργία του Κοινωνικού 
Ιατρείου έγιναν πράξη. Μια ουσιαστική παρέμβαση, που 
ανακουφίζει την τοπική κοινωνία και ενισχύει τις κοινω-
νικές δομές στον Δήμο μας. Και συνεχίζουμε» σημειώνει 
ο Δήμαρχος Κώστας Κουκοδήμος.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ – ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΙΑΤΡΕΙΟ

Πρόσβαση στην πρωτοβάθμια υγεία για όλους
ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗ 184.000 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΝΕΧΙΣΗ ΠΑΡΟΧΗΣ ΔΩΡΕΑΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ 

ΣΕ ΕΥΑΛΩΤΕΣ ΟΜΑΔΕΣ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ
ΚΩΣΤΑΣ ΚΟΥΚΟΔΗΜΟΣ: «ΠΥΚΝΩΝΟΥΜΕ ΤΟ “ΠΛΕΓΜΑ” ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ – ΕΝΙΣΧΥΟΥΜΕ 

ΤΙΣ ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΜΑΣ ΔΟΜΕΣ»

Για 9η χρονιά, πραγματοποιήθηκε το Πανελλήνιο Συνέδριο για την Ανάπτυξη της 
Ελληνικής Γεωργίας που διοργάνωσε η GAIA EΠΙΧΕΙΡΕΙΝ. Πρόκειται για για εκδή-
λωση-θεσμός για τον πρωτογενή και ευρύτερο αγροδιατροφικό τομέα της χώρας 
μας.
Φέτος το συνέδριο έγινε τη Δευτέρα 17 Ιουλίου 2023 στο κτήριο gaiasense 

HUB στον Πειραιά. Τις 
εργασίες του συνεδρί-
ου παρακολούθησε, 
για ακόμη μία χρονιά, 
ο Πρόεδρος του Αγρο-
τικού Συνεταιρισμού 
Καρίτσας και Αντιδή-
μαρχος Δίου - Ολύμπου 
Διονύσης Φόλιος (Στη 
φωτογραφία μαζί με 
τη Γενική Γραμματέα 
Αγροτικής Ανάπτυξης κ. 
Καλογήρου).

Στο Πανελλήνιο Συνέδριο για την Ανάπτυξη της Ελληνικής Γεωργίας 
ο Διονύσης Φόλιος

Το πιο γλυκό γεγονός και αυτού του 
καλοκαιριού είναι το BEEKEEPER’S 
MARKET! Από την Πέμπτη 20/7 έως την 
Κυριακή 23/7, και από 19:00 έως 24:00, 
στην κεντρική πλατεία της Παραλίας 
Κατερίνης, μελισσοκόμοι από όλη την 
Πιερία, σας περιμένουν να δοκιμάσετε 
και να προμηθευτείτε τα μοναδικής ποιό-
τητας προϊόντα της μέλισσας!

Η Αγορά του 
Μελισσοκόμου 
στην Παραλία 

Κατερίνης
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Η 85χρονη (1938) Μαρία Τσιαργαλή από το Λιτόχω-
ρο έραψε το πρώτο Σίχνο σε ηλικία 15 ετών (1953, 
πριν 70 χρόνια περίπου). Το ύφασμα της το είχε φέ-
ρει για προίκα ο αδερφός της Αθανάσιος Φουρκιώτης 
από την Κορέα, όπου υπηρέτησε ως στρατιώτης όμως 
η μικρή Μαρία το έραψε και το μετέτρεψε σε Σίχνο 
με χρώμα κίτρινο χωρίς Άγιο και το δώρισε στον Άγιο 
Δημήτριο Λιτοχώρου (ιερέας Καλιακούδας), το οποίο 
σώζεται μέχρι και σήμερα.
Από τότε είχε κάνει ένα τάμα να ξανά κάνει ένα νέο 

Σίχνο με Άγιο. Πέρασαν 70 χρόνια και θέλησε να ολο-
κληρώσει το τάμα της δημιουργώντας ένα νέο Σίχνο 
με Άγιο. Έτσι, λοιπόν, έραψε επτά καινούργια Σίχνα 
που παραδόθηκαν στην εκκλησία του Αγίου Γεωργί-
ου, στον Αρχιμανδρίτη Πατήρ Ιωάννη Ίτσιο, ο οποίος 
με την σειρά του παρέδωσε στον κ. Πίτσιο Γιάννη, 
κάτι που τηρείται σαν έθιμο στην οικογένεια του από 
τον προπάππου του. Κάθε παραμονή των Φώτων 

φέρνει τα Σίχνα στον Ναό και τα τοποθετεί στους 
πανύψηλους Ιστούς. Τοποθετούνται οι Σταυροί, και 

ετοιμάζονται για την πομπή στο λάκκο. 
Οι οικογένειες που δώρισαν τα 

Σίχνα: 
Βάμβακος Θεοχάρης – Ευαγγελία Πα-

ναγία Δεξιά, Κουτσουβέλης Αποστόλης 
– Έλενα Δώδεκα Απόστολοι, Κάρκας 
Αθανάσιος – Πελαγία Άγιος Γεώργιος, 
Τσιαργαλή Ευαγγελία Κοίμησις της 
Θεοτόκου, Ζαχοπούλου Φανή Άγιος 
Διονύσιος 
Επίσης το νέο Σίχνο που έφτιαξε από 

την αρχή και δώρισε στο εξωκλήσι του 
Ενιπέα την Παναγιά του Ολύμπου, από 
την μία είναι η εικόνα της Παναγιάς που 
βρίσκεται στον Νερόμυλο του Ενιπέα 

και την ζωγράφισε ο Γεώργιος Βροντινός και από 
την άλλη το καΐκι Άγιος Νικόλαος εξ Ολύμπου (1919, 
Ναυτικό Μουσείο Λιτοχώρου). Το καΐκι άνηκε στην 
οικογένεια Νικολάου Κ. Παπανικολάου όπως και το 
εξωκλήσι στον Ενιπέα.
Το υλικό πάρθηκε από κείμενα του Σωτήρη Μαστα-

γκά και Ιωάννη Παπαζαχαρία. 

Το Τάμα που άργησε 70 χρόνια - Μια 85χρονη ξανά έραψε 
τα Σίχνα στο Λιτόχωρο
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Με ένα ομαδικό γεύμα στο σπίτι του Συλλόγου Άνω Μηλιάς απέναντι από τον Όλυ-

μπο, ολοκληρώθηκε το Σάββατο 8 Ιουλίου το συμπόσιο γλυπτικής που πραγματο-
ποιήθηκε στην Άνω Μηλιά Πιερίας από τις 3 έως τις 8 Ιουλίου 2023. Η συγκεκριμένη 
δράση, που αποτελεί συνέχεια της αντίστοιχης εικαστικής παρέμβασης «72 Κύκλοι» 
που πραγματοποιήθηκε τον Ιούλιο του 2020 στον περιβάλλοντα χώρο του Μνημείου 
Πεσόντων του Γιάκοβλεφ, είναι η δεύτερη συνεργασία του Εκπολιτιστικού – Εξωραϊ-
στικού Συλλόγου Άνω Μηλιάς «Η Αγία Παρασκευή» με το Αριστοτέλειο Πανεπιστήμιο 
Θεσσαλονίκης. 
Στη φετινή δράση συμμετείχαν οι εικαστικοί:
•	 Γιώργος Τσακίρης: Καθηγητής του Τμήματος Εικαστικών και Εφαρμοσμέ-

νων Τεχνών της Σχολής Καλών Τεχνών 
του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσ-
σαλονίκης
•	 Δημήτρης Ξόνογλου: Καθηγητής 
του Τμήματος Αρχιτεκτονικής της Πο-
λυτεχνικής Σχολής του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης
•	 Άρης Κατσιλάκης: Αναπληρωτής 
Καθηγητής του Τμήματος Εικαστικών 
και Εφαρμοσμένων Τεχνών της Σχολής 
Καλών Τεχνών του Αριστοτελείου Πανε-
πιστημίου Θεσσαλονίκης

καθώς και μια ομάδα 12 
φοιτητών και φοιτητριών 
του Εργαστηρίου Γλυπτικής 
του Τμήματος Εικαστικών 
και Εφαρμοσμένων Τεχνών 
της Σχολής Καλών Τεχνών 
του ΑΠΘ. Την οργάνωση και 
τον συντονισμό της δράσης 
ανέλαβε ο Φώτης Φωτιάδης, 
απόφοιτος του Τμήματος Ει-
καστικών και Εφαρμοσμένων 
Τεχνών της Σχολής Καλών 
Τεχνών του ΑΠΘ.
Στη διάρκεια των 5ημερών, 

οι εικαστικοί με τη βοήθεια 
των φοιτητών/τριών ολο-
κλήρωσαν τα έργα που είχαν 
εκ των προτέρων σχεδιάσει, 
χρησιμοποιώντας κυρίως 
φυσικά υλικά – πέτρα, ξύλο, 
μέταλλο, πηλό και πλαστικό. 
Τα έργα τοποθετήθηκαν και 
θα παραμείνουν μόνιμα σε 3 
σημεία της Άνω Μηλιάς, συ-
γκεκριμένα στην είσοδο των 
δύο μονοπατιών του οικισμού 
και στην περιοχή που βρίσκε-

ται το σπίτι του Συλλόγου. Πρόκειται για 3 ιδιαίτερες κατασκευές, 3 έργα Landart που 
συνυπάρχουν με τον φυσικό χώρο, θα μείνουν εκτεθειμένα και μπορεί να αλλάξουν 
μορφή ή ακόμα και να χαθούν με το πέρασμα του χρόνου, αποτελώντας πλέον ένα 
αναπόσπαστο κομμάτι του χώρου που τα φιλοξενεί. Δύο ψηλές μεταλλικές «Φωλιές» 
του κ.Τσακίρη στο Μονοπάτι των Μουσών, μοιάζουν με δέντρα, με χέρια σε ανάταση, 
συνδέοντας γη και ουρανό, ζωή και θάνατο. Ένα επιβλητικό νούμερο 74 – μέταλλο 
και πλαστικό – σύμβολο της δημοκρατίας που σαν θέμα έχει απασχολήσει και στο 
παρελθόν τον κ. Ξόνογλου και ταυτόχρονα αναφορά στους νεκρούς του αεροπορικού 
δυστυχήματος. Το γλυπτό του κ. Κατσιλάκη στην είσοδο του Μονοπατιού της Αγάπης 
διαπραγματεύεται αντιθέσεις και θέτει ερωτήματα: γένεση και θάνατος (πόσοι οι νε-
κροί…), ελευθερία (υπάρχει άραγε ή είναι όλα προκαθορισμένα;) και εγκλεισμός.
Κείμενα – Φωτογραφίες: Σαπφώ Φωτιάδου

Ολοκληρώθηκε το συμπόσιο γλυπτικής στην Άνω Μηλιά

Σας προσκαλούμε στην ετήσια έκθεση  καλλιτεχνικών δημιουργιών των 
μαθητών του εργαστηρίου Ζωγραφικής – Αγιογραφίας Texnis gennimata-
Vrontinos Giorgos που θα πραγματοποιηθεί την Πέμπτη 20 Ιουλίου και 
ώρα 18.00 στον περιβάλλοντα χώρο του ξωκλησίου της Παναγίας Ολύ-
μπου.
Την Παρασκευή 21 Ιουλίου από τις 10:30 προσκαλούμε τους μαθητές να έρ-

θουν και να δημιουργήσουν ένα νέο έργο στον ίδιο χώρο (εξωκλήσι Παναγιάς 
Ολύμπου). Θα κάνουμε σκίτσο και θα ζωγραφίσουμε με έμπνευση τον ίδιο 
χώρο που θα μας φιλοξενεί.
Διάρκεια έκθεσης: 20 Ιουλίου-21 Ιουλίου 2023
Ώρες λειτουργίας: Πρωί 10:30-13:30 & Απόγευμα 18:00-22:00
Σκοπός της τέχνης δεν είναι να αντιπροσωπεύει τν εξωτερική εμφά-

νιση των πραγμάτων αλλά το εσωτερικό τους νόημα (Αριστοτέλης)

Πρόσκληση των μαθητών 
του Εργαστηρίου Ζωγραφικής-

Αγιογραφίας Γιώργου Βροντινού

Ο Μορφωτικός και Αθλητικός Σύλλογος «ΑΕΤΟΣ ΚΑΤΑΛΩΝΙΩΝ» σας προ-
σκαλεί στο πανηγύρι του Προφήτη Ηλία αύριο Τετάρτη 19 και την Πέμπτη 20 
Ιουλίου στα Καταλώνια. Δύο ξεχωριστές βραδιές με διαφορετικές ορχήστρες 
και πλούσιο δημοτικό και λαϊκό πρόγραμμα. Οι διοργανωτές υπόσχονται ένα 
αξέχαστο ξεφάντωμα. 
Ώρα έναρξης 21.30. Είσοδος ελεύθερη. 

Στις 19 και 20 Ιουλίου 
το πανηγύρι του Προφήτη Ηλία 

στα Καταλώνια
Ο Οργανισμός Πολιτισμού-Αθλητισμού του Δήμου Δίου –Ολύμπου διοργανώνει 

την Εικαστική Έκθεση Ψηφιδωτών της Δώρας Μαυροματίδου «Από την Μάθηση 
στη Δημιουργία» την Πέμπτη 20 Ιου-
λίου 2023 και ώρα 20.00, στο Κέντρο 
Μεσογειακών Ψηφιδωτών Δίου στο 
Δίον.
Σκέψεις, ιδέες, ψηφίδες, αγάπη και 

υπομονή πλέκονται και ξετυλίγονται 
σε εικόνες και μορφές. Η ψηφοθέτης 
παρουσιάζει περισσότερα από τριάντα 
έργα της που προβληματίζουν και κε-
ντρίζουν το ενδιαφέρον του θεατή.
Εγκαίνια έκθεσης: Πέμπτη 20 Ιουλίου 

2023, ώρα 20.00
ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΨΗΦΙΔΩΤΩΝ 

ΔΙΟΥ
Συντονίζει ο Θάνος Κόσυβας, συγγρα-

φέας-φωτογράφος
ΕΙΣΟΔΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΗ 
Διάρκεια έκθεσης: 20-30 Ιουλίου 2023
Ώρες λειτουργίας: 11:00 π.μ. – 20:00 

μ.μ. 
Διοργάνωση: Οργανισμός Πολιτι-

σμού-Αθλητισμού Δήμου Δίου –Ολύ-
μπου Ο.Π.Α.Δ.Δ.Ο.

ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΜΕΣΟΓΕΙΑΚΩΝ ΨΗΦΙΔΩΤΩΝ ΔΙΟΥ

Έκθεση Ψηφιδωτών «Από 
τη Μάθηση στη Δημιουργία» 

της Δώρας Μαυροματίδου
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Το φυσικό μεταλλικό νερό ΔΙΟΣ, ως σταθερός αρωγός 

της τέχνης και του πολιτισμού, στηρίζει ως μεγάλος χο-
ρηγός, για 9η συνεχή χρονιά, το κορυφαίο πολιτιστικό 
γεγονός της Βορείου Ελλάδος, με πανελλήνια εμβέλεια 
και διεθνή προβολή, το Φεστιβάλ Ολύμπου.
Το Φεστιβάλ διαρκεί δύο μήνες και, όπως κάθε χρόνο, 

είναι πολυθεματικό. Περιλαμβάνει ένα πλούσιο καλλι-
τεχνικό πρόγραμμα με σπουδαίες παραστάσεις από το 
χώρο του θεάτρου, της μουσικής, του κινηματογράφου, 
του χορού, των εικαστικών, καθώς και παράλληλες δρά-
σεις.
Σε ένα μοναδικό φυσικό περιβάλλον κάτω από τη σκιά 

του Ολύμπου, στο αρχαίο θέατρο ΔΙΟΝ αλλά και στο 
κάστρο του Πλαταμώνα, το κοινό θα απολαύσει και φέ-

τος μοναδικές θεατρικές και μουσικές παραστάσεις με 
αγαπημένους καλλιτέχνες, όπως ο Γιάννης Χαρούλης, 
ο Δημήτρης Ζερβουδάκης, η Ελευθερία Αρβανιτάκη, η 
Ελεωνόρα Ζουγανέλη, ο Γιώργος Κιμούλης, η Μαρία Κί-
τσου, η Σοφία Βογιατζάκη, η Ελένη Κοκκίδου, ο Φάνης 
Μουρατίδης και πολλοί άλλοι.
Το Φεστιβάλ ξεκίνησε το Σάββατο 8/7 με μία εκδήλω-

ση αφιερωμένη στη μνήμη του αείμνηστου καθηγητή 
αρχαιολογίας, ανασκαφέα του Δίου και προέδρου του 
Μουσείου της Ακρόπολης, Δημήτρη Παντερμαλή, στον 
οποίο αφιερώνεται και το σύνολο του Φεστιβάλ.
Το ΔΙΟΣ θα βρίσκεται και φέτος εκεί συμμετέχοντας 

σε αυτή τη μοναδική γιορτή και προσφέροντας μία ανά-
σα δροσιάς σε όλους.

Το ΔΙΟΣ στηρίζει τον τόπο καταγωγής του 
ως Μεγάλος Χορηγός του 52oυ Φεστιβάλ Ολύμπου

Με απόλυτη επιτυχία πραγματοποιήθηκε στο Αρχαίο 
Θέατρο Δίου η συναυλία με τίτλο «Νότες στη Σκιά του 
Ολύμπου» με τη συμμετοχή της Ελένης Τσαλιγοπού-
λου, του Μπάμπη Στόκα και του Μουσικού Σχολείου 
Κατερίνης.

Σε σχετική ανακοίνωση ο Σύλλογος Γονέων Μουσικού 
Σχολείου Κατερίνης αναφέρει τα εξής:
«Και κάθε μέρα και κάθε νύχτα μας σημαδεύει μες 

στα μάτια η ζωή»… δανειζόμαστε στίχους από το τρα-
γούδι που ακούσαμε να ερμηνεύουν η Ελένη Τσαλιγο-

πούλου και ο Μπάμπης Στόκας για να περιγράψουμε τη 
μαγική νύχτα που βιώσαμε όλοι όσοι ήμασταν εκεί να 
ακούσουμε τις «Νότες στη Σκιά του Ολύμπου» με την 
καταπληκτική παρουσία του Μουσικού Σχολείου Κατε-
ρίνης στο Φεστιβάλ Ολύμπου στο Αρχαίο Θέατρο Δίου. 
Κι όσα μοιάζανε στην αρχή σαν «λόγια, λόγια, λόγια 
ψεύτικα», πήραν πνοή κι έγιναν πράξη. 
Ανεπανάληπτη νύχτα θα τη χαρακτήριζε όποιος την 

έζησε από κοντά, αλλά αισθανόμαστε ότι από εδώ και 
πέρα το Μουσικό Σχολείο Κατερίνης, τέτοιες νύχτες 
θα μπορεί να τις επαναλάβει. Αυτό απέδειξε ο ζήλος 
καθηγητών και μαθητών, η συνεργασία όλων των εθε-
λοντών με την υπεράνθρωπη προσπάθεια που κατέβα-
λαν για να υπερπηδήσουν κάθε εμπόδιο και να γίνει το 
όνειρο πραγματικότητα. Θερμές ευχαριστίες σε όσους 
μας στήριξαν και μας στηρίζουν σε κάθε βήμα, στους 
γονείς, στους χορηγούς, στον Δήμο, την Περιφέρεια 
και όλους τους φορείς που μας τίμησαν με την παρου-
σία τους.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ ΣΤΟ ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΔΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ ΕΛΕΝΗ ΤΣΑΛΙΓΟΠΟΥΛΟΥ ΚΑΙ ΤΟΝ ΜΠΑΜΠΗ ΣΤΟΚΑ

«Νότες στη Σκιά του Ολύμπου» 
από το Μουσικό Σχολείο Κατερίνης

Σε ανακοίνωση του συλλόγου «Εύξεινος Πόντος» Κορινού αναφέρονται τα εξής:
«Όντες θέλω να γλεντώ σον Κορινόν δεαβαίνω σο Ποντιακόν το πανοϋρ με τε-

μετέρ τσ’ χορεύω»
Τρία αξέχαστα βράδια με πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα, αυθεντικότητα, 

μαζικότητα, άρτια οργάνωση. Χιλιάδες κόσμου κατέκλυσαν τον αύλειο χώρο του 
Γυμνασίου Κορινού, καταχειροκρότησαν το παιδικό και το εφηβικό χορευτικό τμή-
μα (που ενθουσίασαν υπό τις οδηγίες του χοροδιδασκάλου μας Κώστα Νικολαΐδη) 

και απογείωσαν την εκδήλωση με την παρουσία και το 
αστείρευτο κέφι τους. Εντυπωσιακή η παρουσία της 
νεολαίας μας απέδειξε ότι τιμά την Ποντιακή Παράδοση 
και εξασφαλίζει τη διαχρονικότητά της.
Στα πλαίσια του Εθελοντή της Χρονιάς τιμήθηκαν 

πρεσβύτεροι εθελοντές με πολυετή διαρκή προσφορά, 
παλαιότερα διοικητικά στελέχη που συνετέλεσαν τα μέ-
γιστα στην ανέλιξη του Εύ-
ξεινου Πόντου Κορινού και 
βραβεύθηκε γιός μέλους του 
Συλλόγου μας που εισήχθη 
στην Νομική Σχολή του Αρι-
στοτελείου Πανεπιστημίου 
Θεσσαλονίκης. Ο Πρόεδρος 
Σάκης Αγαθαγγελίδης και το 

Διοικητικό Συμβούλιο του Εύξεινου Πόντου Κορινού ευχαριστούν θερμά:
– Όλους τους φίλους, που «βούλιαξαν» τον Κορινό, για την παρουσία τους και 

το ανεξάντλητο κέφι τους
-Τους πολιτιστικούς συλλόγους, φορείς, σωματεία, τους Βουλευτές Πιερίας κ. 

Φώντα Μπαραλιάκο και κ. Κομνηνό Δελβερούδη, την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας 
κ. Σοφία Μαυρίδου, Αντιδημάρχους, τον Γενικό Γραμματέα του Δήμου Κατερίνης 
κ. Κώστα Λιακόπουλο, Δημοτικούς Συμβούλους, πολιτευτές, υποψήφιους για την 
Τοπική Αυτοδιοίκηση και λοιπούς αιρετούς που μας τίμησαν με την παρουσία τους
-Τους χορηγούς μας για την στήριξή τους. Ο Εύξεινος Πόντος Κορινού στηρίζει 

έμπρακτα την τοπική αγορά και τους επαγγελματίες του τόπου μας
-Τους εθελοντές μας που συνέβαλαν τα μέγιστα και φέτος στην οργανωτική επι-

τυχία των εκδηλώσεών μας
-Όλους όσους με οποιοδήποτε τρόπο και ιδιότητα βοήθησαν στην πραγματοποί-

ηση και επιτυχία του τριημέρου

Θεσμός το πανηγύρι του Εύξεινου Πόντου Κορινού

Ο νεοσύστατος Σύλλογος Βλάχων Κατερίνης «Αγία 
Τριάδα» συμμετείχε για πρώτη φορά στο Πανελ-
λήνιο Αντάμωμα των Βλάχων στο Μέτσοβο. Στην 
εκδρομή ακολούθησαν πενήντα μέλη του συλλόγου 
και το χορευτικό το οποίο συμμετείχε στον Κορλου 

Μάρι (τρανός χορός) στην πλατεία του Μετσόβου.

Στο Μέτσοβο ο Σύλλογος Βλάχων Κατερίνης 
για το Πανελλήνιο Αντάμωμα
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Συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΣΕΒΕ είχε η 
Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημη-
τρίου. Στο επίκεντρο της συνάντησης βρέθηκαν η 
ισχυροποίηση της βιομηχανικής βάσης της χώρας 
και η ενίσχυση της διεθνούς ανταγωνιστικότητας 
των εξαγωγικών επιχειρήσεων.
Η Υφυπουργός δήλωσε: «Η ελληνική οικονομία, 

παρά τις έντονες προκλήσεις των τελευταίων 
ετών, κατάφερε να γίνει πιο ισχυρή, πιο ανταγω-
νιστική διεθνώς, αλλά και πιο ανθεκτική. Η Βόρεια 
Ελλάδα αποτελεί σημαντικό κομμάτι της παραγω-
γικής βάσης της ελληνικής οικονομίας και η αξι-

οποίηση των συγκριτικών πλεονεκτημάτων της 
έχει κομβικό ρόλο στην υλοποίηση της εθνικής 
στρατηγικής για ισχυρή και εξωστρεφή βιομη-
χανία. Ο ΣΕΒΕ είναι από τους σημαντικότερους 
εκφραστές της εξωστρέφειας στην Ελλάδα και η 
υγιής παραγωγική και εξαγωγική επιχειρηματικό-
τητα χρειάζεται σήμερα, ίσως περισσότερο από 
ποτέ, στήριξη. Μαζί θα εργαστούμε για να υλο-
ποιήσουμε τον στόχο για αύξηση των εξαγωγών 
βιομηχανικών προϊόντων και την αύξηση της 
συμμετοχής της βιομηχανίας στο 15% του ΑΕΠ 
έως το 2030».

Συνάντηση με τον Πρόεδρο του ΣΕΒΕ 
είχε η Υφυπουργός Ανάπτυξης Άννα Μάνη – Παπαδημητρίου

Η τριήμερη συζήτηση επί των προγραμματικών δη-
λώσεων της Κυβέρνησης της Νέας Δημοκρατίας έληξε 
και κατά τη διάρκειά της δεν έλειψαν φυσικά και οι 
ειδήσεις, όπως η ένταξη όλων των επιλαχόντων νέων 
αγροτών στο πρόγραμμα ενίσχυσης «Νέων Αγρο-
τών», η οποία ανακοινώθηκε από τον Υπουργό Αγρο-
τικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρη Αυγενάκη 
κατά την τοποθέτησή του.
Ένα νέο που ο Βουλευτής Πιερίας Φώντας Μπαραλι-

άκος χαιρέτισε με θέρμη αφού ήταν ένα πάγιο αίτημα 
των νέων αγροτών της περιοχής μας, το οποίο είχε 
αναδείξει τόσο με κατάθεση κοινοβουλευτικής ερώτη-
σης επί του θέματος τον Μάιο του 2022, όσο και στις 

κατ’ επανάληψη προγραμματισμένες συναντήσεις με 
τον τότε Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης Γ. Γεωργα-
ντά τον Φεβρουάριο, τον Σεπτέμβριο και τον Οκτώ-
βριο του 2022, όπως και σε συνάντησή του με τον 
Γ.Γ. Ενωσιακών Πόρων ΥΠΑΑΤ κ. Παπαγιαννίδη τον 
Οκτώβριο του 2022.
Ο Βουλευτής Πιερίας με την επιμονή και την αγωνι-

στικότητα που τον διακρίνει, ειδικά στα θέματα των 
αγροτών της Πιερίας, μια υπόθεση που φαινόταν 
να είναι «χαμένη», την διεκδίκησε μέχρι τελευταίας 
στιγμής και τελικά δικαιώθηκε ακόμη μία φορά, φέρ-
νοντας ένα σπουδαίο αποτέλεσμα για τους Νέους 
Αγρότες του τόπου μας.

Δικαίωση Φώντα Μπαραλιάκου για την ένταξη 
των επιλαχόντων Νέων Αγροτών

Στην τελευταία συνεδρίαση της Δημοκρατικής Κίνησης Οικονομολόγων (ΔΗΚΙΟ), 
πριν τις εκλογές του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος, παρουσία του Υφυπουρ-
γού Οικονομικών, Χάρη Θεοχάρη συμμετείχε ο Βουλευτής Πιερίας οικονομολόγος 

Φώντας Μπαραλιάκος.
Ο Βουλευτής συνεχάρη τον 

Πρόεδρο της παράταξης και 
του ΟΕΕ Κωνσταντίνο Κόλλια 
και τα μέλη του Δ.Σ. για το 
έργο που έχουν παράξει, όλα 
αυτά τα χρόνια που βρίσκο-
νται στο τιμόνι του επιστημο-
νικού φορέα των Οικονομο-
λόγων.
Ο κ. Μπαραλιάκος υπήρξε 

μέλος της παράταξης της ΔΗ-

ΚΙΟ, που πρόσκειται στη Νέα Δημοκρατία, ως εκπρόσωπος των συναδέλφων του 
στην Συνέλευση των Αντιπροσώπων του Οικονομικού Επιμελητηρίου Ελλάδος.

Στην τελευταία συνεδρίαση της ΔΗΚΙΟ ο Βουλευτής 
Φώντας Μπαραλιάκος

Ο Πρόεδρος του Επιμελητηρίου Πιερίας Ηλίας Χατζηχριστοδούλου, ως Αντιπρόε-
δρος της Κεντρικής Ένωσης Επιμελητηρίων Ελλάδος, συμμετείχε στη συνάντηση 
που πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Δευτέρας 10 Ιουλίου, ανάμεσα στον 
Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων κ. Λευτέρη Αυγενάκη και του Προε-
δρείου της Κ.Ε.Ε.Ε., με κύριο θέμα συζήτησης τη δημιουργία και ένταξη Αγροτικών 
Τμημάτων στα Επιμελητήρια της χώρας.

Στη συνάντηση εργασί-
ας παρευρέθηκαν από την 
πλευρά της Κ.Ε.Ε.Ε., ο Πρό-
εδρος Ιωάννης Μασούτης, 
οι Αντιπρόεδροι Ιορδάνης 
Τσώτσος και Ηλίας Χατζη-
χριστοδούλου, ο Γενικός 
Γραμματέας Παναγιώτης 
Αγνιάδης καθώς και υπεύθυ-
νος Γ.Ε.ΜΗ. και Εξυπηρέτη-
σης Επιχειρήσεων Μανώλης 
Αλιφιεράκης.
Κατά τη διάρκεια της συνά-

ντησης συζητήθηκαν θέματα 

που αφορούν τον πρωτογενή τομέα και κυρίως τέθηκαν οι παράμετροι ώστε να 
προχωρήσουν άμεσα στην δημιουργία πλαισίου για την ένταξη Αγροτικών Τμημά-
των σε όλα τα Επιμελητήρια της χώρας.
Ο Υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων Λευτέρης Αυγενάκης τόνισε σχε-

τικά: «Με υπομονή, επιμονή και στοχοπροσήλωση ξεκινάμε την προσπάθειά μας για 
τη δημιουργία Αγροτικού Τμήματος σε κάθε Επιμελητήριο της χώρας, με την εγγρα-
φή των αγροτών, κτηνοτρόφων και αλιέ-
ων σε αυτά. Αξιοποιώντας τις δομές, την 
τεχνογνωσία, την εμπειρία και το πλαίσιο 
λειτουργίας των Επιμελητηρίων θέλουμε 
να εντάξουμε στο θεσμικό τους πλαίσιο 
τα Αγροτικά Τμήματα, δίνοντας πρόσβα-
ση στα οφέλη μιας ήδη οργανωμένης δο-
μής στους παραγωγούς και στους επαγ-
γελματίες του πρωτογενή τομέα».
Η Διοίκηση της Κ.Ε.Ε.Ε. ευχαρίστησε 

θερμά τον Υπουργό που ανταποκρίθηκε 
άμεσα για τη συνάντηση και δεσμεύτηκε 
για την ταχεία και άρτια υλοποίηση του 
έργου.

Συνάντηση του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 
Λευτέρη Αυγενάκη και του Προεδρείου της Κεντρικής Ένωσης 

Επιμελητηρίων Ελλάδος
ΗΛΙΑΣ ΧΑΤΖΗΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ: «ΑΝΟΙΓΜΑ ΤΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΣΤΟΝ ΠΡΩΤΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ 

ΜΕ ΤΗ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ ΤΜΗΜΑΤΩΝ ΣΤΑ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΑ»



ΤΡΙΤΗ 18 ΙΟΥΛΙΟΥ 2023

ΕνημέρωσηΕνημέρωση 15Τοπικά

Το πρόγραμμα BREED (Building community 
REsiliEnce and sustainable Development through 
social economy) ανακοινώνει με υπερηφάνεια την 
επιτυχή υλοποίηση του προγράμματος ανάπτυξης ικα-
νοτήτων που στοχεύει στην ενίσχυση των επιχειρη-
ματικών δεξιοτήτων και την προώθηση της βιώσιμης 
ανάπτυξης στις τοπικές κοινότητες. Αυτή η πρωτοπο-
ριακή πρωτοβουλία, που χρηματοδοτήθηκε από την 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή στο πλαίσιο του προγράμματος 
SMP, συνέβαλε καθοριστικά στον εξοπλισμό ατόμων, 
από τον δημόσιο και τον ιδιωτικό τομέα, με τα απα-
ραίτητα εργαλεία και τις γνώσεις για να προωθήσουν 
θετικές αλλαγές και να δημιουργήσουν οικονομικές 
ευκαιρίες στις κοινότητές τους.
Το πρόγραμμα ανάπτυξης ικανοτήτων, το οποίο 

αποτελεί βασική συνιστώσα του έργου BREED, επι-
κεντρώνεται στην ενδυνάμωση των συμμετεχόντων 
στον τομέα της κοινωνικής οικονομίας, προκειμένου 
να ενισχυθεί η ικανότητά τους να αντιμετωπίσουν τις 
προκλήσεις που αντιμετωπίζουν οι τοπικές κοινότη-
τες. Μέσω μιας σειράς διαδραστικών εργαστηρίων, 
εκπαιδευτικών συναντήσεων και επισκέψεων μελέτης, 
οι συμμετέχοντες έχουν εφοδιαστεί με τις δεξιότητες 
και την υποστήριξη για να συμβάλουν στην ανάπτυξη 
και την ανθεκτικότητα των κοινοτήτων τους μέσω 
συμπράξεων δημόσιου και ιδιωτικού τομέα, καινοτο-
μίας και κοινωνικής γενναιοδωρίας. Το έργο BREED 
έχει εμπλέξει ενεργά ένα ευρύ φάσμα συμμετεχό-
ντων, συμπεριλαμβανομένων κοινωνικών επιχειρημα-
τιών, μελών της τοπικής κοινότητας και ατόμων που 
είναι παθιασμένοι με την κοινωνική και οικονομική 
ανάπτυξη. Με την προώθηση της συνεργασίας και 
της ανταλλαγής γνώσεων, το έργο δημιούργησε ένα 
υποστηρικτικό δίκτυο που ενθαρρύνει την κοινωνική 
καινοτομία και τη συνεργασία.
Η επιτυχής υλοποίηση του προγράμματος ανάπτυξης 

ικανοτήτων αποτελεί απόδειξη της αφοσίωσης και της 
συνεργασίας της κοινοπραξίας του έργου, η οποία πε-
ριλαμβάνει τους συμμετέχοντες οργανισμούς:
1. Fondazione Comunitaria di Agrigento e Trapani 

(συντονιστής έργου), Ιταλία
2. Ευρωπαϊκό Δίκτυο Επιχειρήσεων Κοινωνικής 

Ένταξης (ENSIE), Βέλγιο
3. Mancomunitat de la Ribera Alta, Ισπανία
4. Δήμος Κατερίνης, Ελλάδα
5. Δήμος Paredes, Πορτογαλία
6. Δήμος Alcamo, Ιταλία
Μαζί, έχουν αξιοποιήσει την εμπειρογνωμοσύνη και 

τους πόρους τους για να έχουν διαρκή αντίκτυπο στο 
επιχειρηματικό οικοσύστημα και να προωθήσουν τη 
θετική κοινωνική αλλαγή σε τοπικό και περιφερειακό 
επίπεδο.
Σχετικά με το έργο BREED
Το έργο BREED (Building Resilience through 

Entrepreneurial Education) στοχεύει στην ενδυνά-
μωση των τοπικών κοινοτήτων μέσω της επιχειρημα-
τικότητας και της βιώσιμης ανάπτυξης. Παρέχοντας 
προγράμματα ανάπτυξης ικανοτήτων, καθοδήγηση 
και πόρους, το έργο υποστηρίζει άτομα στην ανάπτυ-
ξη επιχειρηματικών δεξιοτήτων, στην προώθηση της 
καινοτομίας και στην προώθηση θετικών αλλαγών 
στις κοινότητές τους.
Για περισσότερες πληροφορίες και για να ενημερώ-

νεστε για την πρόοδο του έργου BREED, επισκεφθεί-
τε τα μέσα κοινωνικής δικτύωσης του έργου ή την 
ιστοσελίδα του.
Άλκαμο – Ιταλία
Στο πλαίσιο του έργου Breed, η πόλη του Alcamo 

φιλοξένησε, από τις 8 έως τις 10 Νοεμβρίου, τους 
Ευρωπαίους εταίρους για να ασχοληθούν με θέματα 

κοινωνικής οικονομίας στην πρώτη κοινωνική αποστο-
λή του έργου. Κατά τη διάρκεια των συναντήσεων 
συζητήθηκαν οι ευκαιρίες που παρουσιάζει η περιοχή 
του Alcamo για την υιοθέτηση ενός βιώσιμου μοντέ-
λου κοινωνικής οικονομίας.
Την Τρίτη, 8 Νοεμβρίου, το κύριο θέμα ήταν η κοι-

νωνική ένταξη, με έμφαση στις πρωτοβουλίες που 
υλοποιεί ο δήμος, μέσω μιας ανάλυσης του ιταλικού 
μοντέλου του Εισοδήματος του Πολίτη ως μέτρο κοι-
νωνικής ένταξης, συγκρίνοντας το με τα μοντέλα που 
έχουν υιοθετηθεί σε άλλες ευρωπαϊκές χώρες για την 
κατανόηση των ομοιοτήτων και των διαφορών.
Την Τετάρτη, 9 Νοεμβρίου, το θέμα που καλύφθηκε 

ήταν η κοινωνική οικονομία στον τομέα της αγροτικής 
επιχειρηματικότητας. Οργανώθηκε επίσκεψη στην 
τοπική οργάνωση του Rosso Sera (SS 113), όπου 
παρουσιάστηκε το σχέδιο Alcamese που συνδυάζει 
τη γεωργία και την κοινωνική ένταξη, μέσω της «κοι-
νωνικής φάρμας» και της κηποθεραπείας. Πραγμα-
τοποιήθηκε ημερίδα όπου παρουσιάστηκε το έργο Fa 
Bene Sicilia από το Κοινοτικό Ίδρυμα Agrigento and 
Trapani Community Foundation, με συζήτηση για την 
ύπαρξη ευκαιριών που πρέπει να αξιοποιηθούν στον 
τομέα της κοινωνικής αγροτικής επιχειρηματικότητας.
Την τελευταία ημέρα, Πέμπτη 10 Νοεμβρίου, ήταν 

η σειρά των κοινωνικών επιχειρήσεων. Αρκετές μελέ-
τες περιπτώσεων απεικονίστηκαν για να δώσουν μια 
εικόνα ενός αναπτυσσόμενου τομέα όπως η κοινω-
νική οικονομία. Πραγματοποιήθηκε ένα πραγματικό 
εργαστήριο με τεχνίτες και τη διακρατική ομάδα της 
Co.Art. Στη συνέχεια, παρουσιάστηκε το εργαστήριο 
με τίτλο «Πώς να συνδυάσουμε την επιχειρηματι-
κότητα και την κοινωνική ένταξη;» από το Κοινοτι-
κό Ίδρυμα Fondazione Comunitaria di Agrigento e 
Trapani.
Η αποστολή ήταν μια ευκαιρία για ανταλλαγή βέλ-

τιστων πρακτικών και δικτύωση με κοινωνικές οργα-
νώσεις, συνεταιριστικούς και επιχειρηματικούς οργα-
νισμούς που υπερασπίζονται ενεργά θεμελιώδεις αξίες 
όπως η ισότητα, η δικαιοσύνη και η βιωσιμότητα, 
επιδιώκοντας να καινοτομήσουν την προσέγγισή τους 
και παρακολουθώντας στενά την κοινωνική εξέλιξη 
της περιοχής.
Παρέδες – Πορτογαλία
Η κοινωνική οικονομία στην πράξη στο Paredes. Η 

Κοινωνική Αποστολή του Paredes πραγματοποιείται 
από τις 2/11/22 έως τις 1/12/22. Καθώς το θέμα ήταν 
η δια βίου μάθηση, η εκπαίδευση και ο αθλητισμός 
ως μέσα για την προώθηση της απασχόλησης & της 
κοινωνικής ένταξης οι εταίροι είχαν την ευκαιρία να 
επισκεφθούν φορείς που σχετίζονται με το θέμα: 
Σχολεία στο Παρέδες, CLDS – Paredes Integra+, 
ALord, Paredes Golfe Club, Cespu και το πρόγραμμα 
επανένταξης «Risk to Success». Όλοι οι εμπλεκόμενοι 
είχαν την ευκαιρία να κάνουν έναν απολογισμό σχε-
τικά με την Κοινωνική Οικονομία για την οποία όλοι 
συμφωνούν ότι είναι πολύ σημαντική για την ανάπτυ-
ξη των κοινοτήτων.
Κατερίνη – Ελλάδα
Η τρίτη Διακρατική Κοινωνική Αποστολή της BREED 

πραγματοποιήθηκε στην Κατερίνη από τις 23 έως τις 
27 Ιανουαρίου, με επίκεντρο την πράσινη και ψηφια-
κή ένταξη για την απασχόληση, την ισότητα και την 
ένταξη των πολιτών.
Παρουσιάστηκαν οι δράσεις που αναλαμβάνονται 

τόσο από το Δήμο όσο και από ιδιωτικές επιχειρήσεις 
και οργανισμούς για την προώθηση της Κατερίνης 
ως τουριστικού προορισμού προσβάσιμου σε όλους. 
Στόχος είναι μέσα από επιχειρηματικές συνεργασίες 
να αναπτυχθεί η τοπική οικονομία και ταυτόχρονα 
να αναδειχθεί το φυσικό κάλλος της περιοχής και η 
γενικότερη ανάπτυξη της κοινότητας. Η Αντιδήμαρ-

χος Τουρισμού καλωσόρισε τις αντιπροσωπείες και 
τόνισε τις προσπάθειες του Δήμου για την τουριστική 
προβολή της περιοχής. Η βραβευμένη εγκατάστα-
ση SEATRAC εξασφαλίζει την προσβασιμότητα των 
ακτών για άτομα με αναπηρία και κέρδισε το χρυσό 
βραβείο στον διαγωνισμό Tourism Awards 2022.
Ο Δήμος παρουσίασε έργα σχετικά με την επεξεργα-

σία βιοαποβλήτων που συμβάλλουν στην ανάπτυξη 
της κυκλικής οικονομίας, καθώς και τη δημιουργία 
αξιόπιστων ψηφιακών υπηρεσιών στον δημόσιο το-
μέα μέσω επαναστατικών (disruptive) τεχνολογιών. Η 
παρουσίαση του έργου διαφόρων κοινωνικών συνε-
ταιρισμών και συλλόγων και οι δράσεις για την ένταξη 
ευάλωτων κοινωνικών ομάδων από τις υπηρεσίες και 
τους ανεξάρτητους φορείς του Δήμου δείχνουν ότι 
υπάρχει ενδιαφέρον για την ανάπτυξη της κοινωνικής 
οικονομίας και της βιώσιμης ανάπτυξης.
Alzira – Ισπανία
Η ένωση Δήμων Mancomunitat de la Ribera Alta 

φιλοξένησε το πρόγραμμα Breed από τις 7 έως τις 9 
Μαρτίου 2023. Τα κύρια θέματα που συζητήθηκαν 
ήταν η κοινωνική προστασία, η στέγαση και η υγεία 
από τη σκοπιά της κοινωνικής οικονομίας. Κατά τη 
διάρκεια της αποστολής στην Ισπανία, πραγματο-
ποιήθηκαν κάποιες παρουσιάσεις, ομαδικές εργασί-
ες, ομιλίες, εργαστήρια και επισκέψεις μελέτης σε 
διάφορες τοποθεσίες, όπως η έδρα του οργανισμού 
Mancomunitat de la Ribera Alta στην Alzira (Βαλέν-
θια).
Ορισμένες προσωπικότητες από δημόσιους και ιδι-

ωτικούς φορείς και Ενώσεις Κοινωνικής Οικονομίας 
συνεργάστηκαν και συμμετείχαν στο έργο για να 
δημοσιοποιήσουν το έργο τους σε αυτόν τον το-
μέα δράσης, όπως: Algemesí, Pacte Territorial per a 
l’Ocupació, Oficina Comarcal d’Habitatge, και Xaloc 
Ribera Alta.
Οι συμμετέχοντες έλαβαν πληροφορίες σχετικά με 

το σχέδιο δράσης της ΕΕ και εργάστηκαν για την 
εφαρμογή ορισμένων προτάσεων σε τοπικό επίπεδο, 
ευνοώντας την ανταλλαγή καλών πρακτικών μεταξύ 
των διαφόρων χωρών. Επιπλέον, μπόρεσαν να μά-
θουν για τον πολιτισμό και τις παραδόσεις της περιο-
χής και πώς μπορούν να συμβάλλουν στη δημιουργία 
μιας πιο ανθεκτικής και βιώσιμης κοινωνίας.
Το Breed ήταν μια ικανοποιητική εμπειρία που έδω-

σε την ευκαιρία να συνεργαστούμε με άλλες χώρες, 
να μάθουμε ο ένας από τον άλλο και να εργαστούμε 
για ένα καλύτερο μέλλον.
Βρυξέλλες – Βέλγιο
Η τελευταία διακρατική κοινωνική αποστολή, που 

φιλοξενήθηκε από την ENSIE στις Βρυξέλλες από τις 
17 έως τις 20 Απριλίου 2023, αποτέλεσε ταυτόχρονα 
το κλείσιμο της πρώτης φάσης του έργου BREED και 
την έναρξη της επόμενης. Το συνέδριο «Μια τοπική 
στρατηγική για το σχέδιο δράσης της κοινωνικής οι-
κονομίας», που διοργανώθηκε από την FCAT, άνοιξε 
την αποστολή με τη συμμετοχή ποικίλων οργανώσε-
ων από διάφορους τομείς δραστηριότητας, όπως ο 
ακαδημαϊκός χώρος, η φιλανθρωπία, τα ευρωπαϊκά 
θεσμικά όργανα, το ευρωπαϊκό δίκτυο και οι μη κερ-
δοσκοπικές ενώσεις. Στη συνέχεια, η διακρατική κοι-
νωνική αποστολή συνεχίστηκε με διάφορες συνεδρι-
άσεις δημιουργίας ιδεών και εργαστήρια, καθώς και 
επισκέψεις μελέτης σε κοινωνικές επιχειρήσεις έντα-
ξης στην εργασία (WISEs) που εδρεύουν στις Βρυ-
ξέλλες και εργάζονται ενεργά για την επαγγελματική 
και κοινωνική ένταξη ευάλωτων ομάδων. Οι δραστη-
ριότητες που υλοποιήθηκαν κατά τη διάρκεια αυτού 
του προγράμματος αποσκοπούσαν στον σχεδιασμό 
κοινών κατευθυντήριων γραμμών για την ανάπτυξη 
σχεδίων κοινωνικής δράσης σε τοπικό και περιφερει-
ακό επίπεδο, οι οποίες θα πραγματοποιηθούν τους 
επόμενους μήνες από όλους τους εμπλεκόμενους φο-
ρείς σε κάθε κοινότητα.

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Ενίσχυση της δράσης των τοπικών κοινοτήτων 
στον τομέα της κοινωνικής οικονομίας
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ΑΔΑ:6ΤΙ6ΩΕΤ-ΔΣΔ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

Αριθ. Πρωτ.: Οικ.  24073/13-07-2023                              

                             
ΕΡΓΟ:

«Αναπλάσεις κοινόχρηστων χώρων 
του Δήμου Κατερίνης στα πλαίσια του 
έργου LIFE IP AdaptiInGR (LIFE17 IPC/
GR/000006) - Α ΦΑΣΗ: Στο ΟΤ 140Β 
Επέκτασης Ενότητας Ευαγγελικών - Ν. Ζωής 
της Δ.Ε. Κατερίνης»

ΧΡΗΜ/ΣΗ: Ευρωπαϊκό Πρόγραμμα LIFE IP ,  Πράσινο 
Ταμείο και Ίδιοι Πόροι του Δήμου Κατερίνης
ΚΑΕ:  30.7341.901

02.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ   ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Ο  Δήμος Κατερίνης

Διακηρύσσει ανοιχτό ηλεκτρονικό διαγωνισμό για την επιλογή αναδόχου για την κατασκευή του έργου: 
«Αναπλάσεις κοινόχρηστων χώρων του Δήμου Κατερίνης στα πλαίσια του έργου LIFE IP 
AdaptiInGR (LIFE17 IPC/GR/000006) - Α ΦΑΣΗ: Στο ΟΤ 140Β Επέκτασης Ενότητας Ευαγγελικών 
- Ν. Ζωής της Δ.Ε. Κατερίνης» εκτιμώμενης αξίας  202.419,35 ευρώ πλέον ΦΠΑ  24%  (Α.Μ. 
14/2023).
Το έργο εμπίπτει στις κατηγορίες ΕΡΓΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ και ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ και ΠΡΑΣΙΝΟΥ.
Οι προσφορές υποβάλλονται από τους ενδιαφερόμενους ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης www.
eprocurement.gov.gr του ΕΣΗΔΗΣ στον διαγωνισμό που έλαβε συστημικό αριθμό 202013  μέχρι την παρακάτω 
καταληκτική ημερομηνία και ώρα παραλαβής και οι προσφορές θα αποσφραγιστούν και θα αξιολογηθούν σε όλα 
τα στάδια από την αρμόδια επιτροπή διενέργειας του διαγωνισμού. 
Ημερομηνία ανάρτησης των εγγράφων της σύμβασης & έναρξης υποβολής προσφορών στο ΕΣΗΔΗΣ: 
19/07/2023 ημέρα Τετάρτη  και ώρα 15:00 μ.μ.
Η καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών είναι: 04-08-2023, ημέρα Παρασκευή και ώρα 
15:00 μ.μ. 
Αρμόδιος υπάλληλος για πληροφορίες: Α. Κατσάρας , Α. Καραγιαννίδης, Μ.Χρονάκη (τηλέφωνο: 2351350456, 
525, 491 και e-mail:  katsaras@katerini.gr , karagiannidis@katerini.gr , xronaki@katerini.gr   ).
Η διαδικασία θα γίνει με ανοιχτό διαγωνισμό του ά.27 του Ν.4412/2016 και υπό τις προϋποθέσεις του νόμου 
αυτού, με κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά μόνο βάσει τιμής 
(χαμηλότερη τιμή) και η οικονομική προσφορά θα συνταχθεί και θα υποβληθεί σύμφωνα με τα οριζόμενα στο 
ά.95 παρ.2.α του Ν.4412/2016. Τα έγγραφα της σύμβασης διατίθενται ελεύθερα και δωρεάν στον δικτυακό τόπο 
του διαγωνισμού 202013 www.eprocurement.gov.gr και στην ιστοσελίδα του δήμου www.katerini.gr. 
Δικαίωμα συμμετοχής έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα, ή ενώσεις αυτών που δραστηριοποιούνται στις 
κατηγορίες:
•	 τάξης A1 και άνω ΕΡΓΩΝ ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΩΝ και 
•	 τάξης A1 και άνω ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ και 
•	 τάξης Α2 και άνω ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ ή Κ/Ξ Αναβάθμισης δύο (2) Α1 ΕΡΓΩΝ ΠΡΑΣΙΝΟΥ
και που είναι εγκατεστημένα σε:
α) σε κράτος-μέλος της Ένωσης,
β) σε κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.),
γ) σε τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ, στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια σύμβαση 
καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4 , 5, 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την Ένωση 
Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων.
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό απαιτείται εγγυητική επιστολή συμμετοχής τεσσάρων  χιλιάδων σαράντα 
οκτώ ευρώ και τριάντα εννέα λεπτών (4.048,39 €)
Ο χρόνος ισχύος των προσφορών είναι δεκατρείς (13) μήνες.
                          Προέλευση Πιστώσεων: Το έργο χρηματοδοτείται από την Ε.Ε., το Πράσινο ταμείο και ίδιους 
πόρους του Δήμου Κατερίνης και συγκεκριμένα: συγχρηματοδοτείται κατά 60% από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα 
LIFE IP, κατά 10% από το Πράσινο Ταμείο και κατά 30% από πόρους του Δήμου όπως αυτό αναφέρεται στην 
αριθμ. 504/2019 απόφαση Δ. Σ.

Κατερίνη 13-07-2023
Ο Αρμόδιος Αντιδήμαρχος 
Δημήτριος Μορφακίδης

Το Σάββατο 8 Ιουλίου πραγματοποιήθηκε στον 
όμορφο χώρο του Veranda Seaside Bar Restaurant η 
καλοκαιρινή εκδήλωση των «Ολυμπιαδων» για καλό 
σκοπό! Μια υπέροχη βραδιά με ωραίους ανθρώπους 
με σκοπό τη στήριξη των Δομών Ψυχικής Υγείας του 

Γ. Νοσοκομείου Κατερίνης. 
Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Σε-

βασμιώτατος Μητροπολίτης Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος κ. Γεώργιος, ο Διοικητής του Γ.Ν. Κα-
τερίνης κ. Γεώργιος Χατζηγεωργίου, ο Αντιπρόεδρος 
του Γ.Ν. Κατερίνης κ. Φώτης Δρούγκας, ο Υποδιοικη-
τής της 3ης ΥΠΕ κ. Χρίστογλου Κώστας, ο Πρόεδρος 
του Επιμελητηρίου Πιερίας κ. Χατζηχριστοδούλου 
Ηλίας, ο Δήμαρχος Δήμου Δίου - Ολύμπου κ. Ευάγ-
γελος Γερολιόλιος, οι εκπρόσωποι των Βουλευτών 
κ. Φώντα Μπαραλιάκου και κ. Σπύρου Κουλκουδίνα, 

η εκπρόσωπος της Αντι-
περιφερειάρχη Πιερίας 
κ. Σοφίας Μαυρίδου, η 
κ. Λιάνα Μακρίδου, συζ. 
του Δημάρχου Κατερίνης 
κ. Κώστα Κουκοδήμου, 
η Πρόεδρος του Λυκείου 
των Ελληνίδων κ. Πολυ-
τίμη Σταματοπούλου, ο 
Πρόεδρος του ΒΕΝΙΑΜΙΝ 
κ. Άρης Πετρίδης, ο Πρό-
εδρος της Διασωστικής 
Πιερίας κ. Νίκος Κατσίκας, 
η Αντιπρόεδρος του Ερυ-
θρού Σταυρού Κατερίνης 
κ. Αναστασία Ασλανίδου, 
η εκπρόσωπος της Σχολής 
Γονέων - Ανοικτό Πανεπι-
στήμιο Κατερίνης κ. Μάρθα 
Κακουλίδου, μέλη του Δ.Σ. 
του συλλόγου «Κόρες Πι-
ερίων», ο υποψήφιος Δή-
μαρχος Δήμου Δίου - Ολύ-
μπου κ. Πέτρος Κιάφας, 
εκπρόσωπος του υποψη-
φίου Δημάρχου κ. Ντού-
μου και πολλοί υποψήφιοι 
Δημοτικοί Σύμβουλοι των 
επερχόμενων αυτοδιοικητι-
κών εκλογών.
Οι «Ολυμπιάδες» ευχαρι-

στούν όλους τους συμμε-
τέχοντες για την αγάπη και 
τη στήριξή τους. 

Η καλοκαιρινή εκδήλωση των «Ολυμπιάδων» για καλό σκοπό
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Του Φώντα Μπαραλιάκου*
Με 158 «ναι» ανέτειλε και τυπικά η εποχή της νέας 

κυβέρνησης του Κυριάκου Μητσοτάκη, η οποία έλα-
βε ψήφο εμπιστοσύνης. «Οι εκλογές έδειξαν πως η 
Ελλάδα έχει περάσει στην εποχή των μεγάλων 
αλλαγών», ήταν το μήνυμα του Πρωθυπουργού.
«Η κοινωνία μας έκλεισε έναν κύκλο διχασμού» 

σημείωσε ο Πρωθυπουργός ανοίγοντας τη συζήτηση 
των προγραμματικών δηλώσεων της κυβέρνησης, 
που αποτέλεσαν τη διακήρυξη Μητσοτάκη για τον 
πολυδύναμο και πολυδιάστατο εκσυγχρονισμό 
της Ελλάδας.
Ο Πρωθυπουργός περιέγραψε μία νέα «παραγωγι-

κή Ελλάδα», με έμφαση στην οικονομία, αλλά και 
σε τομείς στους οποίους δεν ήταν δυνατή η εφαρμο-
γή τολμηρών μεταρρυθμίσεων την πρώτη τετραετία 
εξαιτίας των αλλεπάλληλων εξωγενών κρίσεων.
Η τοποθέτηση του Πρωθυπουργού ήταν υψηλών 

συμβολισμών με έμφαση στις ανάγκες των ευάλω-
των πολιτών. Συνεχίζεται το Market Pass, ενώ 
θα υπάρξει και Youth Pass ύψους 150 ευρώ από 
τον Σεπτέμβριο. Εγκαινιάζεται νέο μισθολόγιο στο 
Δημόσιο από το 2024 αλλά και κοστολόγηση των 
πολιτικών προγραμμάτων από ανεξάρτητο φορέα. 
Εθνικός στόχος αποτελεί η ανάκτηση της επενδυτι-
κής βαθμίδας μέχρι το τέλος του έτους. «Στην τε-

τραετία ο μέσος μισθός να φτάσει στα 1.500 ευρώ 
και ο κατώτατος στα 950 ευρώ», τόνισε ο Πρωθυ-
πουργός.
Στην Παιδεία, ο Κυριάκος Μητσοτάκης υπογράμ-

μισε ότι «θα κινηθούμε άμεσα για την προετοιμασία 
της μεγάλης αλλαγής του άρθρου 16 του Συντάγ-
ματος». Παράλληλα όρισε τον «πολυδιάστατο εκ-
συγχρονισμό: με αφετηρία τον «αστικό εκσυγχρο-
νισμό» του Ελευθερίου Βενιζέλου, συνεχίζει με τον 
«ανορθωτικό» εκσυγχρονισμό» των δεκαετιών του 
’50 και ’60 και συμπεριλαμβάνει τον «πολιτικό εκσυγ-
χρονισμό» της Μεταπολίτευσης.
Οι προγραμματικές δηλώσεις του Πρωθυπουργού 

σηματοδότησαν τη «νέα εποχή» μίας «χρήσιμης 
κυβέρνησης όλων των Ελλήνων» με συνέπεια προ-
εκλογικών λόγων και κυβερνητικών πράξεων. Η 
ισχυρή αυτοδυναμία που προέκυψε από τις εκλογές 
της 25ης Ιουνίου δεν ήταν απλώς μία μεγάλη νίκη 
της Νέας Δημοκρατίας.
Ήταν πρωτίστως η ώριμη επιλογή της πλειονότητας 

των Ελλήνων, προκειμένου να δοθεί ένα οριστικό 
τέλος στην τοξικότητα, τον διχασμό, τις αγκυ-
λώσεις και τη λάσπη.
Το νέο «οικονομικό και κοινωνικό πακέτο» Μητσο-

τάκη περιλαμβάνει όλα εκείνα τα απαραίτητα και 
άμεσα μέτρα που θα στηρίξουν την καθημερινό-

τητα εκατομμύριων νοικοκυριών και θα αλλάξουν 
τη ζωή των πολιτών.
Ο μοναδικός αντίπαλος της σημερινής κυβέρνησης 

είναι τα προβλήματα των πολιτών.
Για τον λόγο αυτό ο Πρωθυπουργός εστιάζει στο 

κυβερνητικό έργο και στις μέγιστες δυνατές 
πλειοψηφίες προκειμένου να περάσουν και υλο-
ποιηθούν οι αναγκαίες μεταρρυθμίσεις που θα 
φέρουν την Ελλάδα ακόμη πιο κοντά στα κεκτημένα 
της Ευρωπαϊκής Ένωσης.
*Ο Φώντας Μπαραλιάκος είναι Βουλευτής Πιερίας 

της Νέας Δημοκρατίας

Τι αλλάζει στη ζωή μας με τη νέα κυβέρνηση 
του Κυριάκου Μητσοτάκη

Σε ανακοίνωση της Εστίας Πιερίδων Μουσών αναφέ-
ρονται τα εξής:
Η Ε.Π.Μ. Κατερίνης από το 1954 μέχρι και σήμερα 

αγωνίζεται διαρκώς για την πολιτιστική ανέλιξη της πε-
ριοχής μας και γενικότερα της χώρας μας με πολυσχιδή 
και αξιόλογη δραστηριότητα σε πολλούς τομείς του 
πολιτισμού.
Αψηφώντας πολλές φορές, όπως και στις μέρες που 

διανύουμε, ανυπέρβλητες δυσκολίες διαμηνύει γι’ άλλη 
μια φορά, με τη διοργάνωση του 43ου Διεθνούς Φε-
στιβάλ Παράδοσης, την αισιοδοξία και την αγωνιστικό-
τητα που πρέπει να μας διακατέχει. Γιατί είναι σε όλους 
μας γνωστό ότι η γλώσσα της τέχνης αμβλύνει τις λοι-
πές καταβολές: πολιτικές, κοινωνικές, οικονομικές κ.α. 
αφήνοντας ελεύθερο το επίπεδο της επικοινωνίας.
Το Διεθνές φεστιβάλ Παράδοσης της Ε.Π.Μ. το κα-

λοκαίρι του 2023, κάνει και πάλι τη διακριτική του 
παρουσία, μετά από αναγκαστική σχετικά πολύχρονη 
διακοπή. Η διοργάνωση του 43ου Φεστιβάλ κινείται 
μέσα στους διεθνείς όρους και προϋποθέσεις του Διε-
θνούς Συμβουλίου Οργανωτών Φολκλορικών Φεστιβάλ 
και Λαϊκών Τεχνών (C.I.O.F.F.), του οποίου η Ε.Π.Μ. 
είναι μέλος.
Οι χώρες που προσκληθήκαν να στείλουν αντιπρο-

σωπευτικές παραδοσιακές ομάδες ήταν η Χιλή, ο Πα-
ναμάς, η Αίγυπτος, η Ισπανία, η Γουινέα Κόνακρυ και 
η Σερβία. Όμως, διάφορες αξεπέραστες δυσκολίες της 

τελευταίας στιγμής περιορίζουν τις φετινές συμμετοχές 
σε δύο και αυτές είναι του Παναμά και της Σερβίας. 
Επίσης θα έχουμε την έκτακτη συμμετοχή του «Λα-
ογραφικού ομίλου Κέδρου Αγράφων» στην πρεμιέρα 
της διοργάνωσης στην Λεπτοκαρυά, με αυθεντικό το-
πικό πρόγραμμα μοναδικό στο είδος του.
Η σειρά των παραστάσεων είναι:
18 Ιουλίου, ώρα 8.30 μ.μ παρέλαση στον πεζόδρομο 

της Κατερίνης και 9.00 μ.μ. εμφάνιση στο αμφιθέατρο 
του Δημοτικού κήπου της πόλης.
19 Ιουλίου, ώρα 8.00 μ.μ αποχαιρετιστήρια βραδιά, 

στο Sintrivanis Resort Beach, στην παραλία Σκοτίνας, 
με τις ξένες αποστολές, την οικοδέσποινα Ε.Π.Μ. και 
παράλληλη συνάντηση παλαιών χορευτών και χορευ-
τριών της Ε.Π.Μ. Κατερίνης
Τα μουσικοχορευτικά σχήματα αναχωρούν το πρωί 

της 20ης Ιουλίου, με το παραδοσιακό συγκρότημα από 
τον Παναμά να συνεχίζει με προορισμό τους Νέους 
Επιβάτες Θεσσαλονίκης για να συμμετάσχει στο αντί-
στοιχο διεθνές φεστιβάλ C.I.O.F.F. «Epivatiana».
Ευχαριστούμε τους Δήμους Κατερίνης και Δίου-Ολύ-

μπου για την ευγενική παραχώρηση των χώρων των 
εκδηλώσεων σε Κατερίνη και Λεπτοκαρυά, την Περι-
φερειακή Ενότητα Πιερίας για την προμήθεια του απα-
ραίτητου έντυπου τουριστικού διαφημιστικού υλικού 
και τον Αντιπρόεδρο της Ένωσης Ξενοδόχων Πιερίας κ. 
Γεώργιο Καραλή για την αποτελεσματική συμβολή του 

στην εύρεση του καταλύματος στην παραλία Σκοτίνας.
Επιθυμία της Ε.Π.Μ. Κατερίνης είναι να αγκαλιάσει το 

κοινό της Πιερίας, για 43η φορά, τον όμορφο, πρωτό-
τυπο, φαντασμαγορικό θεσμό που πέτυχε στα χρόνια 
που λειτουργεί, να κάνει γνωστή την Πιερία σε όλο 
τον κόσμο του Φολκλόρ και περιζήτητο προορισμό για 
τις παραδοσιακές αποστολές των μελών του Διεθνούς 
C.I.O.F.F.
Σας προσκαλούμε όλους να πλαισιώσετε με αγάπη και 

ενδιαφέρον, όπως κάθε φορά άλλωστε, τις εκδηλώσεις 
του 43ου Διεθνούς Φεστιβάλ Παράδοσης, αποδεικνύ-
οντας για μια ακόμη φορά πως ο Νομός Πιερίας είναι 
ένας Νομός ζωντανός και άξιος να δημιουργεί, να στη-
ρίζει και να αναδεικνύει τους θεσμούς του.

ΕΣΤΙΑ ΠΙΕΡΙΔΩΝ ΜΟΥΣΩΝ 

43ο Διεθνές Φεστιβάλ Παράδοσης

Η Δημοτική Χορωδία Αιγινίου «Canto Olympus» 
συμμετείχε στο 26ο Φεστιβάλ Διεθνές Φεστιβάλ Χο-
ρωδιών και στον 21ο Διαγωνισμό Χορωδιών «Antonio 
Vivaldi» στο Καρπενήσι.
Η Μικτή Χορωδία τραγούδησε στις 2 Ιουλίου στο 

Συνεδριακό Κέντρο Καρπενησίου παρουσιάζοντας 
ένα πρόγραμμα 30 λεπτών με τραγούδια Ελλήνων 
συνθετών. Τη Χορωδία συνόδεψε στο πιάνο ο Ηλίας 
Μπίτσης.
Το Γυναικείο Φωνητικό Σύνολο διαγωνίστηκε την 

επόμενη μέρα παρουσιάζοντας τρία a cappella τρα-
γούδια κερδίζοντας Αργυρό Βραβείο.

Μια ακόμη διάκριση και μια ακόμη σημαντική συμμετοχή 
για τη Δημοτική Χορωδία Αιγινίου «Canto Olympus»
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ  ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                                                                                                                                                                                              Λιτόχωρο, 14-07-2023
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ                                                                                                                                                                                                                                                              Αριθ. Πρωτ. : 11630
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ
ΑΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΥ 15
ΛΙΤΟΧΩΡΟ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗΣ  ΣΟΧ 2/2023
για την πρόσληψη  προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου. 

Την πρόσληψη, με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, συνολικά πέντε (5) ατόμων για την κάλυψη εποχικών ή παροδικών αναγκών των υπηρεσιών του Δήμου Δίου Ολύμπου, που εδρεύει στο Λιτόχωρο Ν. Πιερίας 
και συγκεκριμένα του εξής, ανά υπηρεσία, έδρα, ειδικότητα και διάρκεια σύμβασης, αριθμού ατόμων (βλ. ΠΙΝΑΚΑ Α), με τα αντίστοιχα απαιτούμενα (τυπικά και 

ΠΙΝΑΚΑΣ Α: ΘΕΣΕΙΣ ΕΠΟΧΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός
θέσης Υπηρεσία Έδρα υπηρεσίας Κλάδος/

Ειδικότητα Διάρκεια σύμβασης Αριθμός
ατόμων

100 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ   & ΠΟΛΕΟΔΟΜΙΑΣ

Λιτόχωρο
Ν. Πιερίας

ΠΕ Μηχανικών/
ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών 8 μήνες 1

101 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Λιτόχωρο
Ν. Πιερίας

ΔΕ Οδηγών/
ΔΕ Οδηγών (Απορριμματοφόρου,

Γ΄ ή C Κατηγορίας)
4 μήνες 1

102 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ Ν. ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Λιτόχωρο
Ν. Πιερίας

ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου/
ΔΕ Χειριστών Μηχανημάτων Έργου

(Ισοπεδωτής)
8 μήνες 1

103 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ Ν.ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ ΠΡΑΣΙΝΟΥ

Λιτόχωρο
Ν. Πιερίας

ΥΕ Εργατών/τριών Πρασίνου/
ΥΕ Εργατών/τριών Πρασίνου/ 4 μήνες 1

104 ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΥ-ΟΛΥΜΠΟΥ Ν.ΠΙΕΡΙΑΣ
ΤΜΗΜΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ, ΑΝΑΚΥΚΛΩΣΗΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗΣ

Λιτόχωρο
Ν. Πιερίας

ΥΕ Εργατών/τριών Τεχνικών Εργασιών/
ΥΕ Εργατών/τριών Οικοδομικών Εργασιών 4 μήνες 1

ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

100
ΠΕ Πολιτικών
Μηχανικών

α) Πτυχίο ή δίπλωμα Πολιτικού Μηχανικού Α.Ε.Ι.** της ημεδαπής ή ακαδημαϊκά ισοδύναμος ή ισότιμος τίτλος αντίστοιχης ειδικότητας σχολών της αλλοδαπής.
β) Άδεια άσκησης επαγγέλματος Μηχανικού αντίστοιχης ειδικότητας του τίτλου σπουδών.
γ) Γνώση πληροφορικής ή χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα: (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών διαδικτύου.

101
ΔΕ Οδηγών 

(Απορριμματοφόρου,
Γ΄ ή C Κατηγορίας)

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
α) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ΄ ή C κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει).*
β) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Τεχνικού Αυτοκινήτων – Οχημάτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων ή Εκπαιδευτή Υποψηφίων Οδηγών Αυτοκινήτων και 
Μοτοσικλετών ή Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Μηχανικών Αυτοκινήτων ή Τεχνικού Οχημάτων ή Μηχανικής Αυτοκινήτων ή Μηχανικών και Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου 
ή Ηλεκτρομηχανικών Συστημάτων και Αυτοματισμού Αυτοκινήτου ή Τεχνικού Μηχανοτρονικής ή Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Τεχνικός Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων 
Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας 
επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου 
(Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Τμήματος Ειδίκευσης Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 
580/1970) ή τις ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας τις ημεδαπής ή αλλοδαπής,** αντίστοιχης ειδικότητας.
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ), σε ισχύ.
δ) Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου Οδηγού, η οποία να είναι σε ισχύ.
Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α  με τα ανωτέρω προσόντα)
α) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ΄ ή C κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει).*  
β) Πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος ειδικότητας Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Μηχανών Αυτοκινήτου ή Μηχανοτεχνίτη Αυτοκινήτου ή Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτου 
ή Τεχνίτης Ηλεκτρολόγος Αυτοκινήτων Οχημάτων ή Τεχνιτών Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Ηλεκτρικού Συστήματος Αυτοκινήτου ή Ηλεκτροτεχνίτη Αυτοκινήτου ή Τεχνιτών 
Ηλεκτρολογικών Συστημάτων Αυτοκινήτων ή Τεχνιτών Μηχανών και Συστημάτων Αυτοκινήτου ή Τεχνίτης Μηχανικός αυτοκινήτων μοτοσικλετών και μηχανών θαλάσσης Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) 
ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ (ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (ν.4763/2020) ή Σχολής 
Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (ν.1566/1985 ή ν.576/1997) ή Σχολής 
Μαθητείας ΟΑΕΔ (ν.1346/1983 ή ν.1566/1985) ή τις ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας τις ημεδαπής ή αλλοδαπής,** αντίστοιχης ειδικότητας.
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ), σε ισχύ.
δ) Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου Οδηγού, η οποία να είναι σε ισχύ.
Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α  με τα ανωτέρω προσόντα)
α) Ισχύουσα επαγγελματική άδεια οδήγησης Γ΄ ή C κατηγορίας (Π.Δ. 51/2012, όπως ισχύει).*
β) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή 
Επαγγελματικής Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 
ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής 
Σχολής Εργοδηγών (Ν.Δ. 580/1970) ή Γενικού Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή τις ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας τις ημεδαπής ή αλλοδαπής,** ανεξαρτήτως ειδικότητας.
γ) Πιστοποιητικό Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ), σε ισχύ.
δ) Κάρτα Ψηφιακού Ταχογράφου Οδηγού, η οποία να είναι σε ισχύ.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Για την άδεια οδήγησης αυτοκινήτου Γ΄ ή C κατηγορίας απαιτείται υποχρεωτικά η προσκόμιση του Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ).
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ (σύμφωνα με την απαιτούμενη κατά τα ανωτέρω άδεια οδήγησης αυτοκινήτου)
Προκειμένου για την απόδειξη κατοχής του Πιστοποιητικού Επαγγελματικής Ικανότητας (ΠΕΙ) απαιτείται:
είτε η κατοχή Δελτίου Επιμόρφωσης Οδηγού, το οποίο να είναι σε ισχύ και το οποίο εκδίδεται από την Υπηρεσία Μεταφορών και Επικοινωνιών τις Περιφέρειας  στην περιοχή τις οποίας βρίσκεται η 
κατοικία του ενδιαφερομένου.
Είτε η καταχώρηση επί του εντύπου τις άδειας οδήγησης του κοινοτικού αριθμού «95» δίπλα σε μία ή περισσότερες εκ των κατηγοριών ή υποκατηγοριών που κατέχει ο υποψήφιος και απαιτούνται 
από την ανακοίνωση.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Σε περίπτωση αντικατάστασης άδειας, για την ενσωμάτωση τις ή περισσοτέρων κατηγοριών ή υποκατηγοριών κατοχής του ζητούμενου από την ανακοίνωση Πιστοποιητικού Επαγγελματικής 
Ικανότητας (ΠΕΙ) και εφόσον προκύπτουν λόγοι καθυστέρησης τις διαδικασίας επανέκδοσής τις, γίνεται δεκτή και η ΒΕΒΑΙΩΣΗ τις αρμόδιας υπηρεσίας τις Διεύθυνσης Μεταφορών και Επικοινωνιών 
στην οποία να αναφέρονται:
•	 Το ονοματεπώνυμο και το όνομα πατρός του αιτούντος τη βεβαίωση
•	 Ο αριθμός τις άδειας οδήγησης την οποία κατέχει καθώς και η νέα ισχύς τις (έναρξη, λήξη)
•	 Η κατηγορία ή υποκατηγορία ΠΕΙ που του έχει χορηγηθεί και απαιτείται από την ανακοίνωση, καθώς και η ισχύς του (έναρξη – λήξη) και να επιβεβαιώνεται ότι η άδεια βρίσκεται σε διαδικασία 

επανέκδοσής τις, λόγω ενσωμάτωσης κατηγορίας ή υποκατηγορίας ΠΕΙ.
Αυτονόητο είναι ότι οι υποψήφιοι πρέπει να προσκομίσουν οπωσδήποτε την απαιτούμενη από την ανακοίνωση άδεια οδήγησης. 
*ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΗ:
Για τις άδειες οδήγησης αυτοκινήτων, όταν δεν προκύπτει η ημερομηνία τις αρχικής κτήσης, τις κατά την ανακοίνωση απαιτούμενης άδειας, αλλά μόνο η ημερομηνία λήξης τις άδειας ή τυχόν 
πρόσφατης θεώρησης, πρέπει οι υποψήφιοι να συνυποβάλουν και σχετική βεβαίωση τις οικείας υπηρεσίας Μεταφορών και Επικοινωνιών.
Σε περίπτωση αδυναμίας τις αρμόδιας υπηρεσίας να χορηγήσει τη βεβαίωση αυτή, λόγω καταστροφής ή φθοράς των αρχείων τις, αρκεί:
	 η προσκόμιση τις βεβαίωσης τις υπηρεσίας τις στην οποία να αναφέρεται ο λόγος αδυναμίας καθώς και
	 η προσκόμιση Υπεύθυνης Δήλωσης κατά το άρθρο 8 του ν.1599/1986 του υποψηφίου στην οποία να δηλώνει την ακριβή ημερομηνία αρχικής κτήσης τις κατηγορίας επαγγελματικής άδειας οδήγησης 

που ζητείται από την προκήρυξη.
Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος τις  Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό έδαφος, ως 
έχει, εφόσον τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης τις αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του π.δ. 51/2012, τις ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, Ν. 4383/2016 ΦΕΚ 72/20-4-2016/τ.
Α΄). Στην περίπτωση που υποψήφιοι είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών τις Ευρωπαϊκής Ένωσης) για να γίνουν δεκτοί πρέπει να 
προσκομίσουν αντιστοιχία τις άδειας οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.

Στην Πιερία διεξάγεται από τις 17 έως και 
τις 22 Ιουλίου το 14ο Πανελλήνιο Πρωτά-
θλημα Μπάσκετ Δικηγορικών Συλλόγων.
Πιο συγκεκριμένα, για έξι ημέρες τα βλέμ-

μα τόσο του μπασκετικού όσο και του νο-
μικού «κόσμου» στρέφονται σε Κατερίνη 
και Λιτόχωρο, όπου φιλοξενούνται στο Β’ 
Δημοτικό Αθλητικό Κέντρο Κατερίνης, στο 
Κλειστό Γυμναστήριο Σιδηροδρομικού Σταθ-
μού Κατερίνης και στο Δημοτικό Αθλητικό 
Κέντρο Λιτοχώρου Πύρρος Δήμας.
Συνολικά δίνουν το παρόν είκοσι τέσσερις 

δικηγορικοί σύλλογοι και θα διεξαχθούν σα-
ράντα οκτώ αγώνες με αποκορύφωμα τον 
τελικό του Σαββάτου 22 Ιουλίου όπου θα 
αναδειχθεί ο πρωταθλητής της χρονιάς, σε 

μία διοργάνωση που αποτελεί θεσμό μιας 
και φέτος θα διοργανωθεί για δέκατη τέταρ-
τη χρονιά.
Εκτός από το καθαρά αγωνιστικό κομμάτι 

της διοργάνωσης, υπάρχουν και άλλες πα-
ράλληλες εκδηλώσεις για τους συμμετέχο-
ντες, με τον Δικηγορικό Σύλλογο Κατερίνης, 
υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Ενότητας 
Πιερίας και του Δήμου Κατερίνης, να κά-
νει το καλύτερο δυνατό από οργανωτικής 
πλευράς για να έχει το πρωτάθλημα τη με-
γαλύτερη δυνατή επιτυχία.
Συνολικά θα συμμετάσχουν είκοσι τρεις 

ομάδες (μετά την αποχώρηση της Ροδόπης) 
οι οποίες θα χωριστούν σε οκτώ ομίλους με 
τους πρώτους του κάθε ομίλου να προκρί-

νονται στα προημιτελικά και να διεκδικούν 
τον τίτλο του πρωταθλητή.
Οι όμιλοι αναλυτικά:
Α’ όμιλος: Σέρρες, Καλαμάτα, Αμαλιάδα
Β’ όμιλος: Πάτρα, Ηράκλειο, Βέροια
Γ’ όμιλος: Λεμεσός, Πειραιάς, Αγρίνιο
Δ’ όμιλος: Αθήνα, Λευκωσία
Ε’ όμιλος: Αριστοτέλης, Κως, Λάρισα
ΣΤ’ όμιλος: Ιωάννινα, Θέμις
Ζ’ όμιλος: Κατερίνη, Χαλκιδική, Χανιά
Η’ όμιλος: Αστέρας, Κόρινθος, Γιαννιτσά
Εν συνεχεία θα διεξαχθούν οι αγώνες κα-

τάταξης, με τους πρώτους κάθε ομίλου να 
προκρίνονται στα προημιτελικά, τους δεύ-
τερους να αγωνίζονται για τις θέσεις 9-16 
και τους τρίτους για τις θέσεις 17-23. 

Στην Πιερία το 14ο Πανελλήνιο Πρωτάθλημα Μπάσκετ 
Δικηγορικών Συλλόγων
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ΠΙΝΑΚΑΣ Β: ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ (ανά κωδικό θέσης)

Κωδικός θέσης Τίτλος σπουδών και λοιπά απαιτούμενα (τυπικά & τυχόν πρόσθετα) προσόντα

102
ΔΕ Χειριστών 

Μηχανημάτων Έργου
(Ισοπεδωτής)

ΚΥΡΙΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) 
Ομάδας Α΄, 3ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 τις κατάταξης του άρθρου 2 τις υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως 
ισχύει (*).  
β) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου. 
γ) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 5 (Ι.Ε.Κ. ή Μεταλυκειακού Έτους – Τάξη Μαθητείας ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής 
Κατάρτισης επιπέδου μεταδευτεροβάθμιας επαγγελματικής εκπαίδευσης Ι.Ε.Κ. ή Επαγγελματικού Λυκείου (ΕΠΑ.Λ.) ή Επαγγελματικής Ειδικότητας, Εκπαίδευσης και Κατάρτισης επιπέδου 4 ΕΠΑ.Λ. ή Τεχνικού 
Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου (Τ.Ε.Ε.) Β΄ κύκλου Σπουδών ή Ενιαίου Πολυκλαδικού Λυκείου (Ε.Π.Λ.) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου (Τ.Ε.Λ.) ή Μέσης Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Εργοδηγών 
(Ν.Δ. 580/1970) ή Γενικού Λυκείου ή Ενιαίου Λυκείου ή Λυκείου Γενικής Κατεύθυνσης ή τις ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας τις ημεδαπής ή αλλοδαπής** ανεξαρτήτως ειδικότητας. 
Α΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α  με τα ανωτέρω προσόντα)
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) 
Ομάδας Α΄, 3ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 τις κατάταξης του άρθρου 2 τις υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως 
ισχύει (*).  
β) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου. 
γ) Οποιοδήποτε πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριος τίτλος Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής (ΕΠΑ.Σ.) Μαθητείας ΟΑΕΔ ν.3475/2006 ή Επαγγελματικής Σχολής ΟΑΕΔ 
(ν.4763/2020) ή Επαγγελματικής Σχολής Κατάρτισης Ε.Σ.Κ. (ν.4763/2020) ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης Σ.Ε.Κ. (ν.4186/2013) ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Τ.Ε.Ε. Α΄ κύκλου σπουδών 
ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχολής Τ.Ε.Σ. (ν.1566/1985 ή ν.576/1997) ή Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ (ν.1346/1983 ή ν.1566/1985) ή τις ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας τις ημεδαπής ή αλλοδαπής.**

Β΄ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ
(Εφόσον η θέση δεν καλυφθεί από υποψήφιο/α  με τα ανωτέρω προσόντα)
α) Ισχύουσα άδεια μηχανοδηγού-χειριστή μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων Ομάδας Ζ΄ και Τάξης Γ΄ ή Β΄ ή Α΄, σύμφωνα με το π.δ. 31/1990 ή άδεια χειριστή μηχανημάτων έργου (Μ.Ε.) 
Ομάδας Α΄, 3ης Ειδικότητας του π.δ. 113/2012 για τα Μ.Ε. 3.5 τις κατάταξης του άρθρου 2 τις υπ΄αριθ.οικ.1032/166/Φ.Γ.9.6.4(Η)/5.3.2013 (ΦΕΚ 519/τ.Β΄/6-3-2013) υπουργικής απόφασης, όπως 
ισχύει (*).  
β) Ισχύουσα ερασιτεχνική ή επαγγελματική άδεια οδήγησης αυτοκινήτου. 
γ) Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή απολυτήριος 
τίτλος Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του ν. 2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής 
Σχολής του Ν.Δ. 580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, ν. 4504/1966 ή τις ισότιμος των ανωτέρω τίτλος τις αλλοδαπής και αντίστοιχη εμπειρία 
τουλάχιστον τριών (3) ετών, μετά την απόκτηση τις παραπάνω άδειας άσκησης επαγγέλματος.   
*ΕΠΙΣΗΜΑΝΣΕΙΣ:
Υποψήφιοι που κατείχαν άδεια την οποία αντικατέστησαν βάσει του π.δ.113/2012, εφόσον στη νέα αυτή άδεια δεν αναγράφεται η αρχική άδεια και η ημεροχρονολογία κτήσης τις, οφείλουν να 
προσκομίσουν σχετική βεβαίωση τις αρμόδιας υπηρεσίας από την οποία να προκύπτουν τα ανωτέρω στοιχεία. 
Η εν λόγω βεβαίωση απαιτείται, προκειμένου να προσμετρηθεί το βαθμολογούμενο κριτήριο τις εμπειρίας.
ΣΥΜΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΕΙΣ
Για τα θερμικά μηχανήματα γίνονται δεκτές και οι άδειες μηχανοδηγών χειριστών μηχανημάτων εκτέλεσης τεχνικών έργων που χορηγήθηκαν βάσει του Π.Δ. 22/1976 (ΦΕΚ 6/τ.Α΄/12-1-1976).
Ισχύουσα άδεια οδήγησης που έχει εκδοθεί από κράτος-μέλος τις Ευρωπαϊκής Ένωσης ή από τη Νορβηγία ή από την Ισλανδία ή από το Λιχτενστάιν, εξακολουθεί να ισχύει στο ελληνικό έδαφος, ως έχει, 
εφόσον τηρούνται οι όροι και οι προϋποθέσεις χορήγησης τις αντίστοιχης κατηγορίας άδειας οδήγησης του π.δ. 51/2012, τις ισχύει (παρ. 6, άρθρο τρίτο, Ν. 4383/2016 ΦΕΚ 72/20-4-2016/τ.Α΄). Στην 
περίπτωση που υποψήφιοι είναι κάτοχοι επαγγελματικής άδειας οδήγησης αλλοδαπής (εκτός κρατών-μελών τις Ευρωπαϊκής Ένωσης), για να γίνουν δεκτοί πρέπει να προσκομίσουν 
αντιστοιχία τις άδειας οδήγησης αλλοδαπής με τις επαγγελματικές άδειες οδήγησης ημεδαπής.
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ΥΕ Εργατών/τριών 
Οικοδομικών Εργασιών

Απολυτήριος τίτλος υποχρεωτικής εκπαίδευσης (δηλαδή απολυτήριο τριταξίου γυμνασίου ή για υποψήφιους που έχουν αποφοιτήσει μέχρι και το 1980 απολυτήριο δημοτικού σχολείου) ή απολυτήριος τίτλος 
Γυμνασίου Σχολείου Δεύτερης Ευκαιρίας ή απολυτήριος τίτλος Εργαστηρίων Ειδικής Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης του άρθρου 1 του ν. 2817/2000 ή πτυχίο Κατώτερης Τεχνικής Σχολής του 
Ν.Δ. 580/1970 ή πτυχίο Κατωτέρας Τεχνικής Σχολής Μαθητείας ΟΑΕΔ Β.Δ. 3/1952, Ν.Δ. 212/1969, ν. 4504/1966 ή άλλος ισότιμος των ανωτέρω τίτλος της αλλοδαπής.

  Οι Οι υποψήφιοι/ες των ανωτέρω ειδικοτήτων πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 67 ετών και κατ’ εξαίρεση, έως 70 ετών, όσοι έχουν συμπληρώσει το εξηκοστό έβδομο (67ο) έτος της ηλικίας και δεν έχουν συνταξιοδοτηθεί από 
το δημόσιο ταμείο ή άλλον ασφαλιστικό φορέα.

Οι ενδιαφερόμενοι καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό, κατά περίπτωση,  εντυπο ασεπ ΣΟΧ 1ΠΕ/ΤΕ ή ΣΟΧ 2ΔΕ/ΥΕ και να την υποβάλουν, μαζί με τα απαιτούμενα από την παρούσα Ανακοίνωση δικαιολογητικά, είτε 
αυτοπροσώπως, είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας 
μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Δήμος Δίου-Ολύμπου, Αγίου Νικολάου 15, Τ.Κ. 60200, Λιτόχωρο, απευθύνοντάς την στο Γραφείο Προσωπικού του Δήμου, υπόψη κ. Δημητρίου Μπατζικώστα (τηλ. επικοινωνίας: 
2352350150, 159).
Στην περίπτωση αποστολής των αιτήσεων ταχυδρομικώς, το εμπρόθεσμο των αιτήσεων κρίνεται με βάση την ημερομηνία που φέρει ο φάκελος αποστολής, ο οποίος μετά την αποσφράγισή του επισυνάπτεται στην αίτηση των 
υποψηφίων. 
Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων  είναι δέκα (10) ημερες (υπολογιζομένων ημερολογιακά) και αρχίζει από την επόμενη ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης της παρούσας σε τοπικές εφημερίδες ή της ανάρτησής της στο 
κατάστημα του Δήμου Δίου - Ολύμπου, καθώς και στο δικτυακό τόπο του Δήμου Δίου - Ολύμπου (www.dion-olympos.gr), εφόσον η ανάρτηση είναι τυχόν μεταγενέστερη της δημοσίευσης στις εφημερίδες. Η ανωτέρω προθεσμία λήγει 
με την παρέλευση ολόκληρης της τελευταίας ημέρας και εάν αυτή είναι, κατά νόμο, εξαιρετέα (δημόσια αργία ή μη εργάσιμη), τότε η λήξη της προθεσμίας μετατίθεται την επόμενη εργάσιμη ημέρα.
Οι υποψήφιοι μπορούν να αναζητήσουν τα έντυπα των αιτήσεων: α) Στην υπηρεσία μας στην ανωτέρω διεύθυνση ή στο δικτυακό τόπο του Δήμου Δίου - Ολύμπου (www.dion-olympos.gr), β) στο δικτυακό τόπο του ΑΣΕΠ 
(www.asep.gr) και συγκεκριμένα ακολουθώντας από την κεντρική σελίδα τη διαδρομή: Ενημερωτική πύλη à Πολίτες à Έντυπα - Διαδικασίες à Διαγωνισμών Φορέων à Ορ. Χρόνου ΣΟΧ, γ) στα κατά τόπους Κέντρα 
Εξυπηρέτησης Πολιτών (ΚΕΠ) αλλά και στην ηλεκτρονική τους διεύθυνση (www.kep.gov.gr), απ’ όπου μέσω της διαδρομής: Σύνδεσμοι à Ανεξάρτητες και άλλες αρχές à ΑΣΕΠ θα οδηγηθούν στην κεντρική σελίδα του δικτυακού 
τόπου του ΑΣΕΠ και από εκεί θα έχουν πρόσβαση στα έντυπα μέσω της διαδρομής: Ενημερωτική πύλη à Πολίτες à Έντυπα –Διαδικασίες à Διαγωνισμών Φορέων à Ορ. Χρόνου ΣΟΧ.
Τα ειδικά τυπικά προσόντα (τίτλοι σπουδών κ.λ.π.) τα κριτήρια κατάταξης, η διαδικασία πρόσληψης και τα δικαιολογητικά που θα υποβάλουν οι ενδιαφερόμενοι καθώς και οποιασδήποτε πρόσθετες πληροφορίες αναφέρονται 
λεπτομερώς στην με αριθμ. 11421/12-7-2023 (ΑΔΑ 987ΤΩ9Δ-8ΜΠ) Αριθμ. ΣΟΧ 2/2023 που βρίσκεται αναρτημένη Α) Στον πίνακα ανακοινώσεων του Δήμου Δίου – Ολύμπου, β) στην ιστοσελίδα του Δήμου Δίου – Ολύμπου (www.dion-
olympos.gr).

Ο Δήμαρχος Δίου – Ολύμπου 
Ευάγγελος Γερολιόλιος

Τι κοινό έχουν στην καρδιά του καλοκαιριού, μία 
ομάδα δρομέων, μία πρωταθλήτρια του καράτε, ένας 
συνδημότης μας σε αναπηρικό αμαξίδιο και η συνο-
δός του; Επίσης, μία ομάδα εφήβων Ρομά, μία ομάδα 
διαβητικών και μαθητές σχολείων της πόλης μας; Ξε-
κίνησαν ήδη τις προπονήσεις για το μεγάλο αθλητικό 
ραντεβού «ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ», που φέτος 
διεξάγεται στις 24 Σεπτεμβρίου.
Ο λόγος για τα γυρίσματα του promo video της δι-

οργάνωσης – θεσμoύ, που ολοκληρώθηκαν και μαζί 
με τις προσπάθειες των αθλητών – αθλητριών όλων 
των ηλικιών αποτυπώνουν στο φακό τοπόσημα, την 
ύπαιθρο και φυσικές ομορφιές του Δ. Κατερίνης.
Παράλληλα, στέλνουν το μήνυμα ότι: «ΟΛΟΙ ΜΠΟ-

ΡΟΥΜΕ» – χωρίς διακρίσεις, να λάβουμε μέρος στη 
μεγάλη και βραβευμένη με GOLD (Χρυσή διάκριση), 
στα tourism awards, αθλητική γιορτή. Η συνέχεια στα 
social media του Δήμου Κατερίνης, του ΑΠΣ Δρομέων 

Πιερίας «ΖΕΥΣ» και σε όλα τα ηλεκτρονικά μέσα ενη-
μέρωσης, που διαχρονικά αγκαλιάζουν το θεσμό. Οι 
εγγραφές για τον αγώνα ανοίγουν τις επόμενες 
ημέρες!
Όπως τονίζει σε δήλωσή του, ο Δήμαρχος Κατερί-

νης Κώστας Κουκοδήμος: «Με το πιο δυνατό και 

αισιόδοξο μήνυμα: «Μπορούμε όλοι – χωρίς διακρί-
σεις», στις 24 Σεπτεμβρίου: «Τρέχουμε για την Κατε-
ρίνη», σε μία διαδρομή γεμάτη ιστορία και συμβολι-
σμούς. Τρέχουμε για την υγεία μας και μεταδίδουμε 
χαμόγελα ζωής, στη μεγάλη και βραβευμένη αθλητική 
– πολιτιστική μας γιορτή!».

«ΤΡΕΧΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΕΡΙΝΗ» 2023

«Μπορούμε όλοι – χωρίς διακρίσεις»

... συνέχεια από την σελίδα 18
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ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ ΤΟΥ ΣΥΝΤΟΠΙΤΗ ΜΑΣ ΓΕΩΠΟΝΟΥ ΒΑΣΙΛΗ ΕΞΑΡΧΟΥ 
ΣΕ ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝΕΣ ΣΕ ΑΡΤΑ ΚΑΙ ΑΓΡΙΝΙΟ

Ο γνωστός συντοπίτης 
μας Βασίλης Έξαρχος, 
Γεωπόνος-Msc-
Υποψήφιος Διδάκτωρ 
Εδαφολογίας, που 
παράγει και διαθέτει τα 
καινοτόμα προϊόντα 
της Τύρφης Ακτινιδίων 
και Τύρφης Φυτείας 
αντίστοιχα στην περιοχή 
μας, αυτήν την φορά 
πραγματοποίησε συ-
νεχείς επισκέψεις σε 
περιοχές της Άρτας και 
του Αγρινίου, όπου πά-
ντα σύμφωνα με τον ίδιο, 
η εκτίμηση-πεποίθηση είναι ότι φέτος θα είναι η χρονιά του παραγωγού 
ακτινιδίων.
Με αρκετά καλές τιμές στην τιμή του προϊόντος αυτού, αφού άλλωστε οι βα-

σικοί μας ανταγωνιστές, δηλαδή η Ιταλία και η Ν. Ζηλανδία, είχαν αρκετά 
προβλήματα κυρίως με τις κλιματολογικές συνθήκες, συν τοις άλλοις δε η 
Ελλάδα έχει ανοίξει επιτυχώς και νέες αγορές όπως είναι η Ινδία, η Βραζιλία 
και άλλες.
Τα πρώτα μηνύματα είναι αισιόδοξα για τη φετινή χρονιά και όλοι ελπίζουμε 

να υπάρξει ομαλή εξέλιξη στην κατεύθυνση αυτή για τους παραγωγούς 
ακτινιδίων ανά την επικράτεια…

Η ΑΚΑΡΠΙΑ ΤΩΝ ΑΚΤΙΝΙΔΙΩΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΑΠΟΤΕΛΕΣΕΙ 
ΠΡΩΤΗ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ

Το πρόβλημα της ακαρ-
πίας στα ακτινίδια, αλλά 
και σε άλλα φρούτα, τείνει 
να γίνει υπ’ αριθμ 1 πρό-
βλημα και θα πρέπει στην 
κατεύθυνση αυτή να βρε-
θούν μέτρα στήριξης 
από τη φρεσκοεκλεγμένη 
νέα κυβέρνηση.
Το έχουν άλλωστε 

τονίσει και οι φορείς 
των αγροτών της πε-
ριοχής μας, όπως η 
Διοίκηση της ΠΕΣΚΟ 
Κονταριώτισσας και θα πρέπει αυτό να κοινοποιηθεί στη νέα ηγεσία του 
Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης, ούτως ώστε να γίνει σχεδιασμός και προ-
γραμματισμός για να στηριχθεί το προϊόν αυτό, που στην Πιερία μόνον 
ξεπερνάει τα 35.000 στρέμματα. Ασφαλώς και γνωρίζουμε όλοι μας πως 
λεφτόδεντρα δεν υπάρχουν, όμως υπάρχει η λύση που ακούει στο όνομα de 
minimis ενίσχυση που έδωσε διεξόδους και λύσεις σε αρκετά άλλα αγροτικά 
προϊόντα το προηγούμενο διάστημα.
Οι ακτινιδιοπαραγωγοί της Πιερίας, αλλά και ολόκληρης της χώρας, δικαι-

ούνται αυτής της στήριξης-ενίσχυσης μιας και μη ξεχνάμε πως εκκρεμεί η 
ενίσχυση του πρώην Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης κ. Γεωργαντά από 
τις αρχές του χρόνου…

ΠΟΙΕΣ ΟΙ ΕΠΕΝΔΥΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΩΤΟΓΕΝΗ ΤΟΜΕΑ ΠΟΥ ΕΠΙΔΟΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΣΩ ΤΩΝ ΣΧΕΔΙΩΝ ΒΕΛΤΙΩΣΗΣ

Επειδή αρκετοί ρωτάτε ποιες κατηγορίες επενδύσεων στον πρωτογενή 
τομέα επιδοτούνται στα Σχέδια Βελτίωσης, ενημερώνω: Ίδρυση, μετεγκα-
τάσταση, ανέγερση, επέκταση και εκσυγχρονισμός γεωργικών κτηρίων και 
κατασκευών (περιλαμβάνονται οικίσκοι στέγασης εργατών γης). Αγορά, μεταφο-
ρά και εγκατάσταση νέου μηχανολογικού και λοιπού εξοπλισμού. Αγορά 
γης. Αγορά, μεταφορά και εγκατάσταση πολυετών φυτειών των οποίων η 
εγκατάσταση δεν γίνεται με την χρήση σπόρου. Περίφραξη και διαμόρφω-

ση αγροτεμαχίων και 
περίφραξη φυτειών. 
Αγορά νέου αυτο-
κινήτου με ψυκτικό 
θάλαμο για την εξυπη-
ρέτηση εκμετάλλευσης 
παραγωγής ανθέ-
ων ή μανιταριών. 
Αγορά νέου φορτηγού 
αυτοκινήτου για τη 
μεταφορά κυψελών 

(δηλ. μελισσοκομικά φορτηγά), αγορά και εγκατάσταση ηλεκτρονικών υπο-
λογιστών και λογισμικού διαχείρισης γεωργικής εκμετάλλευσης, εξοπλισμός επι-
κοινωνιών και γραφείου. Επενδύσεις που συμβάλλουν στην αξιοποίηση των 
ΑΠΕ. Γενικές δαπάνες - ενδεικτικά οι αμοιβές για τη σύνταξη και την υποβολή 
αίτησης στήριξης και αιτήσεων πληρωμής, οι αμοιβές για την εκπόνηση των ανα-
γκαίων μελετών και την έκδοση των απαραίτητων αδειοδοτήσεων για την ολο-
κλήρωση του επενδυτικού σχεδίου, καθώς και η δαπάνη τοποθέτησης 
της προβλεπόμενης επεξηγηματικής πινακίδας… 

ΜΕ 6,5 ΕΥΡΩ/ΣΤΡΕΜΜΑ ΤΟ ΠΡΙΜ ΠΡΑΣΙΝΙΣΜΑΤΟΣ 
ΓΙΑ ΜΕΤΑΚΙΝΟΥΜΕΝΟΥΣ, ΣΥΝ 3 ΕΥΡΩ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ 

ΣΙΤΗΡΕΣΙΟΥ
Στα 6,5 ευρώ το στρέμ-

μα βοσκότοπου για τα 
αιγοπρόβατα και 5,5 
ευρώ το στρέμμα για 
τα βοοειδή, καθορίστηκε 
η ενίσχυση για μετακι-
νούμενους κτηνοτρό-
φους σε περίπτωση που 
μετακινούν το ζωικό τους 
κεφάλαιο σε ορεινές βο-
σκήσιμες γαίες για τουλά-
χιστον 4 συνεχόμενους 
μήνες, σύμφωνα με την 
Υπουργική Απόφαση που 
ορίζει τους όρους καταβολής του «πρασινίσματος» (eco-schemes) για 
τη δράση «Περιβαλλοντική διαχείριση κτηνοτροφικών συστημάτων». Η δρά-
ση «Περιβαλλοντική διαχείριση κτηνοτροφικών συστημάτων» έχει ακόμη ένα 
σκέλος, που αφορά την κατάρτιση και εφαρμογή βελτιωμένου σιτηρεσίου σε 
μέσης-καλής κατάστασης βοσκοτόπους, η οποία ορίζεται στα 3 ευρώ το 
στρέμμα. Μάλλον έχουμε να μάθουμε ακόμη πολλά που θα ισχύουν για τη 
νέα ΚΑΠ…

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟΣΤΑΞΗΣ ΚΡΙΣΗΣ ΣΤΑ ΚΡΑΣΙΑ 
ΜΕΧΡΙ ΤΙΣ 15 ΟΚΤΩΒΡΙΟΥ 2023

Στο πλαίσιο των εθνικών 
προγραμμάτων στήριξης 
του κρασιού, θα είναι πλέον 
δυνατό για τα Κράτη-Μέλη 
να συμπεριλάβουν την από-
σταξη κρίσης για την απομά-
κρυνση του πλεονάζοντος οί-
νου από την αγορά. Χάρη στην 
απόφαση, η απόσταξη των 
οίνων θα είναι δυνατή μέχρι 
τις 15 Οκτωβρίου 2023. Ο 
αποσταγμένος οίνος απο-
σύρεται από την αγορά και η 
παραγόμενη αλκοόλη μπορεί 
να χρησιμοποιηθεί μόνο για 
μη διατροφικούς σκοπούς, ώστε να αποφευχθεί η στρέβλωση του αντα-
γωνισμού. Παράλληλα υπάρχει ευελιξία στην εφαρμογή των προγραμμάτων 
στήριξης του οίνου, επιτρέποντας περισσότερες δυνατότητες για τις πράσινες 
συγκομιδές αυτό το καλοκαίρι, ενώ αυξάνεται το ποσοστό συγχρηματοδό-
τησης της Ε.Ε. για τα μέτρα αναδιάρθρωσης, προώθησης και επενδύσεων. Οι 
εν λόγω ενέργειες θα επιτρέψουν στα Κράτη-Μέλη να προσαρμόσουν καλύτερα 
τα μέτρα τους στην κατάσταση της αμπελοοινικής αγοράς κατά το τρέχον έτος 
και να χρησιμοποιήσουν καλύτερα την πράσινη συγκομιδή, αποτρέποντας 
ή μειώνοντας το πιθανό πλεόνασμα οίνου. Ο αμπελοοινικός τομέας επηρεάζεται 
από τη μειωμένη κατανάλωση λόγω του τρέχοντος πληθωρισμού των 
τιμών των τροφίμων και των ποτών, ο οποίος, σε συνδυασμό με την καλή συ-
γκομιδή του 2022 και τις συνέπειες των δυσχερειών της αγοράς κατά τη διάρκεια 
της πανδημίας, έχει οδηγήσει σε συσσώρευση αποθεμάτων.

ΜΕΙΩΜΕΝΕΣ ΟΙ ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΤΩΝ ΤΡΑΚΤΕΡ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ
Κάμψη παρουσίασε το 2022 η εγχώρια αγορά γεωργικών ελκυστήρων (τρα-

κτέρ) στη χώρα μας, καθώς σύμφωνα με στοιχεία του Συνδέσμου Εισαγωγέων 
Αντιπροσώπων Μηχανημάτων (ΣΕΑΜ) οι πωλήσεις των τρακτέρ μειώθηκαν 
κατά 38%, ακολουθώντας την ευρωπαϊκή τάση, όπου καταγράφηκε πτώση 
των πωλήσεων κατά 8-10%. «Στην Ελλάδα η αγορά των γεωργικών ελ-
κυστήρων μετά από 2 πολύ καλές χρονιές, παρουσίασε μια πτώση το 2022 
σε ποσοστό 38%, ενώ η τάση αυτή συνεχίζεται και το πρώτο 3μηνο του 
2023» δήλωσε στο Αθηναϊκό - Μακεδονικό Πρακτορείο Ειδήσεων, ο Πρόεδρος 
του Συνδέσμου Εισαγωγέων Αντιπροσώπων Μηχανημάτων (ΣΕΑΜ) Σάββας 
Μπαλουκτσής. Ο γεωργικός ελκυστήρας αποτελεί βασικό εργαλείο πάνω στο 
οποίο «κτίζεται» όλη η 
εκμηχάνιση μιας αγροτι-
κής εκμετάλλευσης και 
επηρεάζεται καταλυτικά 
τόσο το κόστος παρα-
γωγής όσο και ο όγκος 
και η ποιότητα της πα-
ραγωγής. «Η βελτίωση 
των συνθηκών εργασίας, 
τα φορολογικά κίνητρα 
και η δυνατότητα χρή-
σης των σύγχρονων τε-
χνολογιών, είναι επίσης 
σημαντικοί λόγοι για να επενδύουν τόσο οι Έλληνες όσο και οι Ευρωπαίοι αγρό-
τες σε καινούργια τρακτέρ» σημείωσε ο ίδιος. Στης ακρίβειας τον καιρό τα πολύ 
ακριβά τρακτέρ στην Ελλάδα, φυσικά και δεν αποτελούν πρώτη προ-
τεραιότητα για τους αγρότες μας και είναι ένα ξεκάθαρο μήνυμα σε όσους 
εμπλέκονται σε όλο αυτό!!!
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Προσφορά
Εργασίας

Μια από τις μεγαλύτερες 
εταιρίες ταχυμεταφορών 
(courier) στην Ελλάδα 
έρχεται στην Κατερίνη 
και αναζητεί συνεργάτη 
που θα αναλάβει την 
αντιπροσώπευση της 
στο νομό Πιερίας. 
Για περισσότερες 
πληροφορίες μπορείτε να 
καλείτε καθημερινά στο 
τηλ. 6956-600680

H INGROUP ζητά Make 
up artist για λογαριασμό 
μεγάλης εταιρείας 
καλλυντικών. Ο/η 
συνεργάτης θα προωθεί 
μάρκες μακιγιάζ σε 
μεγάλο κατάστημα 
καλλυντικών της 
Κατερίνης. Απαραίτητα 
σπουδές make up & 
προϋπηρεσία στο 

ΚΤΗΜΑΤΟΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ Ε. Ν. ΤΡΕΛΟΠΟΥΛΛΟΥ
Μ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥ & ΤΣΙΜΙΣΚΗ ΓΩΝΙΑ 2 ΤΗΛ. 23510/27723, 28821, 38424 

6977241187,6976824098 ΚΑΤΕΡΙΝΗ

ΜΟΝΑΔΙΚΕΣ 
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

(με πάρκινγκ + ατομική 
θέρμανση) 

107 τ.μ.  60.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 1998
90 τ.μ. 52.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1998

85 τ.μ. 73.300 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 2001
82 τ.μ. 70.400 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2004

60 τ.μ. 54.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
80 τ.μ. 72.800 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 1995

87 τ.μ. 79.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1995
109 τ.μ. 99.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ,  
κατασκευής 2010

122 τ.μ. 96.700 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2009
106 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 2009

120 τ.μ. 91.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
160 τ.μ. 117.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Δ, 

κατασκευής 2008
97 τ.μ. 75.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Δ, 
κατασκευής 2008

90 τ.μ. 67.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 2007
104 τ.μ. 91.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε,  
κατασκευής 1999

93 τ.μ. 83.600 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Γ, 

κατασκευής 1999

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 
(ελαφρώς μεταχειρισμένα)

Ενοικιάζονται
3 διαμερίσματα 120τ.μ, 

98τ.μ.,80τ.μ.
3 γκαρσονιέρες, 1 

επιπλωμένη.
70 τ.μ. 42.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1985
75 τ.μ. 54.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1985

100 τ.μ. 70.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ,  

κατασκευής 1985
103 τ.μ. 73.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1985

107 τ.μ. 73.500 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1983
107 τ.μ. 70.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1983

105 τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1988
135 τ.μ. 88.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Η, 
κατασκευής 1982

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΜΕΝΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΙ 

ΟΙΚΟΠΕΔΑ

ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ-
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΑΙΝΟΥΡΓΙΑ 
ΚΑΙ ΜΕΤ/ΝΑ ΣΕ 

ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 

ΔΙΟΡΟΦΗ ΚΑΤΟΙΚΙΑ 180 
τ.μ. + μαγαζί επί οικοπ.180 

τ.μ. 85.000 ευρώ 

ΕΞΟΧΙΚΕΣ ΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 
σε όλο το νόμο Λεπτοκαρυά, 

Πλάκα Λιτοχώρου, 
Ελατοχώρι, Λιτόχωρο, 

(επιπλωμένα και μη), λουξ 
κατασκευης.

85 τ.μ. σε οικ.110 τ.μ. 60.000 
ευρώ 

120 τ.μ. σε οικ.1350 τ.μ. 
καινούργια πολυτελείας 

160.000 ευρώ

ΜΕΖΟΝΕΤΕΣ 
ΚΑΛΛΙΘΕΑ 120 Τ.Μ. επί 

220 τ.μ. οικ. 55.000 (τούβλο) 
κατασκευής 1993

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ 200 τ.μ. επί 
250 τ.μ. οικ. 64.500 ευρώ 

κατασκευής 2006
100 τ.μ. επί 250 τ.μ. οικ. 
33.000 ευρώ κατασκευής 

2006
140 τ.μ. + ημιυπ. 70 τ.μ. επί  

κατασκευής 2006
190 τ.μ. οικ.+ 35 τ.μ. 

υπόλοιπο δόμησης αυτόνομες 

82.000 ευρώ (τούβλο) 
140 τ.μ. + υπογ. 60 τ.μ. 

αποπερατωμένο 135.000 
ευρώ κατασκευής 2006

 135 τ.μ. + πυλ. Σε 160 τ.μ. 
οικ. 79.000 ευρώ (σοβά + 
σκεπή). κατασκευής 2006

ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
77,50 τ.μ. 200.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε 

κατασκευής 1980
65 τ.μ. 175.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1980

50  τ.μ. 53.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ε, 

κατασκευής 1980
96 τ.μ. + υπογ. 145.000 ευρώ 

κατασκευής 1977
55 τ.μ. στην Ανδρούτσου 11 
12 στρ. Δρόμος Κατερίνης 

–Ν.Εφέσσου, 18.000 ευρώ το 
στρέμμα 

4,3 στρέμματα Δρόμος 
Κατερίνης – Ολ.Ακτής, 

75.000 ευρώ

ΓΡΑΦΕΙΑ 
35 τ.μ. 30.000 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ζ, 
κατασκευής 1979

60 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Η, 

κατασκευής 1979
58 τ.μ. 64.500 ευρώ 

ενεργειακής κλάσης Ε, 
κατασκευής 1982

55 τ.μ. 44.000 ευρώ 
ενεργειακής κλάσης Ζ, 

κατασκευής 1982

ΟΙΚΟΠΕΔΑ – 
ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ 

295 τ.μ. 60.000 ευρώ 
416 τ.μ. 70.000 ευρώ 
180 τ.μ. 26.000 ευρώ 
150 τ.μ. 26.000 ευρώ 
400 τ.μ. 58.000 ευρώ 
400 τ.μ. 70.000 ευρώ

ΟΙΚΟΠΕΔΑ 
ΣΙΔ.ΣΤΑΘΜΟ 

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ ΚΑΛΛΙΘΕΑ 
ΠΑΡΑΛΙΑ ΚΑΤΕΡΙ/ΛΑ 

Π.ΚΕΡΑΜΙΔΙ ΑΙ.ΓΙΑΝΝΗ 
ΚΟΝΤΑΡΙΩΤΙΣΣΑ

ΟΙΚΟΠΕΔΟΧΩΡΑΦΑ ΚΑΙ 
ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 

Ενοικιάζεται: 4στρ.στα 
Ευαγγελικά Ενοικιάζεται: 8 
στρ. στο δρόμο Ν.Εφέσσου 

(μετά τα Λύκεια)

χώρο πώλησης 
καλλυντικών. Part 
time απασχόληση, μισθός 
ικανοποιητικός, 
bonus πωλήσεων, 
σταθερή συνεργασία. 
Στοιχεία επικοινωνίας: 
email cv@ingroup.gr, 
τηλ: 2108210555

Ζητείται οδηγός με 
δίπλωμα Γ κατηγορίας 
από εταιρεία τροφίμων.
Για περισσότερες 
πληροφορίες 
επικοινωνήστε μαζί 
μας στο email: info@
kreatver.gr ή τηλεφωνικά 
στο 2331041597

Ζητείται ένας πωλητής 
– πωλήτρια απο 18 – 30 
ετών, για κατάστημα στην 
Κατερίνη.
Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:6955166923

Ζητείται άνδρας για 
εργασία στο ηλεκτρονικό 
κατάστημα e-shop www.
athonian.gr
ΣΤΟ ΛΙΤΟΧΩΡΟ για 
το τμήμα πωλήσεων. 
Απαραίτητες 
προϋποθέσεις:
• Άριστη γνώση και 
χρήση ηλεκτρονικών 
υπολογιστών (ενδεικτικά 
προγράμματα: Office, 
Photoshop, Corel, Adobe, 
πλατφόρμα mailchimp, 
social media facebook, 
instagram, twitter, 
Google+ κλπ).
• Άριστη γνώση 
τουλάχιστον μίας ξένης 
γλώσσας (κατά προτίμηση 
Αγγλικών ή Ρωσικών ή 
Ρουμανικών).
• Απολυτήριο Λυκείου.
• Ο υποψήφιος να 
μην έχει στρατιωτικές 
υποχρεώσεις.
Θετικά θα προσμετρήσει 
προηγούμενη αντίστοιχη 
εργασιακή εμπειρία, 
κάρτα ανεργίας.
Θα εκτιμηθεί το φιλότιμο, 
η όρεξη για δουλειά και 
κυρίως η ευγένεια.
Προσφέρουμε:
Άριστο εργασιακό 
περιβάλλον.
Άριστες εργασιακές 

συνθήκες.
Οκτάωρη και πενθήμερη 
εργασία.
Πλήρης ασφάλιση.
Ικανοποιητική αμοιβή.
Οι ενδιαφερόμενοι να 
στείλουν βιογραφικά στο 
info@athonian.gr έως 
10/8/2023. Περισσότερες 
πληροφορίες στο 
2352021001, Δευτέρα 
έως Παρασκευή 9:00-
16:00

Ζητείται υπάλληλος 
ζαχαροπλαστείου στην 
Κατερίνη, μέχρι 29 ετών 
μέσω προγράμματος
ΟΑΕΔ.Περισσότερες πλη-
ροφορίες στο τηλέφωνο: 
6975511342

Ξενοδοχείο στην Παραλία 
Κορινού ζητάει ναυαγο-
σώστη πισίνας. Προσφέ-
ρεται μισθός
1.200 ευρώ και ασφάλιση. 
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6976717000

Λογιστικό γραφείο ζητεί 
να προσλάβει άμεσα Βοη-
θό Λογιστή.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟ-
ΝΤΑ:
- Πτυχίο Οικονομικής 
Σχολής (Τ.Ε.Ι. ή Πανεπι-
στημίου).
- Στοιχειώδεις Γνώσεις 
Λογιστικής.
- Πολύ καλή Γνώση Η/Υ 
(Ms Office).
- Καλή γνώση Αγγλικών.
Τυχόν εμπειρία - προϋπη-
ρεσία θα ληφθεί υπόψιν.
Αποστολή Βιογρα-
φικών στο mail: 
economicatarget@gmail.
com

Ζητείται κρεοπώλης για 
σούπερ μάρκετ στην 
Κατερίνη. Πλήρη απασχό-
ληση.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6944383002. Ώρες επικοι-
νωνίας: 09:00 – 15:00
email:metenidismarket@
gmail.com

Ζητείται γυναίκα για 
φύλαξη ηλικιωμένου, για 

ολόκληρο το 24ωρο ή 
μόνο για βράδυ, δίχως
οικογενειακές υποχρεώ-
σεις. Τηλ: 6971635407

Ζητούνται κοπέλες-κυρίες 
για παροχή καθαριότητας 
και άτομο για παρασκεύ-
η-παροχή,
σερβίρισμα πρωινού για 
ξενοδοχείο στην πα-
ραλία Κατερίνης. Τηλ 
6973791002

Απο γνωστή ψαροταβέρ-
να στην Παραλία Κατερί-
νης, ζητούνται άτομα για 
σέρβις και για την
κουζίνα. Τηλέφωνο επι-
κοινωνίας: 6947009722

Ζητείται σερβιτόρος/
σερβιτόρα για όλο τον 
χρόνο, απο ταβέρνα στον 
Π. Παντελεήμονα.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973175404

Ζητείται οδηγός για 
εταιρεία τροφίμων και 
πωλήτρια για το πρατήριο 
άρτου και
καφέ.Τηλέφωνο 
επικοινωνίας: 6970454545

Ζητούνται σερβιτόροι- 
σερβιτόρες από μαγαζί 
στην Ολυμπιακή Ακτή,για 
τις ξαπλώστρες και
ένας τυλιχτής γύρου – 
κοψίματος. Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:6983385837, 
6942459972. Ώρες

ΚΕΡΔΟΣ Κτηματομεσιτικό Γραφείο
Θεσσαλονίκης 6

Τηλέφωνο: 23510 31606
Μ: 6945491882

Email: kerdos.real.estate@gmail.com
Web site: www.kerdosrealestate.gr

ΠΕΡΙΣΤΑΣΗ Μονοκατοικία Πωλείται για 
επαγγελματική στέγη στον κεντρικό δρόμο 
Κατερίνης – Παραλίας (έναντι Al Forno). 
Εμβαδόν 140τ.μ, με 50τ.μ βοηθητικούς 
χώρους και οικόπεδο 400 τμ. Τιμή 185.000 
ευρώ. Πληροφορίες 6940543222.
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Το κονσερβοποιείο – χυμοποιείο 
«ΑΛΕΞΑΝΤΕΡ Α.Ε» με έδρα στη 
Βέροια ανακοινώνει πως δέχεται 
αιτήσεις για πρόσληψη εποχιακού 
προσωπικούγια τη θερινή περίοδο 
2023.

Εργάτες/Εργάτριες και Χειριστές 
Κλαρκ/Βοηθοί Χειριστές Κλαρκ

Για να κάνετε αίτηση μπορείτε να 
στείλετε τα δικαιολογητικάστο email: 
hr@aqf.grή να τα προσκομίσετε στο 
εργοστάσιο στη Βέροια (δίπλα στο 
Σιδηροδρομικό Σταθμό).

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΣΚΑΝΑ-
ΡΙΣΜΕΝΑ/ΦΩΤΟΤΥΠΙΕΣ :  

1) Αστυνομική Ταυτότητα ή Διαβατή-
ριο- Άδεια παραμονής και εργασίας 

(Για αλλοδαπούς)
2) Πρόσφατο εκκαθαριστικό Εφορίας  ή  

Βεβαίωση Απόδοσης ΑΦΜ
3) ΑΜΑ ΙΚΑ (Αριθμός Μητρώου 

Ασφαλισμένου)   - από επίσημο 
έγγραφο

4) ΑΜΚΑ - από επίσημο έγγραφο
5) Λογαριασμός ΔΕΗ
6) Αντίγραφο Πιστοποιητικού Υγείας 

(Επικυρωμένο από τον Ιατρικό 
Σύλλογο αν είναι από Ιδιώτη Ιατρό)

7) Βιβλιάριο καταθέσεων Τράπεζας– 1η 

σελίδα (1ος Δικαιούχος)

ΕΠΙΠΛΕΟΝ για τους: 
Χειριστές Κλαρκ: Άδεια χειριστή 
μηχανημάτων Έργου
Βοηθούς Χειριστές Κλαρκ: Βεβαίωση 
Αναγγελίας

Η μεταφορά θα γίνεται με λεωφορεία 
της εταιρείας

Για περισσότερες πληροφορίες για την 
μεταφορά σας (την καλοκαιρινή σεζόν) 
είτε για οποιαδήποτε άλλη διευκρίνιση 
παρακαλώ επικοινωνήστε στο 
Τηλ.:2331022774 & 2331026974.

Υποβολή ΟΣΔΕ: Δυναμικά για την έγκαιρη πληρωμή των παραγωγών η 
«Όλυμπος – Πιέρια»
Όπως κάθε χρόνο, έτσι και φέτος, σταθερά, η Κοινοπραξία Αγροτικών Συνε-

ταιρισμών Όλυμπος – Πιέρια είναι έτοιμη να υποδεχθεί τους παραγωγούς του 
Νομού και να διεκδικήσει τα συμφέροντα των αγροτών. Στόχος της είναι σωστή 
υποβολή της Ενιαίας Αίτησης Ενίσχυσης – ΟΣΔΕ 2023 και σκοπός η καταβολή 
των επιδοτήσεων στο άμεσο μέλλον.
Μετά από την απαραίτητη εκπαίδευση και υπευθυνότητα των υπαλλήλων της 

Κοινοπραξίας Αγροτικών Συνεταιρισμών, η εταιρεία με γνώμονα το όφελος και την 
διευκόλυνση του αγρότη ξεκίνησε δυναμικά για τη εμπρόθεσμη υποβολή ΟΣΔΕ με 
αποτέλεσμα την έγκαιρη πληρωμή.
Για οποιαδήποτε πληροφορία, μπορείτε να επικοινωνήσετε με τα γραφεία μας, 

που είναι τα εξής:
Κεντρικό 2351078658
Καρίτσα 2351053577
Κολινδρός 2353031600
email:keakaterinis@gmail.com
Για την Κ/Ξ Αγροτικών Συνεταιρισμών “Όλυμπος-Πιέρια”
Ο Πρόεδρος της Κοινοπραξίας
Διονύσιος Φόλιος

επικοινωνίας από τις 18:00 
το απόγευμα!

Από το HOTEL BEACH 
BAR EUTOPIA στην 
Παραλία Κατερίνης 
ζητούνται:Βοηθός ψήστη 
για

γύρο, ένα άτομο για 
παραγωγή καφέ και 
coctails, σερβιτόρος για 
την άμμο. Απαραίτητη η
Αγγλική γλώσσα, η 
εμπειρία και η γνώση του 
αντικειμένου.Τηλέφωνο 
επικοινωνίας:
6955449887, 

Πληροφορίες: κος Ηλίας

Ζήτηση 
Εργασίας

Ενοικιάσεις 
Κατοικιών

Eνοικιάζεται γκαρσονιέρα 
45 τ.μ., στον 1 ο όροφο 
στην πλατεία δημαρχείου, 
με κλιματιστικό,
κουζίνα, πλυντήριο, 
θερμοπομπός και ατομική 
θέρμανση.
Πληροφορίες στο τηλέφω-
νο: 6974220740

Πωλήσεις 
Επιχειρήσεων

Πωλείται επιχείρηση – 

μπουγάτσα στο κέντρο 
της Κατερίνης με τον 
εξοπλισμό της και
σταθερή πελατεία, λόγω 
συνταξιοδότησης. Για πλη-
ροφορίες τηλεφωνήστε 
στο 6985984602

Ενοικιάσεις 
Επ. Χώρων

Ιδιαίτερα 
Μαθήματα

Πωλήσεις 

Αγροτεμαχίων

Διάφορα

Πωλείται κλιματιστικό 
FUJITSU Inverter 18 btu, 
σχεδόν καινούριο.
Τηλέφωνο επικοινωνίας: 
6973687523

Ενοικιάζεται χώρος-ψυ-
γεία χωρητικότητας 500 
τόνων, για συντήρηση 
φρούτων λαχανικών
και τροφίμων. Τηλέφωνο: 
2351051333

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΕΡΓΩΝ

Περίληψη της με αριθμ. 245/2023 Απόφασης
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Κατερίνης

ΘΕΜΑ :Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στον Δήμο Κατερίνης με την έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων 
της εγκατάστασης με δραστηριότητα «Κέντρο αποθήκευσης και διανομής», σε δημοτική (αγροτική) 
οδό.
Εγκρίνει την άδεια εισόδου-εξόδου οχημάτων της εγκατάστασης με δραστηριότητα: «Κέντρο αποθήκευσης 
και διανομής», της ΖΕΛΚΑΣ & ΣΙΑ ΟΜΟΡΥΘΜΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, που βρίσκεται εντός τμήματος του με αριθμό 
τεμαχίου 3864, του αγροκτήματος Κατερίνης, της Κοινότητας Κατερίνης, της Δημοτικής Ενότητας Κατερίνης, του 
Δήμου Κατερίνης σε δημοτική (αγροτική) οδό, όπως τα ανωτέρω απεικονίζονται στο τοπογραφικό διάγραμμα του 
υπογράφοντος Πολιτικού Μηχανικού κ. Κωνσταντίνου Βασιλειάδη. 
Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθ. 245/2023 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 6ΦΔΜΩΕΤ-ΠΤΝ).

Κατερίνη 12 Ιουλίου 2023
Ο Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών

Γεώργιος Παλαιοσελίτης
Αγρ. Τοπογράφος Μηχ/κος

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΕΡΓΩΝ

Περίληψη της με αριθμ. 244/2023 Απόφασης
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Κατερίνης

ΘΕΜΑ :Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στον Δήμο Κατερίνης με την έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων 
της εγκατάστασης με δραστηριότητα «Βιοτεχνία κατασκευής εξαρτημάτων ανελκυστήρων, 
συναρμολόγησης και συντήρησης ανελκυστήρων», σε δημοτική (αγροτική) οδό.
Εγκρίνει την άδεια εισόδου-εξόδου οχημάτων της εγκατάστασης με δραστηριότητα: «Βιοτεχνία κατασκευής 
εξαρτημάτων ανελκυστήρων, συναρμολόγησης και συντήρησης ανελκυστήρων», του κ. Κωνσταντινίδη 
Δαμιανού, που βρίσκεται εντός του με αριθμό τεμαχίου 675, του αγροκτήματος Κάτω Αγίου Ιωάννη, της Κοινότητας 
Κάτω Αγίου Ιωάννη, της Δημοτικής Ενότητας Κορινού, του Δήμου Κατερίνης σε δημοτική (αγροτική) οδό, όπως τα 
ανωτέρω απεικονίζονται στο τοπογραφικό διάγραμμα του υπογράφοντος Πολιτικού Μηχανικού κ. Κωνσταντίνου 
Βασιλειάδη. 
Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθ. 244/2023 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: ΨΥΛ9ΩΕΤ-ΠΔΦ).

Κατερίνη 12 Ιουλίου 2023
Ο Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών

Γεώργιος Παλαιοσελίτης
Αγρ. Τοπογράφος Μηχ/κος

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΠΙΕΡΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ ΕΡΓΩΝ

Περίληψη της με αριθμ. 246/2023 Απόφασης
Δημοτικού Συμβουλίου Δήμου Κατερίνης

ΘΕΜΑ :Κυκλοφοριακές ρυθμίσεις στον Δήμο Κατερίνης με την έγκριση εισόδου-εξόδου οχημάτων 
της εγκατάστασης με δραστηριότητα «Χοιροτροφική μονάδα», σε δημοτική (αγροτική) οδό.
Εγκρίνει την άδεια εισόδου-εξόδου οχημάτων της εγκατάστασης με δραστηριότητα: «Χοιροτροφική μονάδα», 
του κ. Φωτιάδη Γεώργιου που βρίσκεται εντός των με αριθμό τεμαχίων 1122 & 1124, του αγροκτήματος 
Εξοχής, της Κοινότητας Εξοχής, της Δημοτικής Ενότητας Ελαφίνας, του Δήμου Κατερίνης σε δημοτική (αγροτική) 
οδό, όπως τα ανωτέρω απεικονίζονται στο τοπογραφικό διάγραμμα του υπογράφοντος Αγρονόμου Τοπογράφου 
Μηχανικού κ. Φυδανάκη Παναγιώτη. 
Κατά τα λοιπά ισχύει η αριθ. 246/2023 απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου (ΑΔΑ: 602ΞΩΕΤ-Θ0Γ).

Κατερίνη 12 Ιουλίου 2023
Ο Διευθυντής Τεχνικών Υπηρεσιών

Γεώργιος Παλαιοσελίτης
Αγρ. Τοπογράφος Μηχ/κος

Ευχαριστήριο 
Προέδρου Τοπικής Κοινότητας Κάτω Αγίου Ιωάννη 

προς την Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας
Εκφράζω τις θερμές μου ευχαριστίες, στην Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας, κα. 
Σοφία Μαυρίδου, για τις στοχευμένες τεχνικές παρεμβάσεις αποκατάστασης 
οδοστρώματος της Περιφερειακής Ενότητας Πιερίας και ειδικότερα της 
Υποδιεύθυνσης Τεχνικών Έργων, με γνώμονα  τη διασφάλιση ασφαλών 
κυκλοφοριακών συνθηκών και τη δημιουργία ενός οδικού δικτύου.
Η Περιφερειακή Ενότητα Πιερίας υλοποίησε εργασίες ασφαλτόστρωσης της 
υφιστάμενης δημοτικής οδού από την Παλαιά Εθνική Οδό έως την έξοδο της 
Τοπικής Κοινότητας του Κάτω Αγίου Ιωάννη, προς την Τοπική Κοινότητα 
Τραπεζούντας, στο πλαίσιο προγραμματικής σύμβασης.
Εύχομαι καλή συνέχεια στο έργο σας, που αποδεικνύεται έμπρακτα καθημερινά 
μέσα από  την στήριξη και ικανοποίηση των αιτημάτων για την αναβάθμιση της 
περιοχής.

Ο Πρόεδρος Τοπικής Κοινότητας Κάτω Αγίου Ιωάννη 
Ισίδωρος Μιχαλόπουλος
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Η μνήμη του Αγίου Νικοδήμου Αγιορείτου, διδάχου του Ελληνικού Γένους κατά τα μαύρα χρόνια της 
Οθωμανικής σκλαβιάς εορτάστηκε την Παρασκευή 14 
Ιουλίου στην Ιερά Μητρόπολη Κίτρους, Κατερίνης και 
Πλαταμώνος.
Επίκεντρο του εορτασμού υπήρξε για ακόμη μία 

χρονιά ο ομώνυμος Ιερός Ναός του Οικισμού Δασκά-
λων Ν. Λάρισας «Ο Πελασγός», στην περιοχή «Τοπό-
λιανη» της Πλάκας Λιτοχώρου.
Την Πέμπτη 13 Ιουλίου το απόγευμα τελέστηκαν ο 

Πανηγυρικός Εσπερινός, η Λιτανεία και η Αρτοκλασία, 
προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 
Γεωργίου, ο οποίος κήρυξε και τον Θείο λόγο. Συμ-
μετείχε και μπάντα του Ιερού Ναού Αγίου Γεωργίου 
Λάρισας, υπό τη διεύθυνση του Αρχιμ. Νικηφόρου 
Κοντογιάννη. Πριν την απόλυση ο Σεβασμιώτατος κ. 

Γεώργιος χειροθέτησε σε Αναγνώστη τον κ. Πέτρο 
Καλαφάτη, συνταξιούχο δάσκαλο και κάτοικο του 
Οικισμού.
Την κυριώνυμη ημέρα Παρασκευή14 Ιουλίου, τελέ-

στηκαν ο Όρθρος της εορτής και η Θεία Λειτουργία, 
προεξάρχοντος του Ηγουμένου της Ιεράς Μονής Αγί-
ου Διονυσίου, Αρχιμ. Μαξίμου.
Κατά το διήμερο του εορτασμού, πολλοί παραθερι-

στές της περιοχής προσκύνησαν στον πανηγυρίζοντα 
Ιερό Ναό.
Τέλος αξίζει να σημειωθεί ότι ο Σεβασμιώτατος κ. 

Γεώργιος διέθεσε ιερέα, προκειμένου ο Ιερός Ναός 
του Οικισμού να λειτουργεί κάθε Κυριακή καθ’ όλη τη 
θερινή περίοδο μέχρι και τέλη Αυγούστου.

Πανηγύρισε ο Ιερός Ναός Αγίου Νικοδήμου Αγιορείτου 
στην Πιερία

Ο Δήμος Κατερίνης στο πλαίσιο του Επιχειρησιακού Προγράμματος της Περιφέ-
ρειας Κεντρικής Μακεδονίας, ως Δικαιούχος της Πράξης: «Ανάπτυξη δεξιοτήτων 
ανέργων παρέμβασης της Στρατηγικής Βιώσιμης Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) Κατερίνης» με 
Κωδικό ΟΠΣ 5066578, η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο), και από εθνικούς πόρους μέσω του Π.Δ.Ε. καλεί 
τους ανέργους της περιοχής παρέμβασης της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστικής 
Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) Κατερίνης, που επιθυμούν να συμμετάσχουν στο Έργο «ΣΥΜ-
ΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ – ΚΑΤΑΡΤΙΣΗ – ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ» στο πλαίσιο της Πράξης «Ανά-
πτυξη δεξιοτήτων ανέργων στην περιοχή παρέμβασης της Στρατηγικής Βιώσιμης 
Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) Κατερίνης», να υποβάλουν αίτηση συμμετοχής από την 
14/7/2023 έως τη συμπλήρωση του αριθμού 20 ενδιαφερομένων ανέρ-
γων να συμμετάσχουν στο τελευταίο πρόγραμμα κατάρτισης στο e-mail 
του φορέα katerini@katerini.gr και στο πρωτόκολλο του Δήμου Κατερίνης.
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ
•	 άνεργοι
•	 κάτοικοι της περιοχής παρέμβασης της Στρατηγικής Βιώσιμης Αστι-

κής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) Κατερίνης.
•	 τουλάχιστον απόφοιτοι υποχρεωτικής εκπαίδευσης (απόφοιτοι γυ-

μνασίου).
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ
•	 Αντίγραφο ταυτότητας,
•	 Αντίγραφο φορολογικής δήλωσης & εκκαθαριστικό εφορίας πρόσφατο όπου 

φαίνεται το ΑΦΜ και ο ΑΜΚΑ,
•	 Φωτοτυπία έγκυρης κάρτας ανεργίας ΔΥΠΑ (ΟΑΕΔ) & βεβαίωσης διαστή-

ματος ανεργίας,
•	 Απολυτήριο Υποχρεωτικής εκπαί-
δευσης (=Γυμνασίου) ή άλλος ανώ-
τερος τίτλος σπουδών,
•	 Πιστοποιητικό ξένης γλώσσας 
(αν έχετε),
•	 Πιστοποιητικό γνώσης Ηλεκτρο-
νικών Υπολογιστών (αν έχετε),
•	 Βεβαιώσεις συμμετοχής σε άλλα 
προγράμματα κατάρτισης (αν έχε-
τε).
Συνοπτική Περιγραφή Έργου
Το αντικείμενο του έργου αφορά 

στην παροχή υπηρεσιών Συμβου-
λευτικής, Κατάρτισης και Πιστοποίη-
σης επαγγελματικών προσόντων σε 
20 ωφελούμενους – ανέργους που 
προέρχονται από την περιοχή πα-
ρέμβασης της Στρατηγικής Βιώσιμης 
Αστικής Ανάπτυξης (ΣΒΑΑ) Κατερί-
νης η οποία περιλαμβάνει τις οδούς 
που αποτυπώνονται στο χάρτη της 
περιοχής παρέμβασης.

Βασικός Στόχος είναι η επιμόρφωση ανέργων για την προώθηση στην αυ-
τοαπασχόληση και στη δημιουργία πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσε-
ων.
Το έργο περιλαμβάνει την υλοποίηση των ακόλουθων ενεργειών:
Α/Α ΕΝΕΡΓΕΙΑ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟ
1α Συμβουλευτική 

επαγγελματικού 
προσανατολισμού 
(ατομικές 
συνεδρίες)

Περιλαμβάνει 25 ατομικές συνεδρίες (Διερεύνηση 
αναγκών – Προσωπικός & Επαγγελματικός 
απολογισμός, Ανάπτυξη επαγγελματικού σχεδίου, 
Υλοποίηση του επαγγελματικού σχεδίου).

1β Συμβουλευτική 
επαγγελματικού 
προσανατολισμού 
(ομαδικές 
συνεδρίες)

Περιλαμβάνει 14 ομαδικές συνεδρίες για την 
επιχειρηματικότητα

2 Επαγγελματική 
κατάρτιση

1 πρόγραμμα κατάρτισης για την αναβάθμιση 
επαγγελματικών προσόντων ανέργων για την 
προώθηση στην αυτοαπασχόληση και στη 
δημιουργία πολύ μικρών και μικρών επιχειρήσεων 
συνολικής διάρκειας 120 ωρών, για 20 
ωφελούμενους με θέμα: ”Επιχειρηματικότητα και 
Καινοτομία”.
Η θεωρητική κατάρτιση έχει διάρκεια 70 ώρες, και 
η πρακτική διάρκεια 50 ώρες case studies,

3 Πιστοποίηση 
επαγγελματικών 
προσόντων και 
δεξιοτήτων

Οι 20 ωφελούμενοι που θα παρακολουθήσουν 
το πρόγραμμα κατάρτισης θα συμμετέχουν 
σε εξετάσεις πιστοποίησης και αναγνώρισης 
των αποκτηθέντων επαγγελματικών γνώσεων 
και δεξιοτήτων ωφελούμενοι (κύρια & 
επαναληπτική εξέταση), από διαπιστευμένους 
φορείς πιστοποίησης φυσικών προσώπων, με 
βάση το πρότυπο ΕΛΟΤ EN ISO/IEC 17024 ή 
πιστοποιημένους από τον ΕΟΠΠΕΠ να χορηγούν 
πιστοποιητικά για τη συγκεκριμένη ειδικότητα.

Η συμμετοχή των ωφελουμένων στο σύνολο των τριών παραπάνω ενεργειών εί-
ναι υποχρεωτική.
Πληροφορίες – Επικοινωνία
Πληροφορίες για συμμετοχή δίνονται καθημερινά από το Αυτοτελές Τμήμα 

Κοινωνικής Προστασίας, Παιδείας, Διά Βίου Μάθησης και Ισότητας των Φύ-
λων του Δήμου Κατερίνης Πλατεία Δημαρχείου 1, Κατερίνη 60133, Τηλέφωνο: 
2351350566 (κα Νταντάμη) Email: dadami@katerini.gr και από το Κ.Δ.Β.Μ. ΚΕΠΑ 
ΠΙΕΡΙΑΣ στο τηλέφωνο 2351073125 Email: kepapierias@gmail.com.
Εκπαιδευτικό επίδομα: 600,00 ευρώ.
Αναλυτικές πληροφορίες – στοιχεία μπορείτε να αντλείτε και από την 

επίσημη ιστοσελίδα του Δήμου Κατερίνης: https://katerini.gr

ΔΗΜΟΣ ΚΑΤΕΡΙΝΗΣ

Επιδοτούμενο πρόγραμμα κατάρτισης ανέργων
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Με την Σμαρώ Γιαννούλη

Σε ηλικία 70 ετών έφυγε από 
τη ζωή ο λαϊκός τραγουδιστής 
Χρήστος Αυγερινός. Πρόκειται 
για τον καλλιτέχνη που έγινε 
ιδιαίτερα γνωστός κατά τη δι-
άρκεια των δεκαετιών του ’80 
και του ‘90 και είχε σημειώσει 
μεγάλη επιτυχία με το τραγού-
δι «Για τα μάτια του κόσμου». 
Τα γυρίσματα της γνωστής 

αυτής επιτυχίας είχαν γίνει στις αρχές της δεκαετίας του 1990 στον Κολινδρό, 
όπου συμμετείχαν και πολλοί κάτοικοι. Εκείνη την εποχή ο Χρήστος Αυγερινός δί-
δασκε το μάθημα της μουσικής στα Δημοτικά Σχολεία του Κολινδρού, ενώ ήταν ο 
μαέστρος της φιλαρμονικής του Δήμου.

Πρόστιμα συνολικού ύψους 15.000 
ευρώ επιβλήθηκαν σε 3 πρατήρια 
υγρών καυσίμων σε Λάρισα και Πιερία 
(2), με απόφαση του Υπουργού Ανά-
πτυξης κ. Κώστα Σκρέκα, καθώς σε 
ελέγχους της Διϋπηρεσιακής Μονάδας 
Ελέγχου της Αγοράς (ΔΙΜΕΑ) διαπιστώ-
θηκε ότι παραβίαζαν τις κείμενες διατά-
ξεις περί αθέμιτης κερδοφορίας (Νόμος 
4818/2021).

Θύμα του καύσωνα «Κλέων» υπήρ-
ξε ένα σκυλάκι στην Κατερίνη. Συ-
γκεκριμένα ο άτυχος σκύλος έπεσε 
σε παράδρομο της παραλίας της Κα-
τερίνης που «έβραζε» από τις υψη-
λές θερμοκρασίες. Μια κοπέλα και 
ένα μικρό αγόρι το μετέφεραν στον 
κτηνίατρο, αλλά ήταν αργά. Το ζώο 
έπαθε θερμοπληξία, έπεσε σε κώμα 
και κατέληξε.

Τον νυν Περιφερειάρχη 
Κεντρικής Μακεδονίας κ. 
Απόστολο Τζιτζικώστα 
στηρίζει η Ν.Δ. για τις 
προσεχείς Περιφερειακές 
εκλογές. 
Στη σχετική ανακοίνωση 

του κόμματος αναφέρο-
νται τα εξής:
Μετά από εισήγηση της 

Επιτροπής Εκλογικού 
Αγώνα για τις προσεχείς 

αυτοδιοικητικές εκλογές, και με απόφαση του πρωθυπουργού και προέδρου της 
Νέας Δημοκρατίας Κυριάκου Μητσοτάκη, η Νέα Δημοκρατία ανακοινώνει ότι θα 
στηρίξει τους κάτωθι υποψήφιους για τις Περιφέρειες:
– Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης: Χρήστος Μέτιος
– Αττικής: Γιώργος Πατούλης
– Βορείου Αιγαίου: Αλκιβιάδης Στεφανής. 
– Δυτικής Ελλάδας: Νεκτάριος Φαρμάκης
– Δυτικής Μακεδονίας: Γιώργος Κασαπίδης
– Ηπείρου: Αλέξανδρος Καχριμάνης
– Θεσσαλίας: Κωνσταντίνος Αγοραστός
– Ιονίων Νήσων: Ρόδη Κράτσα
–Κεντρικής Μακεδονίας: Απόστολος Τζιτζικώστας
– Νοτίου Αιγαίου: Γιώργος Χατζημάρκος
– Πελοποννήσου: Δημήτριος Πτωχός
– Στερεάς Ελλάδας: Φάνης Σπανός
 – Κρήτης: Σταύρος Αρναουτάκης

Κλείδωσε άλλη μια υποψηφιότητα 
Περιφερειακού Συμβούλου με τον συν-
δυασμό του Απόστολου Τζιτζικώστα. Η 
υποψηφιότητα ανήκει σε έναν από τους 
πλέον δυναμικούς κλάδους της χώρας, 
ο οποίος εκτός από μεγάλη δεξαμενή 
ψήφων, δίνει και υποψήφιους πλέον.
Η κίνηση δείχνει το ευρύτερο άνοιγμα 

που κάνει ο συνδυασμός και σε αυτό 
συνέβαλε στα μέγιστα και η Αντιπερι-
φερειάρχης κ. Μαυρίδου. Η Σοφία είναι 
μαέστρος σε αυτά τα θέματα.
Το επιχειρηματικό προφίλ του, η συνδικαλιστική δράση του, η κοινωνικότητα 

και η επίδραση του στα κοινά, είναι τα κύρια χαρακτηριστικά του. Παιδί της «πιά-
τσας», λαϊκός και ιδιαίτερα αγαπητός στους πολιτικούς κύκλους της Κατερίνης.
Σύντομα θα γίνει η επίσημη ανακοίνωση και θα μάθουμε το όνομα.

Άνθρωποι κάθε ηλικίας από νωρίς 
το πρωί της Κυριακής 16 Ιουλίου, 
γέμισαν τις παραλίες της Πιερίας 
προκειμένου να δροσιστούν.
Πολλοί μάλιστα είναι εκείνοι που 

επέλεξαν να καθίσουν ως αργά 
το απόγευμα καθώς η ζέστη στον 
αστικό ιστό είναι αφόρητη και τις 
βραδινές ώρες.
Μεγάλη ήταν και η κίνηση στους 

δρόμους ως επακόλουθο της Κυρια-
κάτικης εξόρμησης.

Το Γαστρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού 
και του Δάσους του Δήμου Κατερίνης 
έχει καταστεί θεσμός στα Πιέρια Όρη. Η 
τρίτη διοργάνωση είχε έδρα την Κάτω 
Μηλιά και ποικίλες παράλληλες δράσεις 
απλωμένες στη Μεσαία Μηλιά, στην Άνω 
Μηλιά και στη Νεοκαισάρεια. Το 3ο Γα-
στρονομικό Φεστιβάλ του Βουνού και του 
Δάσους πραγματοποιήθηκε το Σαββατο-

κύριακο 15 και 16 Ιουλίου και 
η Αντιδήμαρχος Τουρισμού 
του Δημοσίου Κατερίνης Μαρία 
Τερζιδου μίλησε το πρωί του 
Σαββάτου στο MEGA για τη 
φετινή διοργάνωση.


